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Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
 
Köparprovision: 21 %.

Avhämtning: Under pågående auktion, därefter vardagar 10–17. Objekt 
som ej avhämtats inom två veckor efter auktionen går mot postförskott. 
Vill man hämta skall man själv kontrollera om anbud lett till köp.

Utskick: Förskottsfaktura. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 
får material mot räkning.

Vid kortbetalning tillkommer ingen avgift. Vi tar: Visa, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision fram till helgen innan 
nästa auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  
skickas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.
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To Our Foreign Customers (Bids deadline = day before auction)

The buyer´s commission is 21 %. Please use the bid form at the end of 
the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our tele-
phone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38. AB Philea uses the margin Scheme, hence no VAT is 
specified on invoices.

Customers receive a pro forma invoice. Known customers buying for about 
SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds no extra charge. We accept Visa, Eurocard and 
MasterCard. 

Bids are binding. Lots are sold to the highest bidder for the second highest 
bid + an advance (of about 5-10 %). The auctioneer reserves the right to 
refuse bids without giving reasons.

Complaints on lots have to be made within a week from delivery. Complaints 
are considered only if the lot content or quality differs substantially from the 
description. If an invoice is paid too late the right to complain is voided.

For further conditions or information please contact us or visit 
www.philea.se

Förkortningar Abbreviations
 postfriskt 
 obegagnat
() obeg. utan gummi 
stpl,  stämplat 
kt en kort tand 
ktt flera korta tänder
op övertryck
tn, t. tandning
tfl tunn fläck
s/s block
Snc, sc snedcentrerat           
cds stämpel 

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F Facit
Mi Michel

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off-centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv Yvert & Tellier
SG Stanley  Gibbons

Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets, Nova Frimärkens, Göteborgs Frimärkslagers och Lars-Tore Erikssons kundregister har nu 
lagts ihop till det största i branschen i Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra 
internetkunder, och Dina objekt ses av tiotusentals kunder över hela världen.

Alla våra kataloger trycks helt i färg. Det gäller både Kvalitetsauktioner (2 ggr per år) och internationella auktioner (9 ggr per år).

Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder.

Information i korthet
– Vi redovisar c:a 5–6 veckor efter varje auktion. 
– Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.
– Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
– Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
– Större inlämningar hämtas över hela landet.
– Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
– Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:- 
– Samlingar bör ha utropspris på minst 500:- och singlar minst på 250:-
– Vi har fyra kontor (Stockholm, Göteborg, Kalmar och Skara) och representanter i norra Sverige, Danmark och Finland.

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina 
frimärken och mynt.

Ring gärna för en första kontakt. Tel: Stockholm 08-640 09 78 eller 08-678 19 20, Göteborg 031-13 51 05, Kalmar 0480-150 90, 
Skara 0511-128 91, Umeå/Vindeln 070-246 79 39, Köpenhamn +45-38 79 10 77, Helsingfors +358-9-694 50 70.

Bokstavskoder
Vissa objektnummer innehåller bokstäver. Detta anger vilken typ av 
objekt det är fråga om så att vi lättare hittar dem:

A = Album
K = Kuvert
P = Plastficka
L = Låda
Utan bokstav = singelmonterat objekt

Om ni vill fråga om objekt, per telefon eller via Internet, ber vi er ange hela lotnumret inklusive aktuell bokstav, så att vi snabbt hittar objektet.

Om ni besöker vår visning ber vi er att även här skriva hela lotnumret inklusive eventuella bokstäver. 
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Välkommen till oss med din inlämning – vi är aldrig långt borta

Skara:
Gösta Karlsson
Tel. 070-321 85 00

Göteborg:
Klas Norlén
(Göteborgs Frimärkslager)
Nordostpassagen 61 C
Tel. 031-13 51 05

Umeå (Vindeln):
Krister Jakobsson
Tel. 070-246 79 36

Stockholm:
AB Philea / Frimärkskompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08-640 09 78

Nova Frimärken AB
Rådmansgatan 22
Tel. 08-10 83 62

Myntkompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08 - 678 32 17

Kalmar:
Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner
Trångsundsvägen 20, 1 tr
Tel. 0480-150 90

Gotland (Klintehamn):
Kaj Lundmark
Tel. 073-626 82 97

Helsingfors:
Seppo Laaksonen
Tel. +358-9-694 50 70

Vi reser i samband med aktuell auktion varje månad runt i Götaland och 
Svealand för att ta emot inlämningar – kontakta oss för ett sammanträf-
fande på er hemort!

Köpenhamn:
Preben Jørgensen
Tel. +45-38 79 10 77

Information om Phileas medverkan på utställningar och mässor
V�
inlämning.

Vi har bokat in följande:

Datum Utställning/mässa Ansvarig hos oss Telefon 
2010-03-06 Samlarmässa för Frimärken och Vykort, Falköping Göran Heijtz 08-10 83 62
2010-03-07 Malmö Vykortsmässa Göran Heijtz 08-10 83 62
2010-04-17 kUNGsfrim, Kungsbacka Gösta Karlsson 070-321 85 00
2010-05-28 Nordia 2010, Borås Christer Svensson 08-640 09 78
2010-10-02 FRIMUNG, EURO-FILA, Hägersten Christer Svensson 08-640 09 78
2010-10-08 SF2010 Helsingfors Seppo Laaksonen +358-9-694 50 70
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i lokalen, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: mail@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum:             Namnteckning:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Obj. Nr. Bud (SEK)

AB PHILEA

AUKTIONSVILLKOR

1. Auktionen är offentlig och sker för inlämnares räkning och sker i AB Phileas 
namn. Angivna utropspriser är minimipriser, underbud accepteras ej. AB Philea 
använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB-Margin scheme).

2. Objekt säljes till högstbjudande för näst högsta bud + fast höjning. Finns bara 
ett bud säljes objekt för  utrop. Vid lika bud har först inkomna företräde.

3. Vid auktionen tillämpas fasta höjningar enligt följande:
Upp till 500:- är lägsta höjning 10:- (i salen 50:-)
Från 500:- till 1000:- är lägsta höjning 50:- (i salen 100:-)
Från 1000:- till 5000:- är lägsta höjning 100:-
Från 5000:- till 10000:- är lägsta höjning 200:-
Från 10000:- till 25000:- är lägsta höjning 500:-
Över 25000:-  är lägsta höjning 1000:-

4. På antaget anbud/klubbat pris tillkommer köparprovision med 21 %.

5. Auktionären äger rätt återuppta budgivning vid missförstånd. Auktionären har 
också rätt att ej antaga bud utan att ange skäl därför.

6. Vid postbefordran tillkommer porto. Likvid skall erläggas inom 14 dagar från 
fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 % per månad samt krav-
avgift 30 kr. Äganderätten till inropat objekt övergår inte på köparen förrän full 
likvid inkl. provisioner och kostnader erlagts. Det åligger anbudsgivaren att själv 
kontrollera om anbud lett till köp. För avhämtning i Göteborg (om inte auktionen 
hålls där) eller Kalmar tillkommer en avgift på 100 kr för leveranser över 2 kg och 
200 kr för leveranser över 20 kg.

7. Anbud är bindande och innebär godkännande av auktionsvillkoren. Vid bud för 
annan svarar budgivaren för att auktionsvillkoren följs som för eget bud.

8. Om likvid ej erlagts inom 30 dagar äger auktionären rätt att häva köpet, varvid 
auktionären äger rätt att erhålla ersättning för utebliven säljar- och köparprovision. 
Auktionären äger att utan vidare meddelande sälja ej betalda objekt på ny auktion 
på köparens bekostnad.

9. Reklamation av objekt skall meddelas auktionären inom en vecka efter leverans 
om inget annat avtalas. Reklamation godtages om objektet avviker från beskriv-
ningen i auktionskatalogen och felet ej är av ringa betydelse. Reklamationer av 
samlingar och partier beaktas om objektet väsentligt avviker från katalogbeskriv-
ningen. Kommentarer om prakt- och lyxkvalitet är våra personliga omdömen om 
objekt och utgör i sig inte grund för retur.

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

17/3-2010

Auktion 285

Betalas via kort (ingen extra avgift)
Pay by credit card (no extra charge)

Önskad leveransform / Form of delivery

Korttyp
Type of card
Kortnummer
Card No.
Sista datum 
Exp. date

Förskottsfaktura
Pro forma invoice Hämtas Stockholm

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD:
Please send information about PSD:

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 

Hämtas Göteborg
Avgift, se villkor 6 nedan.

Hämtas Kalmar
Avgift, se villkor 6 nedan.
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Auktionens tidsschema
Beroende på intresset i salen genomförs auktionsavsnitten antingen 
amerikanskt – dvs. 10 nr i taget ropas upp – eller på traditionellt sätt.

Tidpunkt Objektnr Område
17:00    1– 840 Sverige
18:15, tidigast   841–1187 Norden
18:45, tidigast 1188–1380 Europa- och Världensamlingar, Motiv
19:00, tidigast 1381–2178 Utomnordiska länder
19:30, tidigast 2179–2348 Mynt, Övrigt

Skriftliga bud måste lämnas dagen innan auktionen.

Onsdagen den 17 mars, kl. 17:00
Sverige / Sweden

Förfilateli / Prephilately
1K EPIDEMIBREV. Ankommande skeppsbrev österifrån. Då fartyg   

från Finland och Ryssland inte fick gå in i Grisslehamn p.g.a.   
den pågående koleraepidemin utväxlades posten till sjöss via   
rep mellan båtarna. Omslaget är stämplat GRISSLEHAMN   
12.12.1831 samt GENOMSTUNGET och rökt. Mottagaren   
i Göteborg fick lösa inrikesportot med 7 skilling enligt   
notering. Även en kungörelse från 1831 ang kolera medföljer.   
ETT SYNNERLIGEN INTRESSANT OBJEKT. (Foto)  2.500:-

2K Postala blanketter: blankett 10 och 11 (veck) för postanvis-  
ningar daterade November 1872. Mycket sällsynta!  500:-

3K Postal dokumentation: obegagnad postanvisning tryckt i   
november 1872 i högsta kvalitet. Postanvisningsblanketten   
infördes 1 juli 1869.  350:-

4K Postal dokumentation: inlämningskvitto från Vimmerby    
gällande brev om 2 lods vikt med specificerade Trehundrade    
Rdr Banco, att under Speciel rekommendation avgå    
den 5 mars 1844. Ovanligt.  H 300:-

5K Postal dokumentation: postal blankett - ”Qvitto å inlemnadt   
Telegram” använd och stämplat med oktagonal stämpel   
BYRÅN Å NORR, daterat 23/1-1878. Ovanlig blankett! (Foto)  300:-

6 Allmän post. Litet vackert karterat brev med innehåll,    
daterat 1815, till Sala, påskrift ”Angeläget”.  U 400:-

7 MARIEFRED, allmän post. Litet vackert karterat brev    
med innehåll, daterat 1826, till Stockholm, handritad    
”rak stämpel” MARIEFRED. Ovanligt objekt. (Foto)  D 800:-

8K Kurirbrevsomslag till Hieronymus von Birchholtz (1570–  
1618), han var Hertig Karls kammarjunkare. Framsidan har   
tre CITO-noteringar samt dateringen den 12 januari (16)13.   
Mycket ovanligt med så tidiga kurirbrev, Postal 10000:- +   
2000:- för Cito notering. (Foto)  1.500:-

9K Kurirpost. Brevomslag (troligen från Frankrike), till Carl   
Gustaff Oxeenstern i Stockholm, blyertsdaterat april 1682.   
Försett med den ovanliga noteringen ”Sùede” samt Cito Cito.   
(Foto)  800:-

10P Kurirbrev med sju rader titlar. Originalanteckning på    
baksida med datering 1635. (Foto)  E 700:-

11K Kronopost. KYRKPOST. Kunglig kungörelse, daterad i   
Stockholm den 30 juni 1830. Notering ”Kyrkopåst” som av   
kronobrevbärare vid ansvar inom 13 timmar framställes, afgår   
från Näs den 18 sept 1830 kl 7. (Foto)  1.000:-

Visning: Svartensgatan 6, Stockholm
Måndagen och tisdagen i auktionsveckan kl. 10:00–18:00 
Auktionsdagen                              kl. 10:00–16:00

Objektförfrågningar besvaras fr.o.m. onsdagen en vecka före auktionen.

Kommande auktioner, inlämningsstopp 
Auktion 286, lördag 17 april (Göteborg) + onsdag 21 april (Stockholm), 

inlämningsstopp 5 mars
Auktion 287, kvalitetsauktionen lördag 15 maj, 
 inlämningsstopp 19 mars
Auktion 288, onsdag 16 juni, inlämningsstopp 5 maj

Avgifter för avhämtningar i Göteborg och Kalmar
 
På grund av kostnaderna för att leverera inköpta objekt från Stockholm till Göteborg och Kalmar tar vi från och med denna auktion en avgift 
för detta, som dock är en kraftig rabatt jämfört med postens kostnader:
 
Det tillkommer en avgift (”porto” på fakturan) på SEK 100 för leveranser över 2 kg och SEK 200 för leveranser över 20 kg för leverans till 
Göteborg eller Kalmar. För leveranser under 2 kg ingen avgift.
 
Naturligtvis tillkommer inga avgifter för avhämtning i Göteborg för objekt som auktioneras i Göteborg.

11
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12 Kronopost. Litet vackert brev med påskrift ”Fribref”, ändå   
troligen kronopost, notering ”Afgår med nämndemannen Nils   
Månsson den 29 nov. 1843”. Intressant. (Foto)  400:-

13K Kronopost. Kungörelse med kronopoststämpel daterat 1798.   
Även en tidningsbevillningsstämpel (1Rd) på ”Kometen” från   
1826. (Foto)  300:-

14K Förfilateli Stockholm. F-stämpel typ 2. Rättvänt PRAKT-  
avtryck av en stämpel som oftast är oläslig. Fräscht brev-  
omslag till Hans Wachtmeister i Karlskrona. (Foto)  2.000:-

15K Förfilateli Stockholm. B-stämpel typ 5. Rättvänt PRAKT/  
LYX-avtryck på fräscht brevomslag till Karlskrona. Portot   
var 6 öre silvermynt efter 1692 års taxa. Svårt att hitta så   
här vackra B-stämplar! (Foto)  1.000:-

16K Förfilateli Stockholm. RÖD ankomststämpel STOCKHOLM   
25.9.1844 (Nst 7) på brev med innehåll daterat Lübeck   
12.9.1844. Lösennotering 24 S(killing) samt ”per Svithiod”.   
Postal 2000:- för stämpeln. (Foto)  600:-

17 STOCKHOLM, förfilateli Stockholm Bandeaustämpel typ 8   
eller 9 på vackert brev med innehåll 1749, stämpeln som oftast   
sliten. Postal: 6000:- (Foto)  1.200:-

18 STOCKHOLM, förfilateli Stockholm rak stämpel typ 3 på litet   
vackert brev med innehåll 1756. Postal: 1200:- (Foto)  800:-

19 STOCKHOLM, förfilateli Stockholm rak stämpel typ 7 på litet   
vackert brevomslag. Postal: 2000:- (Foto)  800:-

20 STOCKHOLM, rak stämpel typ 3, vackert avtryck. Postal:   
1200:- (Foto)  600:-

21 STOCKHOLM, rak stämpel typ 11 på litet vackert brev med   
innehåll 1815. Postal: 1000:-  400:-

22K Lösenstämpel ”72” på konsulat brevomslag från BARCE-   
LONA 13.9.1862, via Hamburg till Stockholm. Ett synner-   
ligen vackert LYXOBJEKT! Mycket ovanligt i denna    
kvalitet. (Foto)    800:-

23 GÖTHEBORG, rakstämpel. Vackert brev med innehåll    
sänt till Frankrike 1822. Flera transitstämplar och    
rakstämpel SUEDE. Notering ”fco Hamburg via    
Helsingbg”. (Foto)  O 300:-

24 STRÖMSHOLM, rakstämpel på litet privat karterat brev    
(reva) med långt innehåll, från 1826, sänt till Westanfors.    
Något svag stämpel. Postal: 2500:- (Foto)  U 350:-

25 WADSTENA, rakstämpel. Litet vackert brevomslag med    
klar stämpel. Postal: 1200:-  E 300:-

26 CARLSTAD 25/11 1830, bågstämpel. Litet vackert brev    
med fin stpl typ 1, mycket svår stämpel. Postal: 5000:- (Foto)  S 1.000:-

27K SÖDERKÖPING 9.3.1832, bågstämpel typ 1. Fribrevs-   
omslag med en SYNNERLIGEN INTRESSANT notering    
om att det skall befordras via ”Götha canal”, till Jönköping.    
(Foto)  E 900:-

28 WIMMERBY 17.7.1832, bågstämpel. Litet vackert brev    
med något svag stpl typ 1, innehåll där dateringen styrker    
tolkningen av stämpelår. Postal: 2500:- (Foto)  H 800:-

29K Fyrkantstämpel. ARBOGA 22.5.1846 (typ 2) på brev    
(liten reva upptill) med innehåll till Nora &    
Dahlkarlsberget + UPSALA 6.10.1841 (typ 2) samt    
UPSALA 10.6.1856 (typ 5) på två fribrevomslag.    250:-

30 GÖTHEBORG 21.1.1847, fyrkantstämpel på brev    
(baksidan) med innehåll till London. Transitstpl    
Hamburg och ank.stpl. Ant. ”Via Danmark” och ”fco    
Hamburg”.  O 200:-

31 LUND 31.10.1854, fyrkantstämpel. Vackert brev med    
blått avtryck av typ 4 sänt till Utrecht i Nederländerna    
(Postal 800). Svensk och tysk Franco-stämpel samt    
”Aus Schweden” i ram. Flera transitstämplar på    
baksidan. Vackert brev. Postal: 500:- (Foto)  M 500:-

32 NORRKÖPING 12.7.1837, fyrkantstämpel. Vackert    
brev med innehåll sänt till Cette i Frankrike med flera    
transitstämplar. Ovanlig stämpel ”frco Stralsund” i    
skrivstil. (Foto)  E 500:-

33 WEMDALEN 23.1.1856, fyrkantstämpel på karterat    
fribrev med innehåll till Östersund. Postal: 1500:- (Foto)  Z 400:-

34 Utlandsanknytning. Brev sänt från Marseille 1849 till   
Stockholm via Hamburg och Ystad. Intressant anteckning   
”inlämnas till Consul Wallis”. (Foto)  300:-

35 Utlandsanknytning. Lot två brev, ett sänt 1850 från   
Stockholm till London med Aus Scweden i ram. Det andra   
ett ofrankerat brev 1865 sänt från Lund till Neapel, Italien.  300:-

36P Utlandsanknytning. Brev sänt från Stockholm via Lübeck till   
Skottland, daterat 9.5.1854. Intressant. (Foto)  300:-

37 STOCKHOLM 26.2.1841, utlandsanknytning. Brev sänt till Lyon,   
Frankrike. Notering ”per Hamburg” och flera transitstämplar.  300:-

12 ex 13
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38 Två ”Smith-brev” till Strömstad med innehåll. Det ena daterat   
Göteborg 1796, det andra med bågstämpel GÖTHEBORG   
18.12.1830.  300:-

39A Samling 1830-tal–1880-tal (några fribrev eller ofrankerade   
brev) i album. Trevlig samling med t.ex. fribrevsstämplar   
och rekbrev, innehåller även fyra PS-kort och några postala   
blanketter (ca 1870-1880) Bör besiktigas! Mest bra kval. (50)  1.500:-

40L 67 brev med innehåll mest 1840–50-tal, så gott som samtliga   
till brukspatronen i Dalkarlså.  600:-

41P Lot 1816–80. Åtta förfilatelistiska brev, m.m. angående   
släkten Nordström i Linköping, Vimmerby och Växjö.  350:-

Frimärken / Stamps
Skilling Banco

42 1 3 skill grön. Luckfyllare. F 38000   1.000:-
43 1a 3 skill ljust blåaktigt grön. Medelgod    

 centrering och stämpel 10.10.1856 med    
 oläslig ort. Intressant tryckfel under E i    
 Sverige där färg saknas. Intyg HOW 2, 3, 2 -    
 gott exemplar utan några defekter. Fräscht    
 exemplar! F 38000 (Foto på omslaget)   7.000:-

44 1E1 1855 3 skilling banco grön eftertryck 1 (1868).    
 Sned centrering, litet riss i övre marginalen och    
 en reparerad tand i nedre. F 5000 (Foto)   500:-

45 1 IIE2 3 skill grön, eftertryck. Pålagd hörntand i nedre    
 vänster hörn och fuktskadat gummi. F 3500   500:-

46 1E2 1855 3 skilling banco grön eftertryck 2 (1868).    
 Position f, nära sned centrering. Större delen    
 originalgummi på baksidan. Intyg Sjöman: Gott    
 till mycket gott ex. F 3500 (Foto)   800:-

47 1E2 1855 3 skilling banco grön tätt bottentryck,    
 1868 års andra eftertryck. Medelgod    
 centrering, ganska fräscht exemplar.  () 500:-

48 2e 4 skill blå, medeltjockt papper. Fräscht ex,    
 nära sned centrering, attest Grønlund som    
 felfritt, dock litet riss i övre marginal in    
 till märkesbild. F 13000 (Foto)  () 1.000:-

49 2 4 skill blå. Lyxstpl NORRKÖPING 23.8.56.   400:-
50 2 4 skill på brev (något medfaret, fläck) från    

 STOCKHOLM 10.10.56.   200:-
51 2a 4 skill blå, tunt papper. Vackert exemplar i    

 medelgod centrering med välplacerad stämpel    
 GÖTHEBORG X.6.1856. Intressant plåtvariant i    
 nedre höger hörn. F 800 (Foto)   300:-

52 2e 4 skill blå, medeltjockt papper. Praktexemplar    
 stämplat CARLSHAMN 29.11.1856. (Foto)   500:-

53 2f 4 skill blå, tätt bottentryck, medeltjockt papper,    
 rufftandat, 1855 års perf. Lyxstämplat    
 Haparanda 9.12.1857. (Foto)   500:-

54 2i 4 skill ultramaringrå, medeltjockt papper.    
 Nära sned centrering, del av oläslig kraftig    
 fyrkantstämpel. Liten tunn fläck på baksidan    
 och enligt Sjömanintyg rengjort/blekt av    
 kemisk påverkan. ”Gott exemplar”. F 3000   400:-

55 2j1 4 skill matt ultramarin (skifferblå), medeltjockt    
 papper, vikt ht. Medelgod centrering. Nästan hel,    
 rättvänd STOCKHOLM 24.11.1(85)7.   400:-

56 2j3 4 skill ultramarinaktigt grå, medeltjockt papper.    
 STH 25.9.1857, fräscht ex med rättvänd stpl.    
 F 7000 (Foto)   600:-

57 2l 4 skill grönaktigt blå, medeltjockt papper.    
 Vackert ex i medelgod centrering med    
 pregnant stämpel UDDEVALLA 22.6.1858.    
 Intressant färgfläck i skölden. Intyg HOW    
 3-4, 3, 4-5: mycket gott – praktexemplar. (Foto)   800:-

58 2l 4 skill grönaktigt blå, medeltjockt papper.    
 Kt, bruten ht. Vackert stämplad Uddevalla    
 20.11.1857. Utlåtande P Sjöman. F 1200 (Foto)   300:-

59 2m 4 skill blå, klart tryck, medeltjockt papper.    
 Vackert exemplar i medelgod centrering på    
 klipp med praktstämpel HJO 2.4.1858. En    
 obetydligt kort tand i höger marginal. Postal    
 för stämpel 1200. (Foto)   300:-

60 2m 4 skill blå, klart tryck, medeltjockt papper.    
 Vackert brev med feltandat ex av nyansen, stpl    
 ”STOCKHOLM 21.5.1858.” Leverans 14a1. (Foto)   1.000:-

33

31

32

34

36

60
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61 3a1 6 skill grå. Vackert reparerat exemplar stämplat    
 GÖTHEB(ORG) 22.5.18XX med liten del    
 av andra stämpel. Medelgod centrering. Intyg    
 HOW 2, 2, 3: gott exemplar. Dock påläggningar    
 på baksidan som ej nämns i intyg. F 12000 (Foto)   1.000:-

62 3b 6 skill ljusgrå. Reparerat exemplar med ny    
 baksida, reparerade hörn, etc. Välplacerad    
 stämpel GEFLE 25.X.1856 (årtal otydligt),    
 något ifylld. Intyg Obe. F 13000   500:-

63 3c 6 skill brunaktigt grå. Nära sned centr., stämpel    
 något kladdig men läsbar STOCKHOLM 12.3.1858.    
 Riss i övre marginalen vid höger hörntand. Svagt    
 genomlysande bläckstreck. Intyg Obe: ”godtagbart    
 till gott exemplar”. F 12000 (Foto)   1.200:-

64 3c 6 skill brunaktigt grå (kht, två tunna tänder).    
 Mycket vackert och fräscht ex med ruffperf.    
 Intyg HOW: 1,3,1. F 12000 (Foto)   1.000:-

65 3d 6 skill gråbrun. Obetydl. tunn punkt samt en    
 kort tand. Stämplad STOCKHOLM 22.12.1857.    
 Intyg Per Sjöman. F 24000 (Foto)   800:-

66 3f 6 skill gråbrun. Felfritt och fräscht exemplar i    
 medelgod centrering. Sidvänd stämpel STOCK-   
 HOLM 31.5.185(8). Intyg HOW 3, 3, 3. Mycket    
 gott exemplar. F 13000 (Foto)   3.000:-

67 4a 8 skill rödaktigt orange. Mycket gott exemplar    
 med praktstämpel GEFLE 19.7.1855. Tidig    
 avstämpling. Intyg Sjöman och HOW (3, 3, 4).    
 F 6000 (Foto)   2.000:-

68 4a 8 skill rödaktigt orange. Sned centrering,    
 omvänd fyrkantstämpel GEFLE 28.11.(1)855.    
 Intyg Sjöman, gott exemplar. Färgfriskt och    
 fräscht. F 6000 (Foto)   1.200:-

69 4d 8 skill klargul, tunn fläck. Stämplad 10.1.1857.    
 Fräscht ex. F 10000 (Foto)   1.000:-

70 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck. Fräscht    
 exemplar i nära sned centrering stämplat    
 GEFLE 2.8.185X, liten del av andra stämpel.    
 Svagt genomlysande bläckstreck. F 5000 (Foto)   800:-

71 5a 24 skill mattröd, tunt papper, sned centrering    
 och tunn fläck, praktfyrkantstpl NYKÖPING    
 24/9 1856. F 18000 (Foto)   1.500:-

72 5a 24 skill mattröd, tunt papper. En minimal    
 tunn fläck i övre marginalen, höger sida    
 delvis förbättrad tandning och hörntänderna    
 till höger reparerade (sistnämnda ej i intyget).    
 Trots allt ett ganska tilltalande exemplar i    
 medelgod centrering och stämplat STOCKHOLM    
 16.12.1855. Intyg HOW. F 18000 (Foto)   1.000:-

73 5b 24 skill orangeröd, tunt papper. Medelgod    
 centrering. Välplacerad stämpel GÖTHEBORG    
 28.X.1856. Övre vänster hörntand kort enligt    
 intyg, men tycks snarare vara en perforerings-   
 defekt där nålen kommit snett eftersom det saknas    
 brottyta vid hörntanden. Intyg HOW 1, 3, 2-3 –    
 godtagbart exemplar. F 18000 (Foto)   2.000:-

74 5c 24 skill tegelröd, tätt bottentryck, medelgod    
 centrering, en vikt ht och ett svagt horisontellt    
 veck över märket. F 18000 (Foto)   1.500:-

75 5d 24 skill ljust orangeröd. Medelgod centrering,    
 otydlig stämpel GEFLE 21.1.18XX. En något    
 kort tand i vänster marginal, bläckstreck på    
 framsidan och ett obetydligt veck orsakat av    
 stämpeln i höger marginal. Intyg Sjöman, gott    
 exemplar. F 19000 (Foto)   2.500:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
76P 6P (3 öre) 1930 års svartavdrag i helark (=100 ex).  () 250:-
77 13a 3 öre olivbrun. Litet ofräscht ex i sned centrering,    

 gummit något fuktskadat och en lätt reparation    
 av övre vänster hörn. F 5000 (Foto)   600:-

Vapentyp / Coat-of-arms
78 7 5 öre grön. LYX-stämplat med en ovanlig    

 stämpel ÖSTERBY 27.12.11. (Foto)   300:-
79 7 5 öre grön. Mycket vackert ex WISBY 12.8.71.   250:-
80 7-12N Komplett set (6) av 1885 års nytryck inkl.    

 5, 24 och 50 öre i prakt. (Foto)   1.300:-
81K 7, 9-12 Vapentyp, sju märken med vackra stämplar    

 (delvis prakt), två 5 öre, två 12 öre, 24 öre,    
 30 öre och 50 öre. (Foto)   600:-

82 7b1 5 öre grön, välcentrerat ex med dubbeltand.    
 F 1800 (Foto)  () 300:-

83 7c2 5 öre gulgrön. Superbt exemplar GRENNA    
 2.3.72! (Foto)   500:-

84K 7c2, 16e   5 öre gulgrön (kht) samt 20 öre Lejon i par    
 på PRAKTBREV från UPSALA 22.2.1871 via    
 Tyskland till Ryssland. Portot 45 öre via    
 Preussen gällde 1.4.1869 till 15.12.1872. På    
 baksidan finns ett antal transit-/ankomst-   
 stämplar. Intyg HOW: Ett vackert och    
 intressant objekt 4(3,4,4)(3×4)4. (Foto)   5.000:-

85K 7f2 5 öre ljust gulgrön postfriskt. Intyg    
 Svensson 3.3.5. F 4200 (Foto)   600:-

86 7f2, 16g, 17d   5 öre ljust gulgrön, 20 öre röd-mattröd och    
 3 öre orangebrun på gulaktigt papper på brev-   
 framsida till Tavastehus, Finland, två Prakt-   
 stämplar WESTERVIK 12.7.1873. Intyg Sjöman:    
 ”Mycket vackert och välbevarat, sällsynt objekt    
 bestående av brev till Finland med enkelt    
 28-öres porto med blandfrankatur av Ringtyp    
 tillsammans med Vapen- och Lejontyp. Mycket    
 gott till praktobjekt”. UTSTÄLLNINGS-   
 OBJEKT. (Foto)   5.000:-

87 8, 10, 11   1858 Vapentyp 9 öre, 24 öre och 30 öre,    
 parisförfalskningar.   300:-

88K 8d 9 öre blåviolett fräscht postfriskt ex. Ovanligt    
 märke. F 8500 (Foto)   800:-

89 9 12 öre blå. LYX WISBY 7.7.67. (Foto)   250:-
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90 9 12 öre blå med prakt-/lyxstpl ALINGSÅS    
 26.4.1865 + tre andra märken stpl Floda,    
 Herrljunga resp. Karlshamn.   250:-

91K 9 12 öre blå. Registrerat brev från GÖTEBORG    
 24.9.1867, till Stockholm. Ett underbart avtryck    
 av Göteborgs REGISTRERAS stämpel typ 2.    
 PRAKTOBJEKT! (Foto)   1.700:-

92K 9 12 öre blå på registrerat brev från STOCKHOLM    
 1.12.1860, till Arboga. Karterat som sig bör och    
 försett med ett tydligt avtryck av stämpeln    
 ”REGISTR”. (Foto)   1.000:-

93K 9 12 öre blå. REGISTRERAT brev från ENGEL-   
 HOLM 17.9.1870, till Stockholm. Registrerings-   
 nummer ”1”. År 1870 befordrade postverket ca    
 18000 registrerade brev samt 9.500.000 vanliga    
 inrikesbrev. (Foto)   500:-

94K 9 12 öre blå. REGISTRERAT brev från TJELLMO    
 8.1.1867, till Stockholm. Registreringsnummer    
 ”4”. (Foto)   500:-

95K 9 12 öre blå. Registrerat brev från NYKÖPING    
 20.11.1867, till Stockholm. Registrerings-   
 avgiften på 12 öre utöver portot erlades    
 kontant till postmästaren. (Foto)   400:-

96K 9, 10 12 öre ultramarin (ktt) + 24 öre på ett otroligt    
 fräscht brev från UDDEVALLA 30.9.1862 till    
 Helsingör. Även ett PRAKT-avtryck av    
 Uddevallas ovanliga FRANCO-stämpel    
 typ 3. Brevet är signerat Sjöman. (Foto)   2.500:-

97 9g 12 öre grönblå på brev stpl WESTERVIK    
 16.7.1861.   250:-

98 10 24 öre orange. Lyx-stämplad STOCKHOLM NORR.    
 28.4.1871. (Foto)   250:-

99K 11 30 öre brun. Två färgstarka ex på brev till    
 Finland. LYX-stämplar NORBERG 1.4.1862, på    
 baksidan finns ett avtryck av STOCKHOLMs    
 transitstämpel (Nst 8). PRAKTOBJEKT! (Foto)   1.300:-

100K 11 30 öre i par (fläckar) på brev med innehåll    
 till Finland. Stpl STOCKHOLM 18.1.65.   250:-

101 11f 30 öre ljusbrun, tätt bottentryck. Välcentrerat    
 ex. F 4500 (Foto)   600:-

102K 11g 30 öre rosabrun fräscht praktcentrerat ex.    
 Intyg Obe 3-4.4.3-4. F 4000 (Foto)   700:-

103 12c 50 öre klar mörkt karmin, pos. 94. Sign. ex.    
 Sjöman. Praktstämplad WARBERG 23.7.1862.    
 (Foto)   700:-

104 12f1 50 öre karminrosa. Fräscht och vackert    
 exemplar i medelgod centrering. En lätt vikt    
 hörntand. F 5500 (Foto)   1.500:-

105 12f1 50 öre karminrosa, sign. ”ex Sjöman”.    
 Vackert ex stämplat 1.5.1866. (Foto)   300:-

106 12h 50 öre rosa, sign. ”ex Sjöman”. Fräscht och    
 välcentrerat ex. F 5250 (Foto)   800:-

Liggande lejon / Lying lion
107 14A 3 öre brun, typ I. Vackert ex sign. ”ex    

 Sjöman”. F 7500 (Foto)  () 800:-
108 14A 3 öre brun, typ I. Färgfriskt exemplar. F 7500    

 för x. F 7500 (Foto)  () 700:-
109 14A 3 öre brun, typ I. Som vanligt snedcentrerat,    

 men fräscht och felfritt exemplar. F 7500    
 (Foto)  () 600:-

110 15 17 öre violett. Vackert ex med praktstpl    
 KALMAR 22.3.69. (Foto)   400:-

111 15b1 17 öre rödakt-blåaktigt lila. Fräscht prakt-lyx-   
 exemplar av detta svåra märke. F 6500 (Foto)   2.500:-

112 16 20 öre röd. Medelgod centrering, fräscht    
 exemplar. F 2400   400:-

84

86

92

91
93 94

95
96

99
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113 16a 20 öre svagt brunaktigt orangeröd. Fräscht    
 och välcentrerat exemplar, lätt vikt hörntand.    
 Pappersrest på baksidan men 60–70 % av    
 gummeringen intakt. F 2600 (Foto)   500:-

114 16c 20 öre orangeröd. LYX ÅTVIDABERG 14.9.67!    
 (Foto)   500:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
115 17, 21, 25   3, 12 och 30 öre med dragspel i något    

 varierande kvalitet. 3 öre även kraftigt    
 rufftandat. (Foto)   500:-

116 18 4 öre grå. Nära perfekt centrering. F 1300   300:-
117 18a 4 öre mörkgrå-grå i medelgod centrering. För    

 ögat postfriskt, men nedtill på baksidan    
 redistribuerat gummi för att täcka lite spår    
 av blyertsskrift och möjligen fastsättare.    
 F 4200 (Foto)   800:-

118K 19, 22f 5+20 öre (def) som avgift på Reversal å    
 postförskottsförsändelse gällande ett brev    
 från HERNÖSAND 21.2.1876, till Nyland.    
 Försändelsen löstes inte ut av adressaten.    
 Brevet samt reversalen återsändes från    
 Nyland den 6:e mars 1876. F 11000 (Foto)   4.500:-

119 19a 5 öre matt blåaktigt grön på gulaktigt papper.    
 Vackert ex. F 3200   500:-

120 19a 5 öre matt blåaktigt grön på gulaktigt papper.    
 Vackert ex. sign ”ex Sjöman”. F 3200 (Foto)   400:-

121K 19h, 26g   2×5 öre + 50 öre (någon kt) på ett mycket    
 intressant PAKETADRESSBREV från    
 STIGEN 1.8.1877, till Sollebrunn. Enligt    
 Facit enda kända! Intyg HOW: Mycket    
 gott objekt 3(3,4,4)(4,4)3. Ett PRAKT-   
 stämplat utställningsbrev. (Foto på omslaget)   8.000:-

122 20 6 öre violett. Lyxstämpel GEFLE 7.2.77.   250:-
123 21 12 öre blå med tydlig färglinje och stort    

 skruvavtryck i marginalen. (Foto)   300:-
124 21 12 öre blå på litet nätt brev med prakt-/   

 lyxstämpel DINGTUNA 31.5.1877. (Foto)   400:-

125K 21k, 24b 12 öre blå-ljusblå, 24 öre orange, vanligt    
 papper. Brev till USA via Danmark och    
 Tyskland med den ovanliga stämpeln ”via    
 D&T”. Brevet är klimatpåverkat, en kort    
 hörntand och en kort tand på 12 öre, en kort    
 tand på 24 öre. Vackra stämplar UGGLEBO    
 9.1.1875. Intyg HOW ”Mycket gott objekt”.    
 F 26000 (Foto)   1.300:-

126 24g 24 öre mattorange-matt gulaktigt orange.    
 Fräscht och vackert ex i medelgod centrering.    
 Gummit är OK, men något torkat i mitten.    
 F 8500 (Foto)   1.500:-

127 25d 30 öre orangeaktigt brun, något ofräsch    
 baksida men i övrigt fint ex, attest och sign.    
 Sjöman: mycket gott ex 3 3 3. Lätt vikt    
 hörntand i nedre höger hörn. F 7000 (Foto)   1.200:-

128 27c 1 Riksdaler gulaktigt brun/ultramarin.    
 Medelgod centrering. Ganska fräscht ex av    
 detta ovanliga märke, något avtrubbad    
 tandspets till vänster. F 9500 (Foto)   2.000:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
129K 30, 32, 33   Postförskottsbrev från LUND 1.8.1883 till    

 Ystad. Från 20.1.1883 placerades postförskotts-   
 avgiften på 25 öre på kuvertet. Sällsynt med    
 postförskottsbrev frankerade med Ringtyp    
 tn 13. (Foto)   2.500:-

130 30g 5 öre mattgrön på vitt papper. Praktexemplar    
 med lyxstämpel ÅMÅL 7.7.1883. Minimal del    
 av andra stämpel. (Foto)   300:-

131 31e 6 öre gråaktigt lila. Nära sned centrering.    
 Mindre område i nedre vänster hörn där    
 gummeringen krackelerat något. F 3500 (Foto)   600:-

132 31j 6 öre violett. Praktexemplar signerat    
 Ferchenbauer. F 3500 (Foto)   1.000:-

133 32 12 öre blå, två ex stpl Lysekil resp. Piteå    
 med del av angränsande märke på vänster    
 resp. höger sida.   300:-

124

125
121

118

129

134
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134K 32 12 öre blå (kt) Postförskottsbrev från    
 UPPSALA 10.1.1882 till Hudiksvall. Post-   
 förskottsavgiften på 25 öre frimärktes på en    
 postförskottsreversal som följde med brevet.    
 Sällsynt med tidiga postförskottsbrev! (Foto)   3.000:-

135K 32 12 öre blå. PRAKT-brev stämplat ombord på    
 ångbåten ”Österåker” från Ljusterö till Stock-   
 holm: ÅNGBÅTS PXP Nr 83, 30.7.1878.    
 Brevet har en notering. Brefvet afhemtas    
 ombord. (Foto)   800:-

136K 32 12 öre blå (några ktt) på brev lyxstämplat    
 STOCKHOLM 27.8.1881. Intressant TEXT-   
 REKLAM på baksidan.   300:-

137P 33 20 öre röd, 39 st, de flesta med praktstämplar,    
 även flera olika nyanser.   700:-

138K 33 m.fl 20 öre röd på brev till USA, stpl RÅNEÅ    
 4.8.1884 + 20 öre posthorn på brev till    
 Finland 1887 + Lützen 10 och 15 öre tvåsid.    
 på brev till Argentina 1932.   300:-

139 34 24 öre gul. Lyxstämplad LYSEKIL 17.2.1876.    
 Sign. ex Sjöman. (Foto)   400:-

140 35a 30 öre brun, klippta tänder nertill. Sign ex    
 Sjöman. F 5000 (Foto)   800:-

141 36 50 öre röd, god centrering, svagt hörnveck, kt i    
 höger marginal. Svagt gummi. F 6500 (Foto)   300:-

142 37 1 Riksdaler brun/blå i par, stämplat    
 SUNDSVALL 22.3.1878. F 8000 (Foto)   2.000:-

143 38g 1 Krona gulaktigt brun/blå på efterglättat    
 papper. Mycket vackert ex i god centrering.    
 F 12000 (Foto)   3.000:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
144 40 2 öre gul med prakt-/lyxstämpel STOCKHOLM    

 17.6.1892 samt ytterligare sju frimärken med    
 prakt-/lyxstämplar mellan 1890–1955. (Foto)   300:-

145 44 6 öre violett. 21 st. Olika nyanser. F 10500   600:-
146 44a 6 öre blålila. Vackert sexstrip varav fyra    

 märken . F 3100  / 300:-
147 46 20 öre röd i fyrblock, sign ex Sjöman.    

 F 5000 (Foto)   750:-

148 47f 30 öre orangeaktigt brun. Nära sned    
 centrering, lätta fastsättarspår. F 1700   300:-

Oscar II
149 39 10 öre röd. Medelgod centrering. F 1800   300:-
150 53 8 öre violett. Praktexemplar stämplat KÖPING    

 12.7.1910. (Foto)   300:-
151 53 8 öre violett. Praktstämpel DALARÖ    

 30.8.1910. (Foto)   250:-
152K 56 20 öre blå, två ex på rek.brev till blivande    

 Generaldirektören för Postverket Richard    
 Ossbahr 1897 + brevkuvert till samme    
 adressat med 10 öre koppartryck, stpl    
 17.7.1891 (tidig avstämpling).   200:-

153 56v1b 20 öre klar eller matt ultramarinblå, otandat.    
 Vackert marginalpar med ett postfriskt ex och    
 ett med fastsättarrest. Mycket ovanlig nyans    
 med liten upplaga. (Foto)  / 2.500:-

154 57 25 öre orange. Två ex LYX-stämplade ARVIKA    
 14.6.1902 resp. AVESTA 2.6.1902. (Foto)   250:-

155 57c 25 öre rödaktigt orange, blekt huvud.    
 Välcentrerat ex. F 1400 (Foto)   350:-

156 57vm1b 25 öre orange - gulaktigt orange, omvänt vm.    
 Fräscht ex. F 1000 (Foto)   300:-

157 59a 50 öre lilagrå, mycket fräscht ex i god centre-   
 ring, två minimalt kortare tandspetsar. Till    
 synes postfrisk men redistribuerat gummi för    
 att täcka gammalt fastsättarspår. F 1100 (Foto)   250:-

159K 59c, 59d 50 öre blågrå och 50 öre olivgrå. F 5600 (Foto)   700:-
160K 60 1 Kr svart/röd. F 4400 (Foto)   400:-
161 60a 1 Kr karminrosa/grå, fräscht postfriskt ex,    

 svagt lodrätt veck i överkanten. En något    
 avtrubbad tandspets. F 4400 (Foto)   400:-

162 60b 1 Kr karmin/grå med distinkt stpl ASKER-   
 SUND 23.5.1905. (Foto)   250:-

Posthuset / General Post Office
163 65 5 Kr, vackert ex, svagt gummiveck men i    

 övrigt fin kvalitet. Medelgod centrering.    
 F 5000 (Foto)   700:-

164K 65 5 Kr postfriskt. F 5000 (Foto)   600:-
165 65 5 Kr. 29 felfria fräscha exemplar. F 6380   450:-
166 65 5 Kr med LYX-stämpel KRISTIANSTAD    

 22.12.1909. (Foto)   300:-
167 65 5 Kr. God centrering och praktstämpel LULEÅ    

 25.10.1910. Lätt vikt hörntand. (Foto)   250:-
168K 65, 153, 192   5 kr i fyrstrip m.fl. på rekbrev, riss i    

 överkanten. Sänt med Ahrenbergsflyget 1929,    
 Stockholm–New York, sign av Ahrenberg &    
 Flodén. Rek med korrekt porto. (Foto sid. 12)   1.300:-

147

135
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Gustav V i Medaljong / Medallion
169 76 10 öre röd vm krona och 20 öre Oscar på    

 postanvisningsklipp med intressant bläck-   
 makulering ”fr. Frykerud 19 28/6 11”. Ovanlig    
 portokombination dessutom. (Foto)   300:-

170 77 1 Krona svart vm krona, praktex. F 1800    
 (Foto sid. 11)   400:-

171 77vm1 1 Krona svart omvänt vm krona. Praktexemplar.    
 F 1800 (Foto)   600:-

172K 78 m.fl. 5 Kr vm krona, karmin m.fl. på brev med    
 Ahrenbergsflyget 1929, Stockholm–New York,    
 sign av Ahrenberg & Flodén. Rek med korrekt    
 porto. (Foto)   1.500:-

173 82 10 öre röd. LYX-exemplar LATORPS BRUK    
 3.11.11.   250:-

174K 82 10 öre röd på brev med lyxstämpel OFORSEN    
 3.2.17.   250:-

175K 83 12 öre karmin på brev med en härlig lyxstämpel    
 ÄPPELBO 26.3.1919. (W D).   250:-

176 89 35 öre violett. Lyxstämplad NYLAND 9.11.1918.    
 (Foto)   200:-

177K 91 50 öre grå prakt. F 2300   300:-
178 94 80 öre svart med borttaget påtryck.   400:-
179 94v 80 öre svart. Stämplat med borttaget    

 påtryck. F 55000 (Foto)   300:-
180K 96bz 1 Kr svart vm KPV. F 2600 (Foto)   300:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
181 115 1916 Landstorm II 5+FEM / 1 öre svart, 70 ex.    

 F 7000   400:-
182 116, 118, 122   1916 Landstorm II 5+FEM / 3 öre röd,    

 5+TIO / 6 öre gul och 10+TJUGO / 30 öre grön    
 på små klipp med prakt-/lyxstämplar MARIE-   
 STAD 1919. (Foto)   300:-

183 117, 123, 134   1916 Landstorm II 5+FEM / 5 öre brun    
 praktstämplad MARIESTAD 1919, 10+FYRTIO /    
 50 öre brun med välplacerad stämpel GÖTEBORG    
 1919 samt Landstorm III 12+8 / 10+TIO / 30 öre    
 brun prakt-/lyxstämplad MARIESTAD 1919.    
 (Foto)   275:-

184 118 1916 Landstorm II 5+TIO / 6 öre gul, 90 bra    
 ex. F 5500   350:-

185 121 1916 Landstorm II 10+40 / 24 öre lila, tio    
 ex utan gummering.  () 350:-

186 122 1916 Landstorm II 10+TJUGO / 30 öre grön. 50    
 stycken. Även fyrblock och par. F 8750   600:-

187 123 1916 Landstorm II 10+FYRTIO / 50 öre brun,    
 tio ex. F 5500   350:-

188 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    
 Prakt-/lyxexemplar. F 2000 (Foto)   700:-

189 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun,    
 praktex. Minimal pappersflaga som fastnat i    
 gummeringen. F 2000 (Foto)   600:-

190 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    
 Prakt-ex. (Foto)   600:-

191 124-25 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr och    
 0.10+4.90 / 5 kr. Snygg 90+10 öre. F 2600 (Foto)   600:-

192 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå, praktex.    
 F 1800 (Foto)   500:-

193 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. Välcentrerat    
 ex. F 1300   300:-

194 129v2 1916 Landstorm III 7+3 / 5+FEM / 5 öre dubbelt    
 påtryck. F 2200 (Foto)   500:-

195 138vm 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre vm krona. Äkthets-   
 stämplad. F 1500 (Foto)   400:-

168
172

201

196

169
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Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

196 140Acx 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm    
 linjer, vackert femstrip, vikt i perf. Fyra    
 märken , med plåtskarv, bra centrering.    
 F 7900 (Foto)  / 1.000:-

197 142Ecz 5 öre brunröd typ II tn 13 med omvända vm    
 linjer + KPV. Välcentrerat ex med del av    
 maskinstämpel STOCKHOLM 14.9.XX och    
 KPV mitt på märket, vilket är sällsynt.    
 Felfria exemplar är mycket ovanliga!    
 Intyg KAN. F 18000 (Foto på omslaget)   6.000:-

198K 143, 167, 233   Assurerat paketadresskort till Tjeckoslo-   
 vakien från STOCKHOLM 7.12.37, flera transit-    
 och ankomststämplar inkl. ”Zollamt Reichen-   
 berg”. 5 kr med defekt hörn.   400:-

199 144A 10 öre grön typ I. Femstrip. God centrering.    
 F 2750   250:-

200 144Ecxz 10 öre grön typ I, tn 13 med vm linjer +    
 KPV. Ett fint exemplar av detta svåra    
 undervärderade frimärke. F 2000 (Foto)   450:-

201 148C 30 öre brun fyrsidig tn. Nioblock i nära    
 sned centrering. Ett märke x. F 6750 (Foto)   600:-

202 148C 30 öre brun fyrsidig tn. Tolv st normalex. F    
 9000   500:-

En face – Gustav Vasa
203 149A+C, 151A+C   1920 Gustaf V en face 10+20 öre    

 tvåsid och fyrsidig tandning. God centrering på    
 alla utom F 149C som har medelgod centrering.    
 F 2710   400:-

204 149Ab 1920 Gustaf V - en face 10 öre karminröd,    
 tvåsid tn, Agrg-papper. Femstrip i god–nära    
 sned centrering. F 3750   400:-

205 149Abz 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, tvåsid    
 tn, med vm KPV. Vackert ex med mycket fin    
 tandning. F 1800 (Foto)   350:-

206 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, fyrsid    
 tn med vm KPV. Fyrblock i sned centrering.    
 F 6400   400:-

207 152Acx 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn med    
 vm linjer i par där ett ex har ktt. Starkt spegel-   
 tryck. F 1400   250:-

208 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (6) inkl. 153–55bz. F 2275   400:-
209 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (6) inkl. 153–55bz. F 2275   400:-
210K 153-55 1921 Gustaf Vasa, litet parti i medelgod    

 centrering, sju 20 öre utan och fyra med vm,    
 sju 110 öre och ett 140 öre. F 6910   400:-

211 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (6) inkl. BZ. F 1530   300:-
212 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (6) inkl. BZ. F 1530   250:-
213 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (6) inkl. BZ. F 1530   250:-
214 153bz 1921 Gustaf Vasa 20 öre violett med    

 vattenmärke KPV. Lot 17 ex. F 6000   400:-
215 154 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå. 25 stycken.    

 Även olika nyanser. F 12500   800:-
216 154a 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå-mattblå, Agry-   

 papper, välcentr par, något ojämn tandning i    
 ena änden. F 3400   250:-

217 154a 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå-mattblå, Agry-   
 papper. Femstrip i nära god centrering. Två    
 märken , övriga . F 4500  / 500:-

218 154b 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå-mattblå, B-   
 papper. Femstrip i bra centrering. Ett märke    
 , övriga . F 6500  / 500:-

219 154b 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå-mattblå, B-   
 papper. Femstrip i nära sned centrering. Två    
 märken , övriga . F 4000  / 400:-

220 155b 1921 Gustaf Vasa 140 öre olivaktigt gråsvart,    
 B-papper, sexstrip i medelgod centrering.    
 F 4800   400:-

221 155b 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart, fyrstrip i    
 rätt god centrering. F 3200   350:-

222 155bz 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart med vm KPV i    
 fyrstrip. F 5200   600:-

Postemblem / Crown and Posthorn
223 156a 35 öre gul typ I. Femstrip i nära sned    

 centrering, ett märke x, övriga xx. F 4375  / 400:-
224 158 40 öre olivgrön typ 1. Femstrip i god    

 centrering, ett märke x, övriga xx. F 5200  / 500:-
225 159a 40 öre ljust olivgrön, typ II. Femstrip i god    

 centrering, ett märke x, övriga xx. F 3900  / 500:-
226 162a, 163b   60 öre gråaktigt rödlila typ 1, Agrg-papper    

 och 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper.    
 Två vackra ex. F 3750 (Foto)   500:-

227 167a 90 öre blå, A1-papper. Prakt-/lyxexemplar. F 550   250:-
228 167b 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt papper.    

 Praktexemplar. F 1400 (Foto)   300:-
229K 174c 145 öre gulgrön på vitt papper i hundrarulle.    

 Ganska god kvalitet, små blyertsnoteringar    
 på rullen. F 18000   800:-

Profil vänster / Gustav V left profile
230 176A 15 öre röd, typ I, tvåsid. 14 ex. Flera prakt.    

 F 8400   400:-
231 179Abz 20 öre matt ultramarinaktigt violett, tvåsid,    

 B-papper med vm KPV. Fint femstrip i god    
 centrering och plåtskarvlinje. Två märken ,    
 övriga . F 4150 (Foto)  / 500:-

232 181a 20 öre orange, A1,A2-papper. Femstrip.    
 Medelgod centrering. F 2250   200:-

233 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. Välcentrerat    
 exemplar, nästintill prakt. F 2500 (Foto)   500:-

234 187a 35 öre karminviolett, A1-papper. Perfekt    
 centrering. F 1200 (Foto)   300:-

235 190a 40 öre gulaktigt olivgrön typ 2, A1,A2-papper.    
 Femstrip i god centrering. Ett märke , övriga    
 . Något gulnat gummi. F 4175  / 400:-

236 190b 40 öre olivgrön typ II, vitt papper. Femstrip i    
 nära sned centrering. Något separerat mellan    
 märke 3 och 4. F 7000   400:-

237 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Femstrip    
 i praktcentrering. Ett märke , övriga .    
 Något gulnat gummi. F 6500 (Foto)  / 600:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
238K 196-210 SET (15). Bra postfrisk serie med god tandning.    

 F 11000   1.500:-
239K 196-210 SET (15). Serie i något blandad kvalitet, 40 öre    

 är  och har en tunn fläck. 20 öre, 25 öre och    
 2 kr är oxiderade. I övrigt mest god kvalitet med    
 vacker 1 kr och 5 kr. F 11000 (Foto)   1.500:-

240 196-210 SET (17) inkl. 197cx och 201b. F 7050   1.200:-
241 197cx 10 öre grön med vm linjer. Sexblock. F 2400   400:-

231 237
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242K 207-10, 222-25 161, 171   1-5 Kr Kongressen och Före-   
 ningen 1924 samt 45 öre och 120 öre svart    
 postemblem i par på rek-brev (F 225 def).    
 Sänt med Ahrenbergsflyget 1929, Stock-   
 holm–New York. Fantastiskt utställnings-   
 objekt! (Foto på omslaget)   10.000:-

243K 208, 201a, 217   1 Kr grön, 30 öre mörkblå och    
 Världspostföreningen 35 öre på luftpostbrev    
 till Bern, Schweiz ”Stockholm-Berlin-   
 Zürich”, stämplat STOCKHOLM CONGRÈS    
 POSTAL UNIVERSEL 25.8.24. Dekorativ och    
 intressant försändelse. (Foto)   700:-

244 210 5 Kr blå, praktex i perfekt centr. F 4500 (Foto)   900:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
245 211-25 SET (16) inkl. 212cx. F 6725   1.000:-
246 212cx 10 öre grön, vm linjer. 15 stycken. F 9000   600:-
247 224-25 2 Kr och 5 Kr, fräscha ex, några korta tand-   

 spetsar på 5 Kr, eljest fin kvalitet. F 7900 (Foto)   800:-

Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

248 229 1928 Gustaf V 70 år 20 öre orange, fint ex    
 med lyxstpl FÄLHULT 8.12.1928. (Foto)   250:-

249 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper,    
 praktex. F 2500 (Foto sid. 13)   400:-

250K 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper.    
 F 2500   300:-

251 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper.    
 Fem st med god–medelgod centrering. F 4500    
 (Foto)   800:-

252 233b 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön vitt papper,    
 lyxex. F 3600 (Foto)   600:-

253 233b 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön vitt papper,    
 mycket fint ex. F 3600 (Foto)   600:-

254 238 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön typ I.    
 56 stycken. F 25200   800:-

255K 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET i femstrip (6).    
 F 5500   700:-

256 244 1935 Riksdagen 500 år 35 öre violettkarmin.    
 70 stycken. F 7000   200:-

257K 245 Riksdagen 60 öre singel på rekbrev (veck)    
 till Tyskland. Lacksigill och ankomststpl    
 ROSTOCK 27.2.35 på baksidan.   200:-

258P 246-57 1936 Postverket 300 år. Ca TJUGO st av varje,    
 även om enstaka saknas, lågt utrop! F 17000   800:-

259 246-57A 1936 Postverket 300 år SET (12), alla i    
 fyrstrip (OBS! Inga fyrsidiga ingår). Ett par    
 märken med småfel eller ändmärken. F 10800   600:-

260 251 1936 Postverket 300 år 30 öre brun. 50 stycken.    
 F 7500   600:-

261 255 1936 Postverket 300 år 50 öre grå. 50 stycken.    
 F 9500   250:-

262K 257 m.fl. 1936 Postverket 300 år 1 Kr blå med flera    
 valörer ur serien på avi, stpl NORRKÖPING    
 27.2.36, med lösenbelopp kr 3:70.   200:-

Swedenborg – Bellman
263 260 1938 Emanuel Swedenborg 100 öre mattgrön.    

 70 stycken. F 5600   400:-
264 260 1938 Swedenborg 100 öre mattgrön.    

 LYXEXEMPLAR GÖTEBORG 17, 14.5.38.   400:-
265 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par    

 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1300   400:-
266 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par    

 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1300   300:-
267 264 1938 Nya Sverige-minnet 30 öre blå. 60 stycken.    

 F 6000   400:-
268 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4    

 och 4+3 (4). 15 öre BC vikt hörn. Breda margina-   
 ler. F 1600   300:-

269K 273, 276A   Brev från BORÅS 17.4.46 via England till Nr    
 224 DP-Camp (Displaced Persons) i det    
 ockuperade Tyskland.   250:-

270K 305 1948 Tre Kronor 1.75 Kr blå på tre kort med    
 blandfrankering 1949–53, buntlösen för    
 ofrankerade svar.   350:-

271K 318-19 1939 Per Henrik Ling 5 och 25 öre, de två    
 tvåsidiga märkena på rek. brev med lyx-   
 stämplar HEBY 25.2.39. Utgivningsdagen!   250:-

272 318BC/CB   1939 Per Henrik Ling 5 öre par 3+4 och 4+3.    
 Sju par av varje. F 4900   400:-

273 320B+B 1939 Berzelius 10 öre violett tresid, 37 st    
 av varje skurna vänster och höger. F 12950   500:-

242

243
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274 320B+B 1939 Berzelius 10 öre violett tresid, 30 st    
 av varje skurna vänster och höger. F 10500   400:-

275 320BC 1939 Berzelius 10 öre. Postfriskt PRAKTPAR    
 med mycket bra marg.   250:-

276 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3. Två    
 fina par med bra marginaler. F 3400   350:-

277 321BB 1940 Linné 15 öre par. 20 stycken par. F 8000   400:-
278 321BB 1940 Linné 15 öre par. 20 stycken par. F 8000   400:-
279 321BC/CB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3. Två fina    

 par med bra marginaler. F 3400   350:-
280 323 1939 Kungliga Vetenskapsakademien 200 år 50    

 öre grå, 50 ex prakt/lyx i femstrip. F 12500   1.000:-
281 324BB 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par.    

 70 stycken par. F 4900   250:-
282 324BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4 och    

 4+3 i två fina fyrblock. F 2800   600:-
283 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4    

 och 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 1775   400:-

Modernare märken / Modern stamps
284 328BB 1941 Bibelminnet 15 öre par. 43 st par. F 4300   300:-
285 332BC 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4, knapp    

 men tillräcklig marginal (kontrollmätt). En    
 något kort tand. F 3300 (Foto)   300:-

286K 332BC, CB   1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 samt 4+3.    
 F 6600 (Foto)   900:-

287 332CB 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3, välcentrerat    
 och med god marginal. Prakt-lyx! F 3300 (Foto)   600:-

288 332CB 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3, stpl    
 STOCKHOLMS TULLPOSTKONTOR    
 13.2.1942. F 1600   300:-

289 335BB 1941 S:ta Birgitta 15 öre brun. 78 stycken par.    
 F 5070   400:-

290 337C 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå fyrsid, tre    
 fina ex. F 3600   700:-

291A 340 1942 Folkskolan 100 år. Specialsamling med    
 plåtsår och o.dyl. Totalt ca 100 st.   350:-

292 340A3 1942 Folkskolan 100 år SET typ I, vågrät    
 perf (5). 40 stycken. F 4000   300:-

293 340A3 1942 Folkskolan 10 öre bruten ram. 53 stycken.    
 F 6360   300:-

294 352 1944 Sjökartan 300 år 60 öre rödviolett. 88    
 stycken. F 7480   500:-

295 354BB 1944 Svenska Flottan 20 öre röd par. 82 stycken    
 par.   500:-

296 357 1944 Svenska Flottan 90 öre grå. 54 stycken.    
 F 7020   500:-

297K 406DD2, 446   1954 Gustaf VI Adolf, typ 1 25 öre blå,    
 par vinkelskuret nertill och Riksidrotts-   
 förbundet 15 öre på rek. brev med lyxstämplar    
 SAPPETSELE 30.11.54 (sista dagen).   250:-

298 413SX2 1958 Gustaf VI Adolf, typ 2 15 öre röd, par    
 5+15 öre. 94 stycken par. F 11280   700:-

299K 416HA6 1957 Gustav VI Adolf 30/10 öre blå, fyra    
 olika block, alla LYX-stämplade 1961    
 respektive 1962. F 1045 ++.   275:-

300 423BB Gustaf VI Adolf 30 öre röd. LYXPAR LULEÅ    
 19.7.66! (Foto)   300:-

301K 471-75 1955 Stockholmia 55 SET (5) på brev PRAKT-   
 stämplat TORVED POB 1.7.55. (Foto)   300:-

302K 471-75 1955 Stockholmia 55 SET (5) på brev PRAKT-   
 stämplat TORVED POB 1.7.55.   300:-

303 528BBv1 1961 Bildsten 10 Kr lilabrun. BB-par med gul    
 fluorescens.   250:-

304K 2508 2005 Garboblocket, fint ex. F 1000   250:-

Tjänste / Officials
305K  Sju olika färgprover av små tjänste i    

 hörnfyrblock. (Foto)  () 2.000:-
306  1876. Patris i härdat stål till Postsaksmärke.    

 Mycket sällsynt (unikt?) objekt.  () 250:-
307 Tj1 3 öre brun tandn 14. Praktexemplar. Blyerts-   

 signatur och mindre anteckning på baksidan.    
 (Foto)   250:-

308 Tj1-10 1874 tandning 14 SET (10). F 4995   1.000:-
309 Tj1-10 1874 Stora Tjänste tandn 14 SET (10). F 4995   800:-
310K Tj2 4 öre grå tandning 14 i fräscht fyrblock.    

 Delvis stadgat med fastsättare och några    
 särade tänder. F 12000 (Foto)   2.000:-

311P Tj2 4 öre på länskungörelse till Bålsta från    
 HÄGGEBY 18.3.82.   200:-

312 Tj3b 5 öre grön tandning 14, praktex. F 2600 (Foto)   800:-
313 Tj4 6 öre violett tandn 14. Medelgod centrering.    

 Gummiskada. F 2200  () 300:-
314 Tj4c 6 öre olivaktigt grå tandn 14, mycket fräscht    

 lyxutseende men två horisontella gummiveck.    
 F 9500 (Foto)   2.000:-

315 Tj4c 6 öre olivaktigt grå tandn 14. God centrering.    
 Tunn fläck. F 4200  () 400:-

316 Tj5e 12 öre mattblå tandn 14, gulaktigt papper.    
 Fräscht och vackert ex i medelgod–god    
 centrering. F 3750 (Foto)   600:-

317 Tj7 24 öre gul tandn 14. En vikt och en lätt    
 vikt hörntand. Något smutsigt intryck på    
 framsidan till följd av gummi som flutit    
 runt. F 8500 (Foto)   500:-

301

310

ex 305
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318 Tj7 24 öre gul tandn 14. Obetydl. tunn fläck.    
 Nära sned centrering. (Foto)  () 500:-

319 Tj8 30 öre brun tandn 14. Vackert postfriskt ex.    
 F 8500 (Foto)   1.000:-

320 Tj8 30 öre brun tandn 14. Medelgod centrering.    
 Något def. F 3400   300:-

321P Tj11, 12 2 öre orange och 3 öre brun tandn 13 i varsitt    
 HELARK om 50 frimärken vardera (3 öre med    
 något särad tandning).   300:-

322 Tj18 20 öre tn 13, röd. Spegeltryck, mycket sällsynt!    
 Sned centrering. (Foto)   1.000:-

323 Tj18 20 öre tn 13, röd, gott ex i medelgod centrering.    
 Lätt vikt hörntand, verkar vara naturligt.    
 F 4200 (Foto)   600:-

324 Tj20 24 öre tn 13, gul. Fräscht postfriskt ex. F 1300    
 (Foto)   300:-

325P Tj24B 1 krona tandn 13, blå/brun typ 2. Stämplat    
 helark på klipp, dock saknas de sista sex    
 märkena i nedre högra hörnet. Vackert stämplat    
 HÄSSLEHOLM 31.3.1919. Bra för plåtningsstudier.   350:-

326K Tj24B 1 krona tandn 13, blå/brun typ 2 i fint    
 TIOBLOCK stpl STOCKHOLM 11.6.00. (Foto)   200:-

327 Tj25, 26 10/12 öre blå och 10/24 öre gul,    
 lyxstämplade LUND 18.10.1889. (Foto)   250:-

328K Tj27-39, 40-54   SET vm krona (13) + SET vm linjer (15).    
 F 1820   300:-

329 Tj41, 43-45, 47-48, 50-52cx, 43cxz   Lot små tjänste med    
 omvända våglinjer eller omvända våglinjer samt    
 KPV. Mest god kvalitet. F 1160   250:-

330K Tj47 10 öre röd och fyrstrip av 20 öre blå, på    
 värde-il-adresskort, stämplat Halmstad    
 28.2.1919.   250:-

331 Tj47cxz, 50 cxz   10 öre röd och 20 öre blå med omvänt    
 vm våglinjer + KPV. Normalex av två eftersökta    
 varianter. F 800   250:-

Lösen, Militär / Postage Due, Military
332 L1-10 SET perf 14 (9) utom 6 öre. F 8660   1.500:-
333 L1-10 SET perf 14 (9) utom 6 öre. F 8660   1.500:-
334 L1-10 SET perf 14 (10). F 3940   800:-
335 L1-20 SET perf 14 (10) och SET perf 13 (10). F 4750   800:-
336 L2 3 öre röd tandn 14. Nära sned centrering.    

 Blyertsnotering på baksidan. F 1500   250:-
337 L4 6 öre gul tandn 14. God centrering. F 3000    

 (Foto)   800:-
338 L4c 6 öre orange tandn 14. Mycket vackert ex i    

 ovanligt bra centrering. F 3000 (Foto)   500:-
339 L7 24 öre grå tandn 14. Elva stycken. F 7150   600:-
340 L8 30 öre grön tandn 14. Fyra stycken. F 2800   250:-
341K L11-20 SET tn 13 inkl. 24 öre grålila. (11). F 6600    

 (Foto)   800:-
342 L12 3 öre röd tandn 13 med tryckfärgslinje upptill.    

 Intressant kuriosa. (Foto)   250:-
343 L17a 24 öre grålila tandn 13. Lyxstämplad    

 LINKÖPING 9.4.1887. (Foto)   500:-
344K M1 1929 Oskarshamnsutgåvan svart. Obegagnat    

 felvikt kuvert, intressant då svarsmärket är    
 snedplacerat!   250:-

345K M8 1940 Norrköpingsutgåva II grön. Svarsmärke    
 på brev till Knäredsmanövern, UNDERBAR    
 LYXSTÄMPEL FÄLTPOST Nr1, 24.8.1940.    
 F 700   250:-

Stämpelmärken / Revenues
346 158 Enkel beläggningsstämpel, 2:50 Kr röd, vågrätt    

 trestrip med gummi på bildsidan, postfriskt    
 men krackelerat, Unikt objekt? (Foto)   400:-

347 167 Enkel beläggningsstämpel, 10 Kr, provtryck i    
 röd färg på mycket tunt papper utan vm, på    
 baksidan grå diagonal upprepad text    
 ”Specimen - Provtryck - Makulatur”. Mycket    
 ovanligt objekt. (Foto)  () 500:-
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348K 208 Enkel beläggningsstämpel, 100 Kr ljusblå,    
 praktcentrerat lodrätt fyrstrip med matt    
 gummering. Obeg. ex är sällsynta, särskilt i    
 större enheter då de aldrig såldes till    
 allmänheten. Graverat av Slania. (Foto)   700:-

349 163A Dubbel beläggningsstpl 20 Kr orange, obeg.    
 otandat märke med vertikal hålstansstämpel    
 ”PROFTRYCK”. Unikt objekt. (Foto)  () 500:-

350 163B Dubbel beläggningsstpl 20 Kr orange, obeg.    
 otandat märke (B-delen) med vertikal +    
 horisontell hålstansstämpel ”PROFTRYCK”.    
 Unikt objekt. (Foto)  () 500:-

351 169A Dubbel beläggningsstpl 100 Kr violett, obeg.    
 otandat märke (A-delen) med vertikal hålstans-   
 stämpel ”PROFTRYCK”. Unikt objekt. (Foto)  () 500:-

352 169A Dubbel beläggningsstpl 100 Kr violett, i den    
 extremt ovanliga tandningen 11×12,5, några    
 ktt men ändå ett unikt objekt. (Foto)   500:-

353  Lyxstämpel, lila bottentryck (utan texttryck),    
 provtryck(?) i välcentrerat otandat fyrblock.    
 Utställningsobjekt. (Foto)  () 800:-

354 4 Lyxstämpel, 20 Kr. Horisontellt trestrip i    
 utmärkt kvalitet. Lyxstämplarna tillhör det    
 svåraste inom svensk filateli varför detta    
 är ett utställningsobjekt av rang. (Foto)   1.400:-

Stadslösen / Local fee stamps
355 3 Karlskrona, Två fina ex av den svåra valören    

 1.50 Kr, det ena med tryckvariant ”Klump i    
 monogrammet”. (Foto)   250:-

356 3 Motala, Klipp med 25 öre brun + två enkla    
 beläggningsstämplar, vackra stämplar. Ett av    
 de svåraste av Motalas märken, undervärderat    
 i F. (Foto)   200:-

Lokalpost / Local post
357 H3 Borlänge, 8 öre mörkblå, fint häfte (endast    

 få häften bevarade) med 50 märken, F för    
 lösa märken 11000,-. (Foto)   8.000:-

358P 15 Göteborg lokalförsändelser, 8 öre brun, fyra    
 ovikta häften. 2400   400:-

359 4 Trollhättan, 8 öre rödaktigt brun, otandat    
 par (provtryck) med marginal, ej omnämnt i F    
 eller LPK. (Foto)   1.400:-

360 2 Vänersborg, 8 öre orangeaktigt röd, häfte typ II    
 (50 märken), FDC-stpl på omslaget. (Foto)   600:-

361 10 Örebro Aveskoghs lokalposttjänst, komplett    
 häfte med 100 ex 12 öre grön.   600:-

Halvofficiellt flygpostmärke / Semi-official air mail stamp
362 HF1 Sveriges första flygpost 1912 i postfriskt    

 fyrblock och singelmärke. F 4000   750:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
363 H1R 1954 Häfte 8 × 25 öre, rättv. infästning. F 2600   500:-
364 H6 1957 Gustaf VI Adolf 30 öre + 10 öre. 13 st    

 fyrblock, alla fyra olika. F 2860   400:-
365K SH18B1 2005 Vårtecken med grov perforering. Mycket    

 ovanligt häfte. F 1500   300:-
366 H24 1932 Lützen 20 × 15 öre röd. Omslaget med    

 bläcknot. F 2200   500:-
367 H34 Nya Sverigeminnet 5 öre BC. Utan häftklammer.    

 F 2250   300:-
368 H34BC 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 5 öre grön 3+4    

 sid tn. Breda marginaler! F 1800   350:-
369 H34 CB Nya Sverigeminnet 5 öre CB-par. Omslagets    

 framsida lätt veck. F 2250   400:-
370K H34CC, 38CC R   1938 Nya Sverige-minnet fyrsid    

 tandning och 1939 Per Henrik Ling 20 × 5 öre    
 grön fyrsid tandning. Vackra häften. F 650   300:-

353

326

348

356

357

360347

350
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371 H35CB 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun    
 4+3-sid tn. Mycket breda marginaler. Lyx-   
 kvalitet! F 3600   700:-

372 H43ACC O   1940 Carl Michael Bellman 20 × 5 öre grön    
 fyrsid med Bellmanhistorik på omslaget.    
 Fräscht häfte. F 1400   300:-

373 H57, 60 1941 Bibelminnet 18 × 15 öre brun och    
 Birgitta 18 x 15 öre. Vackra häften. F 1350   250:-

374 H65 1943 Gustaf V 85 år 20 × 20 öre röd.    
 Felfritt häfte med cyls 2. F 2000   400:-

375 H165 C1a   1964 Gustaf VI Adolf, typ 3 20 × 40 öre blå.    
 Text + duva, två rader på baksidan, frimärken    
 med grund prägling. Omslag med flera mindre    
 veck. Attest Thomas Larsson. F 10000   1.200:-

376K H220 1969 Norden. Cyls 1+ KN 28292. Ovanligt!   250:-
377 H258B 1972 Öländska väderkvarnar 10 × 75 öre    

 blankt gummi, fin kvalitet. F 2000   400:-
378K H306a 1978 Fria kristna samfund. RT + cyls 2 + KN    

 43069. TRIPPEL.   250:-
379 H474 1996 Ekoparken 4 × 7.50 kr, häfte med    

 felskuren inlaga.   250:-
380 H480 1998 Djuren på Nordens ark II 6 × Brev,    

 häfte med felskuren inlaga.   250:-
381 H560v 2005 Svenska frimärket 150 år 8 × Brev,    

 häfte med blank inlaga.   250:-
382 H562v 2005 Älskade mopeder, häfte med blank inlaga.   250:-
383 H563v 2005 Utrikes julpost 4 × 10 kr med blank inlaga.   250:-
384 H565v 2006 Sveaborg 3 × 10 Kr, häfte med blank    

 inlaga.   250:-
385 H566v Europa 2006 4 x 10 kr med blank inlaga.   250:-
386 H568v 2006 Alla tiders barnprogram 8 × 5.50 kr med    

 blank inlaga.   250:-

387K SH36 Häftesblock, Tillsammans. TRIPPEL med cyls 2    
 och kn 047205.   200:-

388K SH36, 38    Häftesblock, två st TRIPPLAR: Tillsammans    
 med cyls 2 och kn 047205 resp. Sommarnatur    
 med cyls 2 och kn 562250.   350:-

389K SH18 B1   Självhäftande märken i omslag, Vårtecken    
 utan text 1500 gr samt med KN 24467. Mycket    
 ovanligt! (Foto)   900:-

390 HA1R 1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå, rättvänd    
 montering. Cylindersiffra 1. F 3250   400:-

391 HA6OH 1957 Gustav VI Adolf 30/10 öre omvänt block.    
 Lyxstämplat fyrblock VEJBYSTRAND 3.6.57    
 POSTOMB. Suveränt LYX-objekt! F 300 (Foto)   300:-

392K HA14F1 O   Delat kryss i ÄKTA PAR. Ovanligt!   400:-

Brevmärken, m.m. / Seals, etc.
393 1917 Svenska Röda Korset, Sjuksköterska och invalid,    

gulaktigt papper, häfte med 20 märken, ovanligt. (Foto)   250:-
394 1917 Svenska Röda Korset, Sjuksköterska och invalid,    

gulaktigt papper, häfte med 20 märken, ovanligt.   250:-
395 På Post För Sverige 1942 (Konungens namnskiffer),    

utgivet av Hemvärnet, komplett häfte med gult omslag,    
ovanligt som häfte. (Foto)   250:-

396 På Post För Sverige 1942 (Konungens namnskiffer),    
utgivet av Hemvärnet, komplett häfte med blått omslag,    
ovanligt som häfte.   250:-

Övningsmärken / Training school stamps
397A Postskolan. 23 st olika femstrip. Mycket ovanligt utbud!   350:-
398L Postskolan. 45 öre ultramarinblå med fluor i hundrarulle.    

Sällsynt!   250:-

Fraktmärken / Freight stamps
399K  TGOJ, första serien i fina hörnfyrblock. (Foto)   600:-
400 2 1882 Simrishamns-Tomelilla Järnväg, CTJ,    

 10 öre i fint fyrblock. F 2400   500:-
401K 2, 2b Simrishamn–Tomelilla Järnväg 10 öre, vackert    

 fyrblock, ett märke med dubbeltryck i ”Öre”.    
 (Foto)   500:-

402 2, 4 1882 Simrishamns-Tomelilla Järnväg, CTJ, 10    
 och 25 öre i fina ex.   300:-

403 181 1951 SJ fraktmärke 10 öre, trestrip utan den    
 svarta färgen, otandat. Ovanligt objekt. (Foto)   1.000:-

391 404 401

393

ex 399
389

406

395
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Postala etiketter / Postal labels
404  Postal förslutsoblat använd av ångbåtsexpedition    

 att försluta postsakskuvert, krönt posthorn och    
 ångbåt i blått tryck på vit botten, obetydl. tunn    
 fläck och några fläckar på framsidan (kan    
 troligen tvättas). (Foto)   250:-

Bättre stämplar / Better cancellations
405 2 WIK 29.9.1856, fyrkantstämpel. Obetydl. kt.    

 Mycket vackert på klipp. (Foto)  W 400:-
406 2m ESKILSTUNA 11.4.1858, cirkelstämpel. Typ 1    

 på nätt brev till Stockholm. (Foto)  D 800:-
407 47 FAGERSANNA 19.5.1887, cirkelstämpel.    

 Rättvänd, BLÅ stämpel. (Foto)  R 250:-
408P  LINKÖPING, cirkelstämplar. Trevlig samling    

 förfilateli–ca 1980. 12 märken och ca 13 st    
 försändelser varav fem förfilatelibrev.  E 300:-

409 32 LUDGO 31.7.1875, cirkelstämpel. Lyxstpl. (Foto)  D 250:-
410 9 SANDHAMN 6.10.1870, cirkelstämpel. Begärlig    

 skärgårdsstämpel. Postal: 1200:- (Foto)  B 400:-
411 35 STOCKHOLMS NÄS 1x.11.1876, cirkelstämpel    

 Postal: 3000:- (Foto)  B 1.000:-
412 2 SUNDSVALL 27.7.1857, cirkelstämpel på    

 brevframsida med även en sidostämpel.    
 Postal: 1000:-  Y 250:-

413 9 WIK, cirkelstämpel (Foto)  D 250:-
414 Tj5 BÄL 26.5.1881. 12 öre tjänste (kht) på klipp    

 med en tydlig och rättvänd stämpel. Postal: 1200:-  I 200:-
415 7 FINSPONG 27.9.71. Mycket vackert ex! (Foto)  E 250:-
416 11 FÖLLINGE 26.8.1872. Sidvänd.  Z 200:-
417  GYMNASTIKLÄGRET-BOSJÖKLOSTER 11.7.22.    

 Svår stämpel!  M 250:-
418 21 ISHULT 19.3.74. Mycket vacker bläckmakulering    

 (kt, åldersfläckar).  H 350:-
419 7 LOFTAHAMMAR 31.10.72. Lyxstämpel! Postal:    

 600:- (Foto)  H 300:-
420 52 RENTJÄRN 22.X.11. Vacker rättvänd stpl från    

 en mycket svår ort. Liten del av andra stpl.    
 Postal: 2500:- (Foto)  AC 1.200:-

421 139(2) SOLLEFTEÅ ISF-TÄVL. 26.2.34. Specialstpl på    
 illustrerat kort (skidåkare).  Y 250:-

422 25 STRÖMBACKA 31.12.18XX (litet oregelbunden    
 tandning). Postal: 1500:- (Foto)  X 400:-

423 36 SUNDSBYN 30.5.1880. Prakt. (Foto)  S 300:-
424 20 SÄRSLÖF 13.1.77 (två ktt). Vacker stämpel på    

 6-öres par. Postal: 800:- (Foto)  M 300:-
425 399A VISBY 1, TIDN 17.3.54. Praktavtryck av denna    

 svåra och eftersökta tidningsstämpel.  I 400:-

426 79 VÄSTERLIDEN 12.12.20. Def. vänster sida.    
 Postal: 800:- (Foto)  AC 250:-

427  FRÅN ESTLAND, ångbåtsstämpel med fyrkantig    
 ram, på brevklipp med fem estniska märken    
 (Mi 77) stämplade STOCKHOLM 25.8.1936.   250:-

428  FRÅN LETTLAND, ångbåtsstämpel med fyrkantig    
 ram, på brevklipp med fem estniska märken    
 (Mi 77) stämplade STOCKHOLM 11/8 1935.   250:-

429 54 ÅNGBÅTS PXP NO 169 27.11.1902, ångbåts-   
 stämpel. Vacker. (Foto)   250:-

430 277 POSTANSTALTEN 1001 C 14.7.43, militär.    
 Stämpeln levererades till Blädinge 42.06.19.    
 Få kända. (Foto)  G 250:-

431K  POSTANSTALTEN 1630 X 22.2.43, militär på    
 militärbrev där kuvertfliken saknas.    
 Stämpeln levererades till Offerdal 43.02.19.    
 Tidigare okänd. (Foto)  Z 300:-

432 276A POSTANSTALTEN 1638 S 12.4.43, militär.    
 Stämpeln levererades till Lövberga 42.11.05.    
 Tidigare okänd. (Foto)  Z 300:-

433 86 POS(TANSTALTEN) Tidningsexp. 20 JUN 1912.    
 Intressant violett stämpel. (Foto)    200:-

434 64 STOCKHOLM TIDN.EXP. 23.6.97, på litet    
 brevklipp. (Foto)  A 250:-

435K Fi R2 STOCKHOLM ANK LBR 19.10.05, 2 kopek i    
 femstrip på beskuret brev från Mariehamn via    
 Stockholm till Hull i England. Därifrån    
 eftersänt till St. Petersburg, Ryssland.    250:-

Försändelser / Covers
436K Brev till Sverige från BRADFORD 29.10.45 med svensk    

valutakontroll, frankerat med Mi 222 och 2×224.   250:-

FDC
437K HA3R+O, 400A+BB   Komplett på två brev STOCKHOLM   

 12.4.54. Svårt!  300:-
438K kB38 Kortbrev 25 öre stämplat STOCKHOLM P.F.F.S. 8.8.52.   

 Ovanligt! (Foto sid. 20)  300:-
439K 178A etc.   Fint REK-FDC Kugleposten, GÖTEBORG 1.7.36.  250:-
440 199 20 öre på vykort (motiv stadshuset). Stpl STOCKHOLM   

 4.7.24 STADSHUSET. Ovanligt! (Foto sid. 20)  400:-

431
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441K 261-65 Delaware, ovanligt FDC med violett specialstpl   
 STADSHUSET 8.4.38.  250:-

442 291, 297, 301   Tre kronor. Vackert Rek-FDC 20.11.39.  250:-
443K 305 etc. Tre kronor och Gustaf V Profil höger. Fräscht FDC   

 1.4.48.  300:-
444 332A FDC, Stockholms slott 5 kr tvåsid, 17.9.58.  300:-
445 332C FDC, Stockholms slott fyrsid. på rek+express FDC   

 14.7.41.  250:-
446K 363-64 FDC, Sparbanksrörelsen, ovanligt FDC 27.10.45 utan   

 vinjett.  250:-
447K 393 FDC, Siffertyp 5 öre rödviolett i par på FDC 29.11.51.  250:-
448 513-14 FDC, Skytteväsendet med svår specialstpl   

 RIKSSKYTTETÄVLINGEN 30.6.60.  250:-
449 528BB FDC, Bildsten. Ovanligt FDC 5.9.68 med BB-par +   

 häftesomslag (framsida). (Foto)  600:-

Helsaker / Postal stationery
450K bKe3 Helsaker, 10 öre brevkort från LUND 18.5.1879, via   

 Köpenhamn till PRAG. Ankomststämpel 20.5.1879.   
 SÄLLSYNT DESTINATION! (Foto)  700:-

Luftpost / Air mail covers
451K  Helsaker, Brevkort bKd 3 (svarskort) stpl AISTERHEIM   

 1.4.1885 (liten ort i Österrike), med svensk jvg-  
 stpl ställt till Nora.  250:-

452 226, 229   Luftpost, 5+20 öre på 10-öres frankokuvert med   
 första turen Stockholm-London 18.6.28.  250:-

Postala blanketter / Postal documents
453K 28, 32 Adresskort till postpaket (Blankett 239 med vikt i   

 skålpund) med två Ringtyp 3 öre och två 12 öre   
 tn 13, stpl GÖTEBORG PAK-EXP 11.9.1879.  300:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

454P  samling Lösen på blad. Specialsamling med samtliga nyanser   
komplett och en del varianter (kartongpapper och korta   
fotstreck på L). Från orörd gammal samling, praktex finns,   
bland annat L10b och ett mycket gott ex L7a, finns även L7a   
med kort fotstreck. L6a är utan gummi och har en postfrisch-  
fastsättare, i övrigt är kvaliteten genomgående god även om   
det säkerligen finns någon mindre defekt. Ett tillfälle för   
lösensamlaren, eller den som önskar få sin nyanssamling   
komplett! (Foto)  10.000:-

455A Ostpl parti något Ringtyp–1968 i stor insticksbok.   
Omfattande och värdefullt parti som i början är x, senare   
mera blandat och på slutet mest xx. Bra spridning och många   
bättre märken. Bl.a. en del Medaljong+Landstorm, band-  
märken inkl. något 1924 års, bra 1930- och 40-tal inkl.   
många högvalörer, etc. Mest bra kval.  5.000:-

456A Mest  parti Swedenborg–Skansen. Omfattande och   
värdefullt med stort antal xx bättre högvalörer, vidare ca   
200(!) BC/CB både xx och x (en del dock klippta), bl.a.   
tiotalet x Linnépar, nära 20 xx CB av Gustaf V 80 år i   
något blandad kval men många bra, etc. Enormt katalog-  
värde. Bra kval. (800)  5.000:-

457A //(). Insticksbok med dubbletter ca 1900–67, bl.a.   
Föreningen 1924 med 1–5 kr, två ex av vardera, BC/CB-par.   
Mycket högt katalogvärde, dock i blandad kval.  5.000:-

458A / samling Ringtyp–1936 i Safe-dualalbum med bl.a.   
många bra Ringtyp, Oscar II och Medaljong, komplett   
Landstorm, mycket bandmärken inkl. dubbletter, komplett   
Lützen och Riksdagen , Lösen, etc. Mest bra kval och    
högt katalogvärde!  5.000:-

459A / samling Vapen–1936 i Leuchtturmalbum med fickor.   
T.ex. flera bra Ringtyp, Oscar II och Medaljong, F 65 ,   
komplett Landstorm utom F 119, komplett Kongress +   
Förening, en del tjänste och lösen, Postverket , etc.   
Mest bra kval.  5.000:-

460P Mest  samling på Verbisblad med dubbletter, band-  
märken–1967, bl.a. ingår många BC/CB-par. Fin kvalitet.   
Högt katalogvärde.  4.000:-

461A  samling 1939–60 i två album med fickor. Vackert monterad   
samling med fyrblock, femstrip, singlar. Bra kval.   
(Hundratals)  3.000:-

462A / samling 1858–1970 i Facit-album med fickor. Relativt   
välfyllt album från Oscar, komplett efter 1942. Förmånligt   
utrop. Mest bra kval. (600)  3.000:-

463A / samling 1872–1964 i två Estett-album, lite sparsamt på   
det äldre men med  F 65, bättre bandmärken, Lützen,   
Riksdagen, Postverket, alla BC/CB-par utom Slottet. God   
kvalitet. (hundratals)  3.000:-

464P Mest  dubblettpost Stående lejon med många olika   
vattenmärken, tandningar och papper i bl.a. femstrip och   
fyrblock.  2.500:-

465A / samling/parti 1858–1970 i Visiralbum. Med bättre   
märken, även tjänste och lösen. Mest bra kval. (800)  2.500:-

466A / samling/parti bandmärken–1960-tal i Visiralbum.   
Åtskilliga BC/CB med flera bättre, bra bandmärken, etc.   
Besiktiga! Mycket högt katalogvärde. Mest bra kval. (300)  2.000:-

467A  samling/parti 1938–80-tal i insticksbok. Mestadels par   
inkl. några BC/CB i början. Högt katalogvärde, förmånligt   
utrop. Mest bra kval. (1000)  2.000:-

468P  Samling ca 1886–1946. Fyra Visirblad med bruks- och   
minnesfrimärken (alla olika), bl.a. Oscar, Medaljong,   
Landstorm. Endast 5–10 ex . F ca 34.000. Lågt utrop.  1.800:-

469K Mest  lot Vapentyp–Landstorm. Liten lot bättre märken i   
blandad kvalitet. 5–30 öre Vapentyp i ganska god kvalitet,   
två ex F 33 (en oxiderad och en smutsig), en Tj2 omgummerad   
och F 125 stämplad. Besiktiga! Förmånligt utrop. (8)  1.500:-

470P Mest ostpl dubbletter, Gustaf V i medaljong, Lilla Riksvapnet   
samt Luftpost 1920, ostämplat/postfriskt (17 ex) på visirblad.   
(Drygt 400)  1.500:-

471P /. MEDALJONG. Tolv fyrblock (åtta olika) inkl. flera med   
KPV. T.ex. F 77, 88, 91, 96, tre ex F 85, etc. Lågt utrop!  1.500:-

472A / samling/parti 1890–1960-tal i stor insticksbok. Rörig   
bok med möjligheter på bandmärken? Något blandad kval.   
(1000)  1.500:-

473  1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. F   
175A+B, 176–77A, 180a (ändmärke)+b, 181a, 183a+b, 184, 185a,   
186a, 187c, 190a, 193–95. Mest bra kval. F SEK 10.325 (22)  1.400:-

ex 454

438
440

449

450
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474  1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. F   
175A+B, 176–77A+C, 180a+b, 181a, 183a+b, 184, 185a, 186a,   
187c, 193–95. Mest bra kval. F SEK 9.525 (22)  1.300:-

475P  dubblettpost på visirblad, bandmärken–1968.  1.300:-
476  lot Lejon–ca 1940. Bl.a. 14 bättre 1924 års inkl. F 210   

med lätt gummiveck, Berzelius och Linné BC, etc.  1.200:-
477K . 15 olika BC/CB-par, (några med något smala marginaler).   

F 10.900 då alla är räknade.  1.200:-
478K . BC/CB-par 24 st (mest olika) i god kvalitet bl.a. F 273CB,   

320BC, 321BC.  1.200:-
479P / samling/parti Oscar II–1930-tal inkl. F 55–66, 77,   

96 , 177C , ett hundratal fyrblock inkl. 175C , etc.  1.200:-
480A /. Album med något tusental mest  märken huvudsak   

Medaljong–1969 inkl. framför allt mängder av kompletta   
serier.  1.200:-

481A / samling/parti Ringtyp–1970 i Visirpärm. Bl.a. en del   
BC/CB inkl. båda F 266 och Bellman BC , Tre kronor   
komplett och 332C+336 , F 96 , etc.  1.200:-

482  1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. F   
175A+C, 177C, 180a, 183a+b, 184, 185a, 186a, 187c, 191a,   
193–95. Mest bra kval. F SEK 8.425 (20)  1.000:-

483  1858–1889. Alla olika, t.ex. F 9 (, rosa fläckar), 16 (rep),   
17, 28, 29 (veck), 31-32, 35 (tunn, missfärgad), 44. Blandad   
kval. (11)  1.000:-

484K  samling ostämplade luftpost 1920 och bandmärken samt   
Norge 55 öre Lejon III i postfriskt fyrblock. F 11.000  1.000:-

485P Mest . Liten dubblettpost Gustaf V en face (F 149–51) med   
bl.a. fem st 149 Abz , flera fyrblock. Fin kvalitet.  1.000:-

486A  dubblettpost postfriska serier från 1940–67, bra spridning   
och högt katalogvärde.  1.000:-

487  lot. Bra lot Ringtyp–1938 incl. bl.a. bättre valörer Postemblem,   
1 kr Oscar, Stora Siffror BC, etc.  900:-

488P Mest  lot bandmärken, bl.a. Gustav Vasa komplett, Lützen i   
femstrip, 1928 i femstrip, 1924 Förening komplett /   
delvis ktt, serier Riksdagen och Postverket, m.m.  900:-

489A  1970–92 i Leuchtturm-album med fickor. Fint album med   
nominal ca 2.000:-. Bra kval.  900:-

490A Mest  samling 1891–1982 i album. Några lite bättre band-  
märken exempelvis Kongress/Förening mellanvalörer .   
Mest god kval. (500)  900:-

491A Mest . Välfylld samling minst 1000 märken 1938–73 (inga   
par) med bl.a. F 336 och 337C .  900:-

492  1920–36. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140A+C,   
142Ecc, 143Acc,+Ea, 144A+Acxz+C, 145E+Ecxz, 146E, 147,   
148Acxz+C. Mest bra kval. F SEK 7.105 (31)  800:-

493  1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 156–57, 159a,   
162, 165cz, 168c, 169cxz, 170a+b, 172a+b, 173bz. Mest bra   
kval. F SEK 7.750 (19)  800:-

494K /() i blandad kvalitet, Svart och Brun Lokal, Vapen 12 öre,   
24 öre, 50 öre, Liggande Lejon 3 öre, 17 öre, 17 öre grå, 20 öre.  800:-

495A / 1880-tal–modernt i insticksbok. Lösen, tjänste, Oscar II,   
Landstorm, flyg, bandmärken, o.s.v. Mest bra kval. (700)  800:-

496A  samling/parti 1940-tal Gustaf V och Tre Kronor i   
insticksbok. Ett flertal kompletta serier Tre Kronor. Mest   
god kval. (300)  800:-

497P / samling med Gustaf V profil höger inkl. BC/CB-par.  750:-
498  1885–1919. Alla olika, t.ex. F 44, 55, 59–60, 77, 90–91,   

96, 105–14. Mest god kval. F SEK 6.000 (25)  700:-
499A / samling/parti 1900–67 i två Visiralbum. En del bättre   

finns. Ofta lagerkaraktär. Något blandad kval. (1000)  700:-
500A  1936–81 i två insticksböcker. Bra kval. (500)  700:-
501A 14 årssatser mellan 1974–91. (1976 och 1982 bruten försegling).   

Nom. 1416.  700:-
502  1877–89. Ringtyp, alla olika, t.ex. F 28, 30 (vht), 32, 34, 43,   

44, 46. Mest bra kval. F SEK ca 5000 (9)  600:-
503  1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140Acx+Ccxz,   

141, 141bz, 142Acc+Ecc, 144Abz+cc+Ccx+Ecxz, 145E,   
148Acxz+C. Mest bra kval. F SEK 7.135 (32)  600:-

504  1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140Acx, 141,   
141bz,144Abz+cc+Ccx+Ecxz, 145E, 148Acxz+C. Mest bra kval.   
F SEK 5.925 (26)  600:-

505  1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 156–60, 162cx,   
163a, 167a, 171. Mest bra kval. F SEK 5.740 (20)  600:-

506  1920–36. Små bandmärken, alla olika, t.ex. F 149A, 151A+  
Abz+C+Cbz, 152Abz, 154–55, 155bz, 156–60. Mest bra   
kval. F SEK 6.215 (19)  600:-

507  1889–1920. Alla olika, t.ex. F 75–76, 85, 88–90, 105–14,   
120, 126–38. Mest bra kval. F SEK 5.520 (39)  600:-

508  1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140A+C,   
140Acx(kt), 142Acxz+Acc+Ecc, 143Acc+Ea, 144A+C. Mest   
bra kval. F SEK 6.675 (20)  600:-

509  1920–36. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140A+C,   
142Ecc, 143Ea, 144A+C, 145E+Ecxz, 146E, 147, 148C. Mest bra   
kval. F SEK 5.960 (28)  600:-

510  1920–36. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140A+C,   
142Ecc+Ea, 144A+C, 146E, 147, 148C, två med ändmärken. Mest   
bra kval. F ca 5.000 (25)  600:-

511  1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 156–57, 162,   
168a+b, 170a+b, 172a, 172b, 173bz. Mest bra kval. F SEK   
5.630 (15)  600:-

512  1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 157, 162, 168a+c,   
170a+b, 172a+b, 174a+c. Mest bra kval. F SEK 4.430 (13)  600:-

513  1877–1911. Alla olika, t.ex. F 31–32, 34, 44, 46, 49,   
55–56, 58–59, 60 (tunn), 67. Mest god kval. F SEK 7.915 (14)  600:-

514  1885–1919. Alla olika, t.ex. F 44, 49, 55, 59, 60 (vht),   
67, 77, 90-91, 96. Mest god kval. F SEK 6.625 (17)  600:-

515  1920–33. Bandmärken, alla olika, t.ex. F 149A+Abz, 151A+  
Abz, 151C+Cbz, 152Abz, 154–60. Mest god kval. F SEK 6.255   
(19)  600:-

516  1920–36. Postemblem och Gustaf V profil vänster, alla   
olika, t.ex. F 156–60, 167a, 171, 176A+C, 177C, 180a+b, 184.   
Mest bra kval. F SEK 6.255 (29)  600:-

517  1920–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. F 176A+C,   
177C, 180a, 184, 186–87a, 189, 190a+b, 191–92a. Mest bra kval.   
F SEK 5.320 (24)  600:-

519  1877–1919. Alla olika, t.ex. F 32, 43–44, 55, 57, 59, 67,   
90–91, 96, 105–14. Mest bra kval. F SEK 5.125 (27)  500:-

520  1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. F 176A+C,   
177C, 180a, 184, 186–87a, 189, 190a+b, 191–92a. Mest bra kval.   
F SEK 5.620 (25)  500:-

521  1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. F 176A+C,   
177C, 180a, 184, 186–87a, 189, 190a+b, 191–92a. Mest bra kval.   
F SEK 5.320 (24)  500:-

522  1877–1918. Alla olika, t.ex. F 32, 56, 76, 85, 88–90,   
105–14. Mest bra kval. F SEK 4.360 (25)  500:-

523  1885–1919. Alla olika, t.ex. F 55, 59, 90–91, 96, 105–23.   
Mest god kval. F SEK 5.035 (30)  500:-

524  1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140Acx, 141,   
144Acc+Ccx, 145E, 148Acx,148C. Mest god kval. F SEK ca   
4.500. (23)  500:-

525  1874–1895. Stora tjänste, alla olika, t.ex. Tj 1, 4 (tunn), 15,   
16A, 17, 18 (), 20-21. Mest god kval. F SEK 6.205 (14)  500:-

526K /. 25 st Stående lejon, de flesta postfriska, bl.a. 144 Ecxz.  500:-
527P /. Oscar, Medaljong, Landstorm, lot med bl.a. 30 öre Oscar   

 (×2), Landstorm komplett inkl. 1 kr (×2) mest . (65)  500:-
528P / dubblettpost Postemblem och Lützen.  500:-
529P /. Postverket 1936, liten dubblettpost, alla valörer   

förutom 60 öre.  500:-
530A  1936–76 i Visiralbum. Tre BC/CB, bättre 1940-tal och   

modernare nominal. Även ett tjugotal häften. Mest bra kval.   
(700)  500:-

531A  1900–80-tal i insticksbok. Mest nominal, men en del   
bättre äldre och 40-tal. Även något stämplat. Mest bra kval.   
(700)  500:-

532A Mest  samling/parti 1918–70 i två insticksböcker. En del   
övriga Norden. Bra kval. (600)  500:-

533A Mest ostpl samling 1945–74 i Schaubek-album med fickor. Även   
häften/häftesblock. Bra kval. (500)  500:-

534  1910–18. Gustaf V i medaljong, alla olika, t.ex. 77, 90–91,   
96. Mest bra kval. F SEK 2.785 (10)  400:-

535  1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140Acx, 141, 144A+  
Ccx, 145–46E, 148Acxz+C. Mest bra kval. F SEK 3.505 (20)  400:-

536  1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 156–60, 163a, 167a,   
171. Mest bra kval. F SEK 4.625 (17)  400:-

537 . Tjänste, alla olika, t.ex. F Tj1, 15, 16A, 17, 27–54. Mest bra   
kval. F SEK 3.955 (40)  400:-

538  1920–21. Små bandmärken, alla olika, t.ex. F 149A+Abz,   
151A+Abz+C+Cbz, 152Abz, 154–55, 155bz. Mest bra kval.   
F SEK 4.665 (14)  400:-

539 / 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex.   
F 175A +C, 176A , 177C, 180a (veck), 183a , 186a, 191a,   
193  194 och 195 . Mest bra kval. F SEK 4.500 (16)  400:-

540  1874–95. Stora tjänste, alla olika, t.ex. F 13A, 15, 21,   
23, 25–26. Mest bra kval. F SEK 3.090 (11)  400:-

541K /. Ringtyp tn 13 och ph, lot i något blandad kvalitet.   
Även några Tjänste. (29)  400:-

542P . Parti mest 1940-tals serier, bl.a. fyrsidig 20 kr Svanar.   
(100)  400:-

543A / samling 1946–64 i album. Med fyrblock och trestrip. Bra   
kval. (700)  400:-

544K /. Liten post i blandad kvalitet, bl.a. fuktskadade häften.  300:-
545K / samling Gustaf V profil vänster, 25 märken i något   

blandad kvalitet.  300:-
546K Mest . Liten lot /() bl.a. tre st 12 öre Vapen, Svart Lokal,   

m.m. Även några Landstorm II stpl. (50)  300:-
547P Mest  dubblettpost ca 1940–60 på visirblad.  300:-
548P  lot ca 80 st postfriska lejonmärken ur F 143–46. F 9000  300:-
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549P Mest  lot 1938–45 (mest) med bl.a. F 332C, 337C, några   
femstrip och BB-par, etc. (60)  300:-

550P . LÖSEN. 30 ex inkl. L3, 5+10–20 överkomplett. Fåtal    
inkl. L15+17, etc.  250:-

551A . U.P.U. souvenirbok (Buenos Aires 1939) med 43 märken,   
t.ex. F 152–55 och 240–58 (ej fyrsid).  250:-

Nominalpartier / Face value lots
552L F 2356–59, 2003 Affischkonst häfte F 546, 250 häften med   

fyra st 10 kr märken i varje häfte, totalt nom SEK 10000.   
Perfekt nominalvara.  6.000:-

553L F 2356–59, 2003 Affischkonst häfte F 546, 250 häften med   
fyra st 10 kr märken i varje häfte, totalt nom SEK 10000.   
Perfekt nominalvara.  6.000:-

554L Parti 1960–2000-tal i bananlåda. Häften och block i bra   
variation. Nominal cirka 8.000:-. Bra kval. Cirka 12 kg.  3.000:-

555A Samling 1992–2007 på Postens blad i tre pärmar inkl. ett fåtal   
dubbletter. Nom ca 5500.  2.700:-

556A Lindnerpärm med mest häften huvudsak 1980–90-tal. Nom ca   
5700.  2.700:-

557A Parti häften och block, omkring 1980–2000. Nom ca 6000.  2.500:-
558L Ask med häften mest 1970–90-tal + en del block och lösa   

märken. Nom drygt 4900.  2.300:-
559L Lot märken, häften och årssatser mest 1980-tal inkl. sex   

häftesårssatser 1981–86. Nom ca 4300.  2.200:-
560A Samling 1961–2004  i tre fina album med kassett, nästan   

komplett. Högt nominalvärde. (hundratals)  2.000:-
561L Samling 1965–99  i fyra Estettalbum, i princip komplett.   

Högt nominalvärde. (Hundratals)  2.000:-
562L 1950–2000-tal i kartong. Dubbletter i bra variation i sex   

album. Nominal cirka 6000:-. Även en del stämplat. Bra kval.   
Cirka 11 kg.  1.800:-

563L 1980–90-tal i kartong. Årssatser, presentsatser, m.m.   
Nominal cirka 5.000:- Även en del FDC, m.m. Mest bra kval.   
Cirka 11 kg.  1.800:-

564A Företagspost, 300 märken i rullar.  1.500:-
565L Tre album + blad med märken och häften 1970–80-tal inkl. två   

rabatthäften. Nom ca 3150.  1.500:-
566A Samling 1980–92 på Safe-dualblad inkl. en del dubbletter.   

Nom ca 1780.  800:-
567L Märken och häften mest 1960–70-tal i fem album + blad inkl.   

en del bättre, nom ca 1700. Även en del stämplat + utland.  800:-
568A Pärm med mest häften från 2000-talet. Nom ca 1400.  700:-
569A 14 frimärksårssatser mellan 1976–1993 + häftesårssatser   

1982, 1983 och 1993. Nom ca 1900.  700:-
570P Årssatser, tolv olika mellan 1973 och 1988. Nominal 985:-.  500:-
571P Häftesårssats 1987 inkl. fyra st rabatthäften.  500:-
572A Pärm 1965–94 / på 66 visirblad. (Hundratals)  500:-
573P Dubblettpost med 1960–70-talsmärken i bl.a. femstrip.  400:-
574 Tre olika häften, nom 680.  300:-
575A Lösa märken och strip från huvudsakligen 1970-talets första   

hälft i visiralbum.  300:-

Årssatser, årsböcker, etc. / Year sets, year books, etc.
576L 32 årssatser 1972–91 + fyra häftessatser 1981–86 samt div   

presentsatser, etc. Nom ca 5000.  2.500:-
577L Tolv årssatser 1980-tal samt fyra häftesårssatser 1982–83.   

Nom ca 1745.  1.000:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
578A 32 ex 1979–90 + 64 märken.  3.200:-
579K 40 häften med landskapsvapenmotiv.  3.000:-
580K 40 häften mellan 1987–90 (tio av vardera året).  3.000:-
581K 15 ex 1981–90.  1.500:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

582P Stpl samling/parti skillingar 3–24 skilling mestadels   
uppsorterat på nyanser på fyra Visirblad. Över 50 skillingar   
totalt, kvaliteten är mycket blandad och   
defekter/reparationer förekommer på de flesta. Även några   
nytryck ingår. Ovanligt utbud. Bör inspekteras, lågt utrop!  5.000:-

583A Stpl samling 1855–1969 i Leuchtturm-album med fickor. In-  
leds med skilling komplett, dock mycket blandad kvalitet men   
6 och 8 skilling endast små defekter sedan mer eller mindre   
komplett i huvudnummer fram till bandmärkesavsnittets   
början. Kongress och Förening komplett i blandad kvalitet   
(och någon ostämplad). F 15c signerad Strandell, F 37 ktt   
men vacker. Från 1938 klart sparsamt med frimärken. Ett   
mindre antal ostämplade frimärken förekommer. Trevlig   
samling med lågt utropspris som bör besiktigas! (500) (Foto)  5.000:-

584P Mest stpl. Trevlig dubblettpost Ringtyp tn 14, tn 13 och tn   
13 med ph, många olika nyanser, vackra stämplar. En post som   
kan rekommenderas! (440)  3.000:-

585A Stpl samling 1855–1974, börjar med 4, 6, 8 och 24 skill bco,   
fräscha men ej felfria, Ringtyp, flera med vackra stämplar,   
o.s.v. Massor av märken inkl. tjänste och lösen. (Foto)  3.000:-

586A Stpl samling 1858–1950 i album. Mycket ringtyp med nyanser,   
varianter, bandmärken med vm och olika papper. (2500)  3.000:-

587L Stpl samling/parti 1855–1960-tal dubbletter i Visirlagerpärmar   
i flyttkartong. Bättre finns inkl. fyra st 4-skillingar och en   
trasig 6-skilling, en del BC/CB och bra Kongress/Förening   
med flera kronvalörer. Ett fåtal ostämplade märken. Besiktiga!   
Blandad kval. Cirka 26 kg. (Tusentals)  3.000:-

588A Stpl samling 1858–1900 mestadels Ringtyp men även 12 öre   
Vapen och Stora Tjänste i gammalt album. Genuin och trevlig   
samling med många nyanser och vackra stämplar. Bild visar   
endast ett axplock av vackra märken och ej nödvändigtvis de   
bästa. Bör ses! (Foto)  2.500:-

589A Stpl samling/parti 1920–42. Bättre svenska märken, mest   
bandmärken med en del bättre vattenmärken, etc. Även bra   
mellanvalörer 1924. Mest bra kval. F 79000,-  2.200:-

590P Stpl. Post med vapentyp skill bco och öre samt Liggande   
lejon. Bl.a. ingår fyra st 4 skill bco och 17 öre grå.  2.000:-

591P Stpl samling med dubbletter, Lejontyp–Gustaf VI Adolf 1957,   
bl.a. ingår många BC/CB-par, något blandad kvalitet.  2.000:-

592P Mest stpl samling/parti 1858–1920 på Visirblad. Intressant   
parti, mycket högt katalogvärde men blandad kvalitet. Flera   
9 öre Vapen, 17 öre Lejon, etc. Blandad kval. (300)  2.000:-

593P Stpl samling 1858–1944 på blad. Tämligen bra samling med   
bl.a. Vapen komplett (blandad kval), 4 öre Ringtyp tand 14,   
hyfsat lösen, Landstorm I+III, hygglig bandmärkesdel, 15   
bättre 1924 års (något varierande tandn, etc. som vanligt),   
nio BC/CB, etc. Högt katalogvärde. Mest bra kval. (400)  2.000:-

594A Stpl samling/parti 1885–1928 i Visiralbum. Med en del   
bättre, en del vackra stämplar. God kval. (2000)  2.000:-

595A Stpl samling 1855–1949 i album med välfylld klassisk del,   
bandmärken med många vm, Kongress & Förening till 80 öre   
resp 1 kr, de flesta BC/CB-paren, Tjänste och Lösen komplett.   
Mest god kvalitet dessutom många vackra stämplar.   
(Hundratals)  2.000:-

596L Stpl parti äldre–modernt i Visiralbum, etc. i flyttkartong.   
En del lite bättre märken, ibland vackra stämplar, något   
ostämplat, etc. Blandad kval. Cirka 22 kg. (Tusentals)  2.000:-

597L Stpl 1855–modernt i kartong. Dubbletter i fem insticksböcker   
med en del bättre klassiskt, mycket Oscar II, Medaljong,   
bandmärken, o.s.v. Diverse Kongress till 1 kr, Förening   
komplett (2 kr x) o.s.v. Något blandad kval.  1.800:-

598A Stpl. Närmare 200 ex Vapen–1930-tal varav många vackra   
stämplar Vapen + Ringtyp, Kongress 5–80 öre samt även flera   
 Ringtyp.  1.700:-

599A Stpl samling/parti i insticksbok. Ringtyp tn 13 posthorn,   
samtliga valörer i varierande antal, nyanser, en del   
stämplar. Mest god kval. F 36000 (1700)  1.600:-

600A Stpl 1872–90 i Visiralbum. Ringtyp med flera praktex. Även   
intressanta brev, rek, värde, till utlandet, m.m. Mest bra kval.   
(160)  1.500:-

ex 588

ex 585

ex 583
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601A Stpl. Tjockt visiralbum med massor av dubbletter i fin kvalitet,   
ca 1936–70, bl.a. sorterat i serier. Bla. ingår mycket Postverket   
300 år.  1.500:-

602A Stpl gammal samling 1924–ca 1950 med bl.a. Kongressen t.o.m.   
1 kr och Föreningen komplett, komplett serie Lützen lyxstämplad   
1.11.32.  1.500:-

603A Stpl samling/parti 1858–1949 i två insticksböcker. En del   
vackra stämplar på det äldre. Bra kval. (3000)  1.500:-

604A Stpl samling/parti 1938–79 i två insticksböcker. Omfattande   
dubblettlager BB-, och SX-par. God kval. (Hundratals)  1.400:-

605A Stpl samling Oscar II–1981 i Facitalbum med bl.a. komplett   
Kongress (17) och Förening 5–80 öre, etc.  1.200:-

606A Stpl samling Vapen–1965 i Leuchtturmalbum med en del bättre   
märken, flera Kongress, etc. F ca 15000 enligt inl. Mest bra   
kval.  1.200:-

607K Stpl lot Ringtyp tandning 14 F 17–26 på visirkort. Blandad   
kvalitet men ganska god. Variation på nyanser, stämplar,   
etc. Trevlig lot med exempelvis fyra 4 öre och 18×6 öre.   
(120)  1.000:-

608P Stpl. Stort dubblettparti med bandmärken på 48 fulla visirblad.   
(ca 3000)  1.000:-

609P Stpl dubblettpost med huvudsakligen ringtypsmärken, men även   
lösen och tjänste. (750)  1.000:-

610P Stpl. 256 st Ringtyp–1940-talet med utvalda stämplar, många   
Prakt - LYX-stämplade.  1.000:-

611A Stpl samling 1856–1920-tal i stor insticksbok. Bättre märken   
ingår, svart lokal (def), 8 skilling 1868 års eftertryck med   
tveksam stämpel, mellanvalörer Kongress/Förening, Stora   
tjänste, Några vackra och intressanta stämplar finns. Även   
lite från de andra nordiska länderna. Något blandad kval. (500)  1.000:-

612A Stpl samling 1951–2000 i två album, i princip komplett inkl.   
par och häftesblock, i regel dessutom med vackra stämplar.   
(hundratals)  1.000:-

613A Stpl. Stående lejon. Ca 6500–7000 ex F 140–47 i fyra album   
inkl. mycket vm, etc. Lågt utrop!  1.000:-

614A Stpl samling 1960–99 i Leuchtturm-album med fickor. Helt   
komplett och i bra album. Bra kval.  1.000:-

615L Stpl. Låda med sex album/insticksböcker, bl.a. samlingar,   
även utländskt ingår.  1.000:-

616P Stpl lot lösen. Tolv olika fyrblock och ett sexblock, mest   
tn13. Högt katalogvärde men några efterstämplingar kan   
förekomma. Bra kval.  900:-

617P Stpl samling/parti bandmärken–1970-tal (mest 1920–30-tal) på   
Visirblad. En hel del med vackra stämplar. Även en   
Kongresserie upp till 1 kr, etc. Besiktiga! (300)  800:-

618A Stpl 1911–20 i Visiralbum. Cirka 90 försändelser och flera   
praktstämplade frimärken, mest medaljong. Mest bra kval.  800:-

619A Stpl 1885–1911 i Visiralbum. Drygt 50 Oscar II, flera prakt,   
och 58 försändelser, rek, till utlandet, o.s.v. Mest bra kval.  800:-

620A Stpl 1858–modernt i Visiralbum. Vapen, Ringtyp, 2 kr Förening,   
Oscar II, lokalpostbrev, m.m. En del vackra stämplar.   
Mest bra kval.  800:-

621A Stpl samling 1858–2005 i två album med en del Vapen–Ringtyp,   
Kongress till 80 öre, samt nästan komplett från 1942. (hundratals)  800:-

622P Mest stpl dubblettpost med ca 700–1000 frimärken på tio   
Visirblad, mest Sverige men även lite från de andra Nordiska   
länderna Katalogvärde enligt inlämnaren över 20.000 SEK  750:-

623P Stpl. Landstorm I. Tolv serier samt några singelmärken och   
Landstorm III, 14 serier. F ca 11.000.  700:-

624A Stpl samling 1858–1971, massor av märken men i något blandad   
kvalitet.  700:-

625L Stpl 1940–87 i kartong. Välbesatt samling med många par,   
häftesblock. Även bättre. Mest bra kval. (1.500)  700:-

626A Stpl 1912–30-tal i Visiralbum. Bandmärken med en del vackra   
stämplar, vm, o.s.v. 28 medaljongbrev till utlandet. Mest   
bra kval. (650)  600:-

627A Stpl dubblettpost: Oscar II, Gustaf V i medaljong, lilla tjänste,   
med bl.a. varianter som dragspel, felperf. dessutom par strip   
och fyrblock.  600:-

628A Stpl samling 1858–1967 i insticksalbum med bl.a. utvalda   
stämplar.  600:-

629A Stpl samling 1855–1932 i Estett-album utan fickor. Bl.a.   
trevligt avsnitt bandmärken. Något blandad kval.  600:-

630A Stpl samling/parti 1949–74, 1980–93 i tre insticksböcker.   
1980–93 endast BB-par. Bra kval. (Tusentals)  600:-

631L Mest stpl parti äldre–modernt i fjorton pärmar/album,   
hundratals brev, kort och FDC, klipp, etc. inkl. en del   
utländskt. Cirka 25 kg.  600:-

632L Stpl. Fem album med gott och väl 1000 märken Ringtyp–modernt   
inkl. mängder av vackra stämplar, mycket H-län och en del bättre.  600:-

633 Stpl 1920–34. Små bandmärken, alla olika, t.ex. F 151Cbz,   
152Acx, 153, 154–55bz, 159bz, 165bz, 168bz, 169cxz, 179Abz,   
189. Mest bra kval. F SEK 4.985 (23)  500:-

634P Stpl. Lilla riksvapnet samt Stående Lejon 5 öre brun typ I och II   
i dubblettpost på två visirblad. Fin kvalitet.  500:-

635A Stpl. Gammalt insticksalbum med stora tjänste och lösen samt   
lite ringtyp. Många vackra stämplar. (450)  500:-

636A Stpl. Visirpärm med BB-par och block från 1940–80-talen.  500:-
637A Stpl samling 1855–1973 i Viking-album med massor av märken.  500:-
638A Stpl samling/parti 1930–60-tal i Visiralbum. Dubbletter i   

lagerbok. Någon vacker stämpel, något enstaka BC/CB-par,   
etc. Något blandad kval. (500)  500:-

639A Stpl. Relativt välfylld samling 1979–2004 i två Safe-dualalbum.  500:-
640A Stpl samling Ringtyp–1979 på Facitblad med bl.a. en del   

vackra stämplar, tjänste, etc. (1300)  500:-
641A Stpl samling 1951–67 inkl. några dubbletter, bl.a. fler med   

vackra stämplar.  500:-
642L Stpl. Större dubblettlager med tiotusentals märken i   

pergamynkuvert Oscar II–1990-tal. Besiktiga!  500:-
643L Stpl. Låda med klipp och tusentals märken i kuvert och askar   

inkl. en del Danmark, etc.  500:-
644L Stpl 1900–modernt i kartong. Tre insticksböcker samt album   

med fartyg på vykort. Mest bra kval.  500:-
645L Stpl parti äldre–modernt i kartong. Mest stämplade dubbletter   

i kuvert och löst, etc. Även en del utländskt. Blandad kval.   
Cirka 12 kg. (Tusentals)  500:-

646L Stpl parti äldre–modernt i flyttkartong. Insticksböcker,   
löst, etc. Mest dubblettböcker och enklare material. Även en   
del utland. Blandad kval. Cirka 28 kg. (10000)  500:-

647K Intressant stämpelvariation och kuriosa på tre Visirblad.  500:-
648L Stor kartong med pergamynkuvert, Ringtyp–1930-tal.  500:-
649 Stpl 1920–34. Små bandmärken, alla olika, t.ex. F 151Cbz,   

152Acx, 152Acxz (ktt), 153, 154bz, 155bz, 156cxz, 159bz,   
162cx, 165bz+cz, 168bz. Mest bra kval. F SEK 8.695 (23)  400:-

650K Stpl lot 1874–1992. Utvalda vackra stämplar, en del LYX. (Ca 80)  400:-
651P Stpl dubblettpost på visirblad bl.a. många par, även BC/CB.  400:-
652A Mest stpl. Dubbletter/samling i tre album, Oscar II–ca 1975.  400:-
653L Stpl parti äldre–modernt i kartong. Delvis dubblettlager i   

insticksböcker (möjlighet till stämplar?), löst, lite brev/FDC, etc.   
Cirka 10 kg. (Tusentals)  400:-

654 Stpl. Liten post bandmärken.  300:-
655P Stpl. Två insticksalbum äldre dubbletter, Ringtyp, Tjänste,   

Oscar, Bandmärken, etc. (hundratals)  300:-
656L Stpl. Kartong med stämplade dubbletter samt lite   

brev/vykort, dessutom lite utländskt material.  300:-
657P Stpl samling 1951–62 på blad. Bl.a. Stockholmia -55. Bra kval.  250:-
658L Stpl parti buntar, ca 200 st, mest 1960- och 70-talsmärken.   

Mest bra kval.  250:-
659L Stpl 1950-tal–modernt i kartong. Kilovaruklipp, modernare   

brev. Mest bra kval.  200:-
660L Stpl. Medaljong. Ask med några hundra klipp från adresskort.  200:-
661A 85 buntar bl.a. Ringtyp, stora tjänste och 10 öre Oscar II.  400:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

662P // parti Kongress/Förening på instickskort, etc. Totalt   
22 kronvalörer varav åtta 5-kronor. Mest  även en del   
stämplat och ett fåtal postfriska märken. Bra parti att dela   
upp, högt katalogvärde! Blandad kval. (100)  4.000:-

663A // Oscarssamling med dubbletter, mycket nyanser,   
stämplat, ostämplat och postfriskt. Många vackra stämplar   
bl.a. Ullbergsträsk på visirblad även Tvåfärgad siffertyp   
och 5 kr Posthuset, 15 ex varav två ostämplade. (475)  3.000:-

664K // parti Vapentyp–bandmärken restparti bättre märken i   
kuvert. Bland annat 9 öre Vapen stämplat, 17 öre Liggande   
Lejon omgummerat, Posthuset  och F 162cx . Något blandad   
kval. (20)  1.500:-

665P // dubblettsamling stora och små tjänste med stor   
spridning. Många med vackra stämplar.  1.500:-

666P // dubblettpost Landstormsmärken bl.a. F nr. 124. (170)  1.500:-
667A // 1858–1954 i Lindner-album med fickor. Vapen, Ringtyp,   

bandmärken, Kongress till 1 kr (ej 60 öre), några Kongress,   
o.s.v. Katalogvärde enligt inlämnaren cirka 25.000:-. Mest   
bra kval. (450)  1.200:-

668L // parti äldre–modernt. Mest enklare dubbletter, etc. i   
flyttkartong. Finns en plundrad mest ostämplad samling i   
album med en del BC/CB. Besiktiga. Cirka 24 kg. (Tusentals)  800:-

669P // dubblettsamling lösen, stor spridning, mest ostämplat.   
Högt katalogvärde.  700:-

670L Blandat. Låda med bl.a.  samling 1924–81 i Visirpärm, div   
brev, FDC inkl. en del utland.  700:-

671L //. Fyndlåda med stämplat och ostämplat/postfriskt.  600:-
672K //. Liten dubblettpost på visirkort, bl.a. bandmärken.  500:-
673P Blandat. Post med frankoetiketter på stora kuvert, tidningsmärken   

på brev och oanvända, samling MAXI-kort 1–55, dessutom några   
märken bl.a. ett 5 öre Vapen praktstämplat FALKÖPING 4.5.1864   
(rep tand) samt ett ostämplat block nr 7 från Schweiz.  500:-
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674A // samling 1855–1961 i album, först mest stpl, från 1940   
/ + div äldre till nyare dubbletter i album och två insticks-  
böcker. Även diverse Italien. (Hundratals)  500:-

675A /. Pärm med ca 600 ex Vapen–1960-tal varav en del bättre   
1920–30-tal inkl. Postverket komplett , etc. Mest bra kval. (600)  500:-

676L Blandat. Stor låda med märken i kuvert, klipp, maxikort,   
FDC, minnespoststämplar, klämfix, Schaubekalbum, etc. Även   
en del utland. Cirka 19 kg.  500:-

677L // 1880-tal–modernt i kartong. Restsamlingar, dubbletter,   
FDC, m.m. Mest bra kval. Cirka 12 kg.  500:-

678L Blandat parti. Låda med mest Oscar II + Medaljong i kuvert   
och div modernare försändelser. Även tre postala Förordningar   
1733, 1748 och 1756 rörande postala angelägenheter samt en   
mapp med div modernare postal dokumentation.  300:-

679L Fyndlåda med brev och märken.  300:-

Turistportomärken-samlingar / Tourist stamps collections
681A Samling i album. Häften 13 st, ca 75 vykort och ca 80 klipp.   

Bra kval.  2.000:-

Lokalpostsamlingar / Local post collections
682P // samling med bl.a. Stockholms Stadspost och Göteborgs   

Lokalpost.  300:-
683P Stockholms Stadspost 1000 märken i arkdelar + Stockholms   

Lokalpost 4 öre 5000 märken i ark. Även några Svenska brev   
och helsaker (ej lokalpost).  300:-

684A CityMail, 53 försändelser, bl.a. Lidingö, Stockholmskommuner/  
sjukhus samt brev från utlandet och returförsändelser. Bra kval.  250:-

Fraktmärkessamlingar / Freight stamp collections
685P Samling järnvägsfraktmärken (ej SJ), 151 olika, ovanligt   

material. Bra kval.  750:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
686P Samling även några utländska, ca 200 märken med en del   

bättre. Bra kval.  600:-
687A Parti äldre–modernt i två album, även en del helgmärken i   

helark. Mest bra kval. (Hundratals)  500:-
688A Samling med huvudsakligen julmärken i bl.a. helark, även   

utländska.  400:-
689A Samling Helgmärken 1904–2000  i arkdelar eller helark,   

även diverse andra brevmärken. (hundratals)  300:-

Häftessamlingar / Booklet collections
690L Samling 1968–2008. 430 häften (214 olika) varav 366 inrikes   

brev-valör och 80 Julpostvalör, F 39600,- och   
frankeringsvärde 13965,-. Bra kval.  6.000:-

691A Parti häften med självhäftande frimärken, frankeringsvärde   
totalt 12470,-. Bra kval.  5.000:-

692L Samling hundratals automathäften HA1–21 inkl. många   
markeringar (oräknat) i fyra Leuchtturmpärmar. F 42800.  3.200:-

693A Samling 1966–2004 i tre album med totalt ca 350 häften inkl.   
tio rabatthäften.  2.500:-

694A Lot 1918–66. Delvis ej kompletta. God kval. (95)  900:-
695P Lot 1940–75. F 10000 + (100)  700:-
696A Automathäftessamling i två album, HA 1 - 26.  700:-
697A Samling 1947–70 i Visiralbum. Även några automathäften. (50)  500:-
698L Ca 190 automathäften 1954–69 inkl. en del markeringar.  500:-
699L Parti i skokartong. Automathäften HA12–17, 21, ca 3 kg.  500:-
700K Fem häften i något blandad kvalitet: H13, 63 I, 95, 110, 386.  350:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
701A Samling järnvägspost 1–3 i visiralbum, från Vapentyp (och   

ett Lejon 17 öre) till Oscar. Bra kval. (2540)  2.000:-
702A Samling järnvägspost 3–5 i visiralbum, från Ringtyp till   

1950-talet. Ca 1450 märken. Bra kval.  1.500:-
703L H-LÄN. Ca 1300–1500 försändelser och vykort i fyra   

kartotekslådor mest Oscar II–1970-tal inkl. flera trevliga   
vykort och bättre stämplar. Cirka 10 kg.  1.500:-

704P 133 st 10 öre Gustaf V i medaljong och 11 Stående lejon med   
utvalda stämplar, flera LYX.  1.000:-

705A Samling Oscar–bandmärken i stor insticksbok. Mer än 1000   
Oscarsmärken, åtskilliga med vackra stämplar. Besiktiga! En   
hel del prakt/lyx finns. Något blandad kval. (1700)  1.000:-

706A Drygt 1300 ortstämplar Ringtyp–modernt inkl. många prakt-lyx   
och även bättre. Mest Oscar II och flera Småland.  1.000:-

707P Trevlig post med utvalda stämplar huvudsakligen Oscar II med   
bl.a. många järnvägs- och ångbåts-stämplat, stämpelkuriosa,   
bläckmakulering t.ex. 15 öre Oscar II i par Furusundsstation.   
Spännande post med massor av vackra stämplar. (400)  800:-

708A H-LÄN. Samling/parti ca 800 ex Vapen-modernt inkl. ett   
30-tal försändelser. Totalt ca 150 olika poststationer.  800:-

709K Ca 275 ex AC-län och 67 BD-län mest Oscar II–1950-tal inkl.   
många vackra och mycket småorter. Postal ca 7500 enligt inl.  750:-

710P Lot järnvägsstämplar på försändelser i kuvert. Flera bättre   
stämplar exempelvis SALA-TILLBERA B på helsak och   
GÖTEBORG-MON B. (70)  700:-

711K UDDEVALLA. 4 skill bco–Ringtyp tn 13, 15 märken med bra -   
Praktstämplar.  650:-

712P Dubblettpost med över 250 märken: bl.a. rull-, postanstalten-   
och fältpoststämplar.  500:-

713A Samling Vapentyp–1950-tal i album. Sveriges städer, många   
vackra stämplar. Något blandad kval. (300)  500:-

714A Parti 1860–1980-tal i Visiralbum. Alla med vackra stämplar,   
mest rättvända och en hel del praktstämplar. Bra kval. (ca 500)  500:-

715A Ca 450 ex Ringtyp–modernt på instickskort inkl. många vackra   
stämplar, mycket H-län, parkombinationer, etc.  500:-

716L Något tusental märken i pergamynkuvert Oscar II–1990-tal   
inkl. mängder av vackra stämplar. Besiktiga!  500:-

717K Parti militärpost och tidn/pak-stämplar. Två brevbuntsetiketter   
stpl SP Nr 1 1942 samt 23 brevbuntsklipp med div. stämplar.   
Bra kval.  250:-

718K Lot Ringtyp–1940 i kuvert. Alla stämplade på orter som   
slutar med ”station” i ortsnamnet. Några försändelser ingår.   
Mest bra kval. (24)  250:-

FDC-samlingar / FDC collections
719A 1935–56. Två parallella samlingar i Vinjettalbum vackert   

monterade med flera bättre. Exempelvis två Lützen stämplade   
6.11.32, två Riksdagen, två fyrsidig Svanar, två fyrsidig   
Slottet, ett brev med Gustaf V:s 85-årsdag stämplat dagen   
före utgivning ESSVIK 15.6.43, etc. Även något BC eller CB   
par skymtat och ett fåtal vinjetter. Intressant samling som   
bör besiktigas. Mest bra kval. (70)  1.800:-

720L 1960–80-tal i flyttkartong. Dubblettparti i bra variation.   
Mest bra kval. Cirka 19 kg. (600)  500:-

721L Modernt i flyttkartong. Maxikort, FDC, m.m. i sju album.   
Mest bra kval. Cirka 13 kg.  400:-

722L Samling 1982–2006 i fem fina album med kassetter, antagligen   
ganska komplett. Cirka 13 kg. (Hundratals)  400:-

723A 100 FDC från 1940–60-talen, flertalet med vinjetter, även   
ovanliga.  300:-

724L 1970–90-tal i kartong. Några dubbletter ingår. Mest bra kval.   
(300)  300:-

725L 1980–88 i kartong. Fyra postens FDC-album. Även en del   
maxikort. Mest bra kval.  250:-

Brevsamlingar / Cover collections
726A Ca 70 adresskort Oscar II med flera olika frankeringar.   

Bl.a. med ankomststämplar Oreho, Fågelsjö och Tandsjö.  1.500:-
727A BLEKINGE. Tjockt album med 182 st utvalda försändelser, ca   

1880–1980, bl.a. ett förfilbrev, PS-kort, rek och Oscars-  
vykort. Mycket trevligt innehåll.  1.000:-

728A 1911–17 i Visiralbum. Mest tjänsteförsändelser, även lösen,   
medaljong, vykort. Mest bra kval.  800:-

729A 1920–30-tal i Visiralbum. Bandmärken på brev, bl.a. flyg,   
vykort, flera till utlandet. Mest bra kval.  800:-

730L 1920–modernt i bananlåda. Flyg, rek, vykort, m.m. i elva   
brevalbum. Mest bra kval. Cirka 12 kg.  800:-

731L 1872–modernt i kartong. Brev och vykort till och från   
Sverige, helsaker, vykort på jazzmusiker, m.m. i sju album.   
Mest bra kval.  800:-

732K 13 brev frankerade med Landstorm I, många olika valörer.  750:-
733A 1900–18 i album. Vykort, brev, en del från utlandet, även   

åbp-stämplar. Mest bra kval. (120)  700:-
734A 1900–15 i Visiralbum. Ett 60-tal Oscar II–försändelser,   

vykort, brev, m.m. Många till utlandet. Även vackra stämplar.   
Mest bra kval.  700:-

735L Ca 140 st brev/vykort/helsaker Oscar–1980-tal, mest äldre.   
Intressant bunt bl.a. bättre frankeringar, vackra stämplar,   
tilläggstjänster, m.m. Flera censur. Något blandad kvalitet.  700:-

736L Ca 140 st brev/vykort/helsaker Oscar–1980-tal, mest äldre.   
Intressant bunt bl.a. bättre frankeringar, vackra stämplar,   
tilläggstjänster, m.m. Flera censur. Något blandad kvalitet.  700:-

Vi köper kontant 
silver- och guldmynt, 
samt andra föremål 

av ädla metaller.
Vi betalar bra – ring eller

kom in till oss!
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737L Brev i kartong. Äldre–modernt, rek, ass och postförskott   
även en del utländska. Mest bra kval. (300)  700:-

738L Ca 1910–30 i kartong. (ca 9 kg)  600:-
739K GOLF. 41 försändelser/vykort med golfmotiv.  500:-
740A 1920–30-tal i Visiralbum. Cirka 55 bandmärkesförsändelser,   

vykort, adresskort, m.m. Mest bra kval.  500:-
741A Drygt 60 st diverse brev och dokument förfil–modernt, mest   

äldre.  500:-
742L 128 specialstämplade brev med vinjett från Fotbolls-VM 1958.  500:-
743L Parti i bananlåda. Moderna brev, FDC, maxikort och PT-kort i   

tre lådor. Cirka 14 kg.  500:-
744L Parti Vapentyp–modernt i kartong. En del intressant brev/  

stämplar. Något blandad kval. (300)  500:-
745L Parti i bananlåda. Brev mest 1940–50-tal + FDC 1960–80-tal i   

två lådor. Cirka 12 kg. (Hundratals)  500:-
746L Brev i kartong. Mest efter 1960, ca 11 kg. Cirka 12 kg.  500:-
747A Album med ett hundratal brev och vykort. Intressant blandning.  500:-
748K Liten post med försändelser bl.a. 25 öre Lützen stämplat 1.11.32.  400:-
749A FOTBOLL. 87 motivbrev mest VM 1958 och även några utland.  400:-
750A Samling med ca 59 försändelser 1851–2000 bl.a. kortbrev stpl   

Åskloster Postombud 1934, tidiga maskinstämplar med reklam,   
Postsparbanken 5 öre tandning 13 (tre ex), Bellman BB-par,   
BB-par från 1940-talet + tolv försändelser med militär   
anknytning och litet kuriosa.  400:-

751K MALUNG. Elva försändelser avsända Malung, 12 öre Vapen–1949.  300:-
752A ISHOCKEY. 48 motivbrev/kort.  300:-
753L Låda med brev vykort m.m. bl.a. ett vykort med rullstämpel   

”Olympiska spelen i Stockholm ...” stpl 15.7.12.  300:-
754L Familjekorrespondens med innehåll mest 1930- till 1950-talen   

inkl. en del brev från utlandet. (hundratals)  300:-
755L Brev i kartong. Minnespoststämplar, äldre–modernt.  300:-
756L Parti 1900–80 i kartong. Bra kval. (300)  300:-
757A Kurir- och diplomatpost, 40 internationella försändelser med   

anknytning till Sverige. Bra kval.  250:-
758L 1900–modernt i kartong. Cirka 150 paketavier, moderna FDC,   

album, reketiketter, m.m. Mest bra kval.  250:-
759K 25 olika skeppsbrev med svensk frankering 1970–90-tal,   

stämplade i Japan, Australien, Kina, etc.  200:-
760K 15 olika skeppsbrev med svensk frankering 1970-tal, stämplade   

i Japan, Kina och Filippinerna. Samtliga är sända till Tyskland.   
Ovanligt material!  200:-

Militärbrevsamlingar Sverige
Military mail collections Sweden

761L Tusentals oanvända militärbrev (massvara) som fyller botten   
på en flyttkartong. Dessutom några pärmar med mest använda   
militärbrev och svarsbrev, ofta till eller från FN-bataljoner.   
Cirka 19 kg.  800:-

Helsakssamlingar Sverige
Postal stationery collections Sweden

762L Parti i kartong. Mest bra kval. (200)  250:-

Vykort, singlar och samlingar
Picture post cards, singles and collections

763  Aluminiumvykort från Minneapolis till Sverige 1905.   
 Kortet är skickat i ett passande pergamynkuvert som   
 lösenbelagts med stpl ”CENTIMES 15 N.Y. + ”T”.   
 Ovanligt objekt.  200:-

764K 199 20 öre röd, två kongresskort från Östersund resp. Åre   
 med kongress-stämplar + Medaljong 10 och 20 öre på   
 censurerat brev till England 1915.  275:-

765K 267A 1938, (Vaxholmsmotiv) adresserat till England, stpl   
 STOCKHOLM samt den sällsynta FRÅN UTLANDET   
 trol. befordrat med lots Vaxholm – Stockholm, svensk   
 och engelsk lösenstämpel, dessutom norskt vykort 1971   
 stpl Från Norge.  250:-

766L Samling 1900–50 Leksand, ca 540 mest olika topografiska kort   
i gamla lilla formatet. Bra kval.  1.000:-

767A Parti mest svenska vykort och brev, mest äldre, olika motiv   
men mänga fina båtar, totalt ca 50 objekt. Mest bra kval.  1.000:-

768A Tre gamla brevkortsalbum med ca 300 gratulations och   
helgkort, 1900-20.  1.000:-

769A Pärm med ca 300 vykort i det äldre formatet, ca 1900–50.  1.000:-
770P Parti järnvägsstationer, 30 kort i gamla lilla formatet, från   

Oscarstid och framåt. Bra kval.  800:-
771A Samling topografi, småformat i färg, mest 1940–60 i plastficks-  

album. Mest bra kval. (250)  800:-
772A Parti topografi, ca 150 äldre eller nyare kort. Mest bra kval.  800:-
773A 1900–40-tal i album med fickor. Mest äldre med bl.a. järnvägs-  

stationer: Dala, Alfvesta, Harmånger, Glemmingebro.   
Mycket topografi. Mest bra kval. (85)  600:-

774A 1900–modernt i album. Drygt 120 kort, mest från Kisa, men   
även en del Horndal. Mest äldre. Mest bra kval.  600:-

775A Samling handräckningskort äldre–ca 1920, även en del   
utländska. (75)  600:-

776A Pärm med 176 vykort i det äldre formatet, ca 1910–50, många   
oanvända.  600:-

777A Pärm med ca 155 vykort i det äldre formatet, s/v, ca 1910–50   
bl.a. från Öland, flertalet oanvända.  600:-

778A Pärm med ca 280 vykort varav hälften utländska, s/v i det äldre   
formatet, ca 1900–50.  600:-

779L Topografi, ca 230 äldre (mest) eller nyare kort. Mest bra kval.  600:-
780L Parti i bananlåda. Topografi och div motiv, moderna A6.   

Cirka 12 kg. (2500)  600:-
781P Pressbyrån, små och A6 kort, alla olika, i plastfickor. Bra kval.   

(129)  500:-
782A Samling militärvykort ca 1900–20 i album. Många trevliga   

motiv, besiktiga! Något blandad kval. (60)  500:-
783A Samling Nyårskort 1898–1940 (ej komplett men alla kort verkar   

olika ofta med flera från samma år). Trevlig samling. (100)  500:-
784A Samling ca 1900–40 i album. Flera bättre kort, svenska   

amerikalinjen, etc. Även några utländska kort. Bra samling,   
besiktiga! Mest bra kval. (90)  500:-

785A Samling 1900–10 mestadels i album. Många kort med Oscar II.   
Även några gratulationskort. (100)  500:-

786A Parti mest gratulation, ca 1910–20 frankerade med medaljong,   
i pärm med plastfickor. Mest bra kval. (160)  500:-

787A Samling 96 topografiska kort, de allra flesta före 1920 med   
en del ovanliga. Mest bra kval.  500:-

788A Parti Skådespelare, ca 100 äldre kort i lilla formatet. Mest   
bra kval.  500:-

789L Parti i skokartong. Topografi, moderna A6 i färg. (800)  500:-
790L Parti mest svenska kort, äldre och nyare, de nyare mest   

reklamkort för alkoholhaltiga drycker. Mest bra kval.  500:-
791L Trevlig bunt använda och oanvända vykort, ca 200 st från ca   

1910–50, även några utländska ingår.  500:-
792L Låda med gamla–moderna kort, dessutom div t.ex. tändsticks-  

etiketter, några FDC och helsaker.  500:-
793L Lot i kartong. Stockholm, äldre–modernt i lilla formatet, även   

några foldrar. Bra kval. (170)  500:-
794A Östermalm, Blasieholmen och Skeppsholmen. Utställningssamling   

med 26 st vykort från 1900-talets början samt artiklar och kort,   
m.m.  400:-

795A Gamla stan, Helgeandsholmen och Riddarholmen. Utställnings-  
samling med 39 st vykort från 1900-talets början samt artiklar   
och kort, m.m.  400:-

796A 144 st Stockholmskort i album, ca hälften från Oscarsperioden.  400:-
797A Ca 90 kort, 1900-talets början från Stockholm samt några från   

dess omgivningar. Flertalet ej skickade.  400:-
798A Samling topografi, 130 kort i gamla mindre formatet. Mest bra   

kval.  400:-
799A Bunt om ca 250 tecknade småkort (7×10 cm). Många signerade.   

Mest bra kval.  400:-
800A Bunt om ca 250 tecknade småkort (7×10 cm). Många signerade.   

Mest bra kval.  400:-
801A Bunt om ca 250 tecknade småkort (7×10 cm). Många signerade.   

Mest bra kval.  400:-
802A Parti Stockholm, ca 130 äldre eller (mest) nyare kort, även   

några bättre. Mest bra kval.  400:-
803A Topografi, gamla lilla formatet, 75 kort med båtar: Göta Kanal,   

Vättern, Dalarna, Värmland, etc. Mest bra kval.  400:-
804L Parti 1930–50. Tecknade hälsnings- och gratulationkort i minsta   

formatet 7×10 cm, många signerade. Mest bra kval.  400:-
805L Parti 1930–50. Tecknade hälsnings- och gratulationkort i minsta   

formatet 7×10 cm, många signerade. Mest bra kval.  400:-
806L Barn, ca 200 kort i gamla lilla formatet. Mest bra kval.  400:-
807L Kartong med hundratals vykort, svenska och utländska, äldre   

till nyare.  400:-
808A 100 vykort från STOCKHOLM. Trevliga 1930-, 40- och 50-tals-  

kort, men även äldre.  400:-
809K Parti kort i äldre mindre formatet, bl.a. bra topografi, båtar, etc.,   

även en del utländska. Bra kval. (29)  350:-
810A Topografi. Ca 80 kort i det äldre formatet.  350:-
811A Samling 1900–50. Stockholm, ca 120 kort i gamla lilla formatet.   

Mest bra kval.  350:-
812A Samling kungligheter, ca 50 mest äldre kort. Mest bra kval.  350:-
813A Samling topografi, 100 kort i gamla mindre formatet. Mest   

bra kval.  350:-
814A Bunt om ca 100 tecknade kort (7×10 cm) i gamla lilla formatet.   

Många signerade. Mest bra kval.  350:-
815A Samling Södertälje, 50 topografiska kort i gamla lilla formatet.   

Mest bra kval.  350:-
816A Parti romantiska motiv, ca 100 kort i äldre lilla formatet.   

Mest bra kval.  350:-
817A Parti tecknade hälsnings- och gratulationskort, ca 100 st i gamla   

lilla formatet, delvis signerade. Mest bra kval.  350:-
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818A Parti topografi, ca 180 kort, mest A6 men även äldre mindre   
formatet. Mest bra kval.  350:-

819A Parti samer, rennäring, etc. Ca 80 äldre och nyare kort. Mest bra   
kval.  350:-

820A Lot kungligheter, mest äldre, några utländska. (70)  350:-
821L Bunt med drygt 70 st vykort ca 1920–60 bl.a. flera med båtar,   

även lite utländskt.  350:-
822L Parti 1900–50. Ca 200 kort i äldre mindre formatet. Mest bra kval.  350:-
823K Parti järnvägsstationer, sju trevliga kort 1902 till 1920-talet, bl.a.   

stpl Från Norge. Bra kval.  300:-
824A Samling kungliga motiv, ca 120 äldre eller nyare kort. Mest bra   

kval.  300:-
825K 26 signerade kort: två Jenny Nyström, tre Jac Edgren och 16   

Maja Synnergren. Bra kval.  250:-
826A Norrmalm och Vasastan. Utställningssamling med 39 st vykort   

från 1900-talets början samt artiklar och kort, m.m.  250:-
827A Kungsholmen och Stadshuset. Utställningssamling med sju   

vykort från 1900-talets början, artiklar och kort, m.m, t.ex.   
Postverksjub. 1936 i stadshuset, inträdeskort, placeringskort,   
o.s.v.  250:-

828A 1900–modernt i album. Mest äldre, även en del utländska kort   
och brev. Något blandad kval. (60)  250:-

829A Samling i album. Falun, äldre–modernt. (184)  250:-
830A Samling i album. Eskilstuna, äldre–modernt. (176)  250:-
831A Samling i album. Samer, renar, mest modernt, en del finska +   

häfte ”Våra fjällappar” med bilder. (138)  250:-
832L Samling med ca 190 vykort (exteriör och interiör) från 100   

(av 103) kyrkor och kapell i Dalarna. Nästan alla i färg, moderna.  250:-
833K Lot 1905–15. Sex bättre vykort samt ett engelskt souvenirhäfte.   

(1870-talet?). Bra kval.  200:-

PT-kortsamlingar / PT-card collections
834L Parti i skokartong. Med en del ovanligare. (ca 600)  250:-

Bältespännarmaterial / Cinderella
835A Samling/parti äldre–modernt i Visiralbum. Spännande innehåll,   

bland annat tre 12 öre grön Lokalpost Örebro (1940-tal) R5 i   
Facit. Två dubbla beläggningsstämplar oanvända i par, etc.   
Besiktiga noggrannt! Något blandad kval. (1000)  1.000:-

836P Svenska Nationalföreningens märken mot Tuberkulos 1905 och   
1906 i särade helark om 50 märken av vardera, båda stämplade   
Åsele 1906. Ovanligt.  350:-

837A ”Porto Betalt E Sverige”, självhäftande märken med motiv av   
en älg, i rullbitar, flera hundra märken.  200:-

Kilovara / Kiloware
838L Tre postkilon från 1970-talet, oöppnad leverans.  600:-
839L 1947 och 1948, båda öppnade.  250:-

Samlingar postala blanketter Sverige
Postal documents collections Sweden

840P Lot internationella svarskuponger, 14 olika 1950–84 och en   
specialkatalog.  300:-

Onsdagen den 17 mars, tidigast kl. 18:15
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Norge, förfilateli / Norway, prephilately
841 Nätt litet brevomslag med stämpel HAMMERFEST 13.11.1851 sänt   

till Tromsö, med notering ”portofri”. Stämpeln värderad till   
1200 i Facit. (Foto)  500:-

842 Omkarterat brev med innehåll till Strömstad, Sverige,   
daterat ”Bergen den 17 Octobr 1812”. Anteckning på framsidan   
”fr frdhall” (franco Frederikshald).  250:-

Norge, singlar / Norway, single items
843 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå, lot om tolv ex i    

 mycket blandad kvalitet. De flesta med defekter eller    
 för smala marginaler, men ett vackert ex med goda    
 marginaler makulerat med streckstämpel samt ett ex    
 med bläckmakulering (streck) dock klippt i    
 bilden till vänster.   1.000:-

844P LM1c 1964, Det Norske Flyktingeråd (50 øre). Två st    
 brev (B-serien) stpl HASLUM 29-7-64.   250:-

845 10 1863 Vapentyp 24 skilling brun (något klippta    
 tandspetsar till höger). Färgfriskt ex med prakt-/   
 lyxstämpel Drammen 29.12.1864. (F 2500 före    
 1877). (Foto)   500:-

846 10 1863 Vapentyp 24 skilling brun stämplad 1867.    
 F 1100 (Foto)   250:-

847K 12+16 Vapentyp 2 skilling orange och 1 skilling grön    
 på brev 1895.   250:-

848 29 1877 Skuggat posthorn 20 øre rödbrun med    
 ”skugga” av fastsättare. Fräscht exemplar av    
 detta svåra märke. (Foto)  () 500:-

849 80 1901 Posthorn 25 øre tn 14½ × 13½, lila, (mini-   
 malt gulnad gummering nedtill). Ett mycket    
 fräscht och färgfriskt exemplar med arkmarginal.    
 F 3000 (Foto)   700:-

850 277 1941 “V”-märken 50 øre brunlila vm posthorn.    
 Fräscht exemplar med tydligt vattenmärke.    
 F 4000 (Foto)   1.000:-

851 277 1941 “V”-märken 50 øre brunlila vm posthorn    
 (kraftigt vikt hörn). Bra ”luckfyllare” med    
 distinkt stämpel. F 5000 (Foto)   300:-

852K 333(×4) N.L. STOCKHOLM 10.8.1945 + 335–37 på brev    
 NORSK SKIPSPOST HANDELSFLÅTEN    
 20.FEB.1945.   300:-

853 382 1950 Oslo-jubileet 25 øre röd. LYX-exemplar    
 BIRKELAND 2.6.50..   250:-

854K 927var 1983 Nordnorska båtar 3 Kr, tryckt på den    
 gummerade sidan.   250:-

855K 1101-02var   Med perforering SM90 (Samlermessen 1990).   250:-
856K 1275var Posthorn 20 öre, valören dubbeltryckt.   250:-
857K 1276var Posthorn 30 öre, valören dubbeltryckt.   250:-
858 L1b Lösen, 1964, Det Norske Flyktingeråd (50    

 öre). två märken ur A-serien med två delar +    
 märke (obetydligt avtryck av gem) stämplat    
 OSLO 16-6-64 på brevklipp. F 2100   400:-

859K  Lokalpost, Levanger, Namsos, Stenkjaer.    
 Varje i serie med fyra märken.   400:-

860K  Lokalpost, ca 1910, Tønsberg og omegns    
 automobilkompani 10 svart på rosa papper,    
 sex märken i olika tandningskombinationer. () 200:-

861K BF Bilpaket, 1910 Tønsberg og omegns Automobil-   
 kompani 10 öre svart/rosa, sex märken i olika    
 tandningar.   300:-

862 HA4-6 Automathäfte, 1963 Hällristningar 25 öre,    
 1964 10 öre, 1966 5+20 öre. F 1050   250:-

863 HA4-6 Automathäfte, 1963 Hällristningar 25 öre,    
 1964 10 öre, 1966 5+20 öre. F 1050   250:-

864 317 Essay, 1943 Grieg, essay utan valör, brunröd,    
 otandat tioblock med nedre marginal.   300:-

Norge, samlingar / Norway, collections
865A Samling/parti ca 1867–1972 i Visiralbum. Fina    

enstaka märken, serier och fyrblock, delvis av    
lageralbum-karaktär. Högt katalogvärde.  // 4.000:-

866A 1868–2000 i tre SAFE-album med fickor. Från 1930    
mest xx, inkl. bättre som Legionen, Universitetet,    
etc. Från 1947 nästan komplett inkl. block. Bra    
kval. Cirka 10 kg.  / 1.800:-

867A 15 årssatser 1991–2000 + en del häften, etc.    
Nom ca 3850.   1.800:-

868A 1855–2000 i två album. Elva skilling valörer, Nansen,    
Universitetet, etc. Från 1957 nästan komplett inkl.    
block. Mest bra kval. (1.000)   1.200:-

869P Parti 1990–2000-tal inkl. flera häften, årssats 2004, etc.    
Nom drygt 2000.   1.000:-

870L Modernt i bananlåda. Årsböcker 1988–94, OS i    
Lillehammer i fyra album, VM i fotboll 1998 i ett    
album. Bra kval. Cirka 16 kg.   1.000:-

871A Samling 1959–85 i två album. Även några brev och    
stämplade märken. Mest god kval. (500)   800:-

872A Äldre–modernt i stor insticksbok. Mest modernt    
stämplat. Även 26 häften, några block samt äldre .    
Mest bra kval. (1.200)  // 700:-

518K Moderna märken utan gummering, nominal ca 2230.  () 600:-
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873A 1856–1969 i album. Tre st 4 skill en del bättre    
1920–50-tal, tjänste, m.m. Mest bra kval. (600)  / 500:-

874L 1940-tal–modernt i kartong. Kilovara i brev, buntar,    
en del fina stämplar i brev, etc. Mest bra kval.   500:-

875P Lot 1909–50 med några bättre serier. (60)   300:-
876P Samling frankeringsetiketter, 62 märken och sju    

brev. Bra kval.  / 250:-
877P Häften. H25 V (avtryck av häftesklammer), 26 H    

(avtryck av häftesklammer), 27 V, 28 H (avtryck av    
häftesklammer, litet hörnveck på omslaget), 30 H,    
31 V, 32 H, 33 V och 34 H. F 5100   700:-

878L Brev. Ca 530 ex förfil-modernt i fyra pärmar varav    
många censur, ca 120 FDC inkl. en del bättre, kort    
och helsaker, etc.   2.000:-

879 76 Vykort, 5 øre på vykort till Danmark 1918 med stpl   
 POLHAVET.  250:-

880L Vykort parti. Topografi, 150 äldre och nyare kort, flera    
bättre finns. Mest bra kval.   1.500:-

881A Vykort. Pärm med ca 200 vykort varav 88 i det gamla    
formatet, ca 1900–modernt. Många trevliga motiv.   700:-

882A Vykort samling. Topografi, ca 65 mest nyare kort.    
Mest bra kval.   250:-

Danmark, singlar / Denmark, single items
883K 1-27N Lot nytryck 1885–86 totalt 16 frimärken.    

 F 1–3, 7–8, 11–15, 20–24 och 27.  () 400:-
884 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun.    

 Två vackra ex i olika nyanser och tryckupplagor    
 med fulla till goda marginaler. En med nummer-   
 stämpel 33 och en med stum femringstämpel.    
 (Foto)   500:-

886 3-6 1855 Skilling 2-16 S. Fyra normalex. F 3300   200:-
887 4 1854 Skilling 4S. brun på brev med innehåll,    

 nummerstpl 170 (Holstenske Jb, postkontor)    
 samt sidostpl KIELER BAHNHOF Z 2 4.1.1856.   250:-

888 5 1857 Skilling 8S. grön, fräscht och bredrandigt    
 exemplar med distinkt nummerstpl 113. (Foto)   400:-

889 11, 13 1864 Stor ovaltyp 2 Skill blå och 4 Skill röd    
 tn 13 × 12½ på litet (gulnat) brevkuvert till    
 Gram i Slesvig med sidostpl GLOSTRUP 1869.   250:-

890 20 1871 Tvåfärgad siffertyp 2 skill blå/grå i par på    
 brev stämplat ODENSE 21.6. 1 Post. (Foto)   300:-

891 20 1871 Tvåfärgad siffertyp 2 skill blå/grå på    
 litet nätt brev med innehåll och nummerstpl    
 samt sidostämplar F.3 12.7.72 P (fodpost)    
 och KJØBENHAVN.K.B. 12.7.2-3.   250:-

892 21 1871 Tvåfärgad siffertyp 3 skill lila/grå i    
 färgfriskt par på brev till Sverige med    
 innehåll, stpl KJØBENHAVN 3.6.(1874). På    
 baksidan stpl PKXP 13.6.1874. (Foto)   700:-

894 25 1871 Tvåfärgad siffertyp 2 skill ultramarin /    
 blågrå linjetandat 12½, välcentrerat fräscht    
 ex av detta svåra märke, bra tandning för    
 utgåvan. F 30000 (Foto)   2.800:-

895 27 1870 Tvåfärgad siffertyp 48 skill lila/brun    
 tn 12½, bra ex med god tandning. F 2500 (Foto)   300:-

896K 43aa 1895 Örevalörer tn 12¾ 25 øre grön/grå vm    
 krona II, omvänd ram. F 1100   250:-

897 162 1926 Christian X 2 Kr rödlila/grå i trestrip    
 (något ojämn tandning till vänster). (Foto)   300:-

898 PF5 Postfärja, 1920 POSTFÆRGE på Christian X 50    
 øre svart/vinröd (del av anilinstpl). F 2500    
 (Foto)   300:-

899 H11 Häfte, 1937 Dybbøl-Mølle, fint häfte. F 1700   300:-
900 H11 Häfte, 1937 Dybbøl-Mølle, fint häfte. F 1000   300:-
901K  Essay, Christian IX 1904 4 øre i fem olika    

 färger.   300:-
902K  Essay, Christian IX 1901 i otandat sexblock    

 med tre olika valörer. (Foto)  () 500:-
903K  Essay, Nationalmuseet 150 år 1957.  () 250:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
904L 1912–2000 i kartong. Tre exklusiva Safe-album. Från    

1950 nästan komplett, inkl. många block och en del    
häften. Även lite bättre äldre och DVI. Hög nominal.    
Mest bra kval. Cirka 10 kg.  / 2.500:-

905A Samling 1851–1983 i Leuchtturm-album med fickor.    
Välfylld samling, med bl.a. 25 skillingar. Mest bra    
kval. (800)   2.000:-

906P Skillingar på två Visirblad inkl. fem brev (bl.a. en    
4 RBS). Finns 2 RBS, dock tunn, och totalt nio 4 RBS    
samt andra skillingar otandade eller linjetandade.    
Blandad kval. (40)   1.500:-

907A 1851–2000 i två album. Elva skilling valörer, 5 kr    
posthuset, etc. Från 1981 komplett inklusive block.    
Mest bra kval. (1.100)   1.500:-

908P Parti ca 1851–1962 på nio visirblad. Innehåller bl.a.    
F 120  (tolv st firmaperforerade) och Postfærge-   
märken.  // 1.500:-

909A 1855–2000 i två album. DVI (F 11.000), Grönland och    
Färöarna komplett 1975–2000, en del bättre äldre.    
Mest bra kval.   1.200:-

910A Samling 1851–79 i album. Med bättre märken, även en    
del DVI och Grönland. Bra kval. (800)  Mest  1.200:-

911A Dubblettsamling 1870–1999 i album, mycket märken.    
(hundratals)  // 800:-

912P Samling 1972–93. Nominal ca 1060.   750:-
913A 1851–1970-tal i album. En del bättre äldre och    

Grönland. Mest bra kval. (500)  / 600:-
914A Samling 1854–1969 i Leuchtturm-album med fickor.    

Nästan enbart stämplat fram till ca 1950, därefter    
mest . Något blandad kval. (500)  // 600:-

915P Järnvägs-, buss och ångbåtsmärken, ca 180 st inkl.    
många äldre, mest .   500:-

916P Samling/parti ca 1900–modernt på fem Visirblad inkl.    
en del bättre såsom Dybbøl-Mølle komplett i     
fyrblock. (150)  / 500:-

917P Årssatser 1974, 1975, 1979, 1981 till 1999.   500:-

841

890 892
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918K Fem märken, bl.a. FIRE R.B.S. med en praktstämpel    
”40”, DVI 3 cent otandat på vackert brevklipp.   400:-

919A Fraktmärken samling. Järnvägsfraktmärken, ca 380 st,    
mest , inkl. varianter, etc. Även två svenska    
fraktsedlar med lokbilder. Bra kval.   750:-

922K Brev. Elva gamla brev frankerade med 4-skill,    
stämplade i Slesvig.   800:-

923L Brev parti i kartong. Äldre–modernt, bl.a. flera    
4-skillingsbrev (hålslagna), vykort mest modernt.    
Mest bra kval. (400)   500:-

924L Vykort parti i kartong. Mest modern topografi, även    
en del brev och frimärken. Även en del Färöarna,    
Grönland och Island. (500)   250:-

Danska Västindien / Danish West Indies
925 1-2 1855 Otandat 3 cents karmin-mörkkarmin. Lot    

 om totalt sju ex (två ostämplade) i något blandad    
 kvalitet, smärre defekter finns och klippt nära    
 ibland. Totalt fem F 1.  / 1.500:-

926 16 1901 Tvåfärgad siffertyp 4 cents blå/gulbrun    
 tn 12¾ × 12¼. Halveras på brev. F 900   250:-

927 29-31 1887–1905 Påtryck SET (3).   250:-
928K 38, 39 1905 St. Thomas hamn 1 Fr, 2 Fr. F 950   250:-
929 40 1905 St. Thomas hamn 5 Fr brun/gul. F 1600   300:-
930 41-48 1908 Frederik VIII SET (8). F 1000   250:-
931P 49-56 1915 Christian X, sex kompl. serier (8),    

 delvis i strip, fin kvalitet överlag (några    
 få märken med typ ktt av mindre betydelse).    
 F 4200 (Foto)   1.000:-

932K  Entire letter from St. Thomas to France in    
 1872 with G B square canc. from the British    
 P.O. In manuscript ”Per R.M.Str.!. On (rev)    
 circle St. Thomas canc. and London, Reims    
 transits. (Foto)   600:-

933K  Brevkort Danmark 5 öre tilläggsfrankerat med    
 1+4 öre, sänt till Danska Västindien 1905.    
 Ovanlig destination!   500:-

934P  Parti på två Visirblad med bl.a. F 25     
 (tio snedc. ex), F 47  (37 ex) + fem    
 Visirblad med Grönland och litet Slesvig.  // 1.500:-

935  1873–1905. Alla olika, t.ex. F 5, 8–11, 14,    
 19–21, 26, 32–36. Mest bra kval. F SEK 4.445    
 (24)  / 500:-

936  1873–1916. Alla olika, t.ex. F 5, 8, 10,    
 14–15, 17, 22, 38–39, 49–56, L5. Mest bra    
 kval. F SEK 4.505 (26)  // 500:-

937K  Klassiskt i kuvert. Katalogvärde enligt    
 inlämnaren F 3.325:-. Mest bra kval. (17)  / 300:-

Färöarna / The Faroes
938 3 1919 Påtryck på Christian X 2 øre / 5 øre    

 grön. Fräscht och välcentrerat exemplar.    
 (Foto sid. 27)   350:-

939A  1941–2000 i SAFE-album med fickor. Komplett    
 från 1975. Även F 4 och 5. Bra kval.   800:-

940L  Blandat parti. Även Grönland. Stor kartong    
 med frimärken, FDC, bruksbrev och årssatser,    
 mest 1970–80-tal. God kval.   600:-

941K  Lot mest 1940-tal i kuvert. Bl.a. F 6, 7 Iv    
 och 8 samt danska märken med färöiska    
 stämplar på klipp och brev. Något blandad    
 kval. (20)   400:-

942P   respektive  samling 1979–91 inkl. fåtal    
 dubbletter. F ca 4500.-.  / 250:-

943K  Årssatser. 1975–76. Upplaga endast 20.000.    
 F 2.000.   250:-

944A  Häften. Ett 70-tal stämplade häften fram    
 till 2001. F ca 7400.   900:-

945K  Brev parti. 1974 Nio bruksbrev med danska    
 frimärken, stpl Tórshavn samt 1975–76 tio    
 med färöiska märken, dessutom elva kuvert    
 1974–75 med danska frankostämplar samt sju    
 1975–76 med färöiska d:o. Bra kval.   250:-

Grönland / Greenland
946 P2 Paket, 1905 Thiele I 5 øre rödbrun. Vacker    

 central stämpel, dock mindre tunn fläck på    
 baksidan. F 7500 (Foto)   700:-

947K P2b Paket, 1905 Thiele I 5 øre rödbrun,    
 tresidigt, otandat ovan. Praktexemplar av    
 detta svåra märke (F 20000 för fyrsidigt    
 tandat märke) intyg (Befund) Hans Osper.    
 Mycket bra tandning och centrering.    
 Obetydligt naturligt gummiveck. (Foto)   5.000:-

948 P6 Paket, 1918 Thiele II 5 øre rödbrun. Vikt    
 hörntand. God centrering.   200:-

949 P16 Paket, 1937 J.H. Schultz 1 kr ockergul, Thiele-   
 klichéer. Vackert hörnmarginalfyrblock i    
 god centrering. F 1600   250:-

950 P18 Paket, 1937 Andreassen & Lachmann 1 kr gul.    
 Facit 750 kr för orderstämpel, äktstämplat är    
 ovanligt! F 750 (Foto)   300:-

951A  1915–2000 i två SAFE-album med fickor. Från    
 1950 komplett (ett billigt märke saknas)    
 inkl. block och några häften. Även F 10–18    
 och några andra bättre. Bra kval.   1.500:-

952  Lot Pakkeporto P4–P11, P15 och P17. Mest bra    
 kval. (10)   1.200:-

953A  Samling 1915–2006 i Leuchtturm-album med    
 fickor. Inkl. fem st pakkeporto i god kvalitet.    
 Lågt utrop! Bra kval. (300)   700:-

954P  Dubblettsamling 1938–99 på visirblad.    
 (Hundratals)  // 300:-

955P   parti mellan F 1–142 samt P 4  (tunn)    
 och P 9 och två julmärken. (25 frimärken    
 och åtta fyrblock = 59 frimärken)  / 275:-

956A  FDC samling 1953–93 i tre album. Bra kval.    
 (160)   600:-

Iceland, single items / Island, singlar
957 1 1873 Skilding values 2 sk blue perf 14 × 13½.    

 Repaired in three corners. Old signature    
 Stolow. Part of two cancellations (Bjarnarnes).    
 Despite repairs a reasonably clean and nice    
 appearance. F 19000 (Photo)   1.000:-

958 2v3 1873 Skilding values 4 sk red perf 14 × 13½    
 post-cancelled with crown cancellation. F 900   250:-

959 3 1873 Skilding values 8 sk brown perf 14 × 13½.    
 Central Danish numeral cancellation 1 (Copen-   
 hagen), small thin spot and repaired upper left    
 corner. Still a reasonably attractive appearance    
 of a scarce stamp. F 20000 (Photo)   1.000:-
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960 3 1873 Skilding values 8 sk brown perf 14 × 13½.    
 Close to off-centered. Number cancel 1.    
 Short perfs. F 10000 (Photo)   300:-

961 3 1873 Skilding values 8 sk brown perf 14 × 13½.    
 Def. F 10000   300:-

962 4v3 1873 Skilding values 16 sk yellow perf 14 × 13½    
 post-cancelled REYKJAVIK 12/. Nice    
 appearance of a scarce stamp. F 5000 (Photo)   1.000:-

963 6v1 1873 Skilding values 4 sk red perf 12½ post-   
 cancelled REYKJAVIK 21/6. A few uneven perfs    
 in lower margin but unusually good quality    
 for this issue! F 6500 (Photo)   1.200:-

964 7v3 1873 Skilding values 16 sk yellow perf 12½    
 post-cancelled with unidentified violet    
 cancellation in corner. Also a copy of 5 (x)    
 with a thin spot and round corner. F 900   400:-

965K 19 1892 Aur values 100 aur lilac/brown perf 14 ×    
 13½. F 1800 (Photo)   300:-

966 34 1897 “þrir” Surcharge 3 þrir small letters    
 perf 12¾. Vackert ex. F 5500 (Photo)   800:-

967 65 1902 Christian IX 5 aur geen. F 1000 (Photo)   250:-
968 73-75 1902-05 Christian IX 1, 2 and 5 kr. Nice    

 5 kr. F 3750 (Photo)   800:-
969 75 1904 Christian IX 5 Kr grey/red-brown. Good    

 centering. Genuine misplaced perforation. F    
 2000 (Photo)   600:-

970 75 1904 Christian IX 5 Kr grey/red-brown. Fair    
 centering. F 2000   400:-

971 88-90 1907-08 Two Kings 1, 2 and 5 kr. F 5200    
 (Photo)   1.000:-

972 101 1925 Surch on Christian IX 30 aur / 50 aur    
 violet-grey/grey in pair. F 1600 (Photo)   300:-

973 120 1912 King Frederik VIII 5 Kr brown. Nice    
 copy, scarce in xx condition. F 3000 (Photo)   700:-

974 120 1912 King Frederik VIII 5 Kr brown. F 1300   300:-
975 121 1926 Surcharge 2 Kr / 25 aur orange. F 1200   300:-
976 121 1926 Surcharge 2 Kr / 25 aur orange. F 1200   250:-

977 141 1920 King Christian X 50 aur lilac/brown-   
 grey thin, broken lines. F 1600   300:-

978 162, 163v   1931 ”Zeppelin 1931” opt 30 aur green/red    
 and 1 Kr blue/brown with bulge to the right    
 of the “1”. on a rec.-postcard with Graf    
 Zeppelin, send by ” Graf Zeppelin” to    
 Czechoslovakia, red canc. (Photo)   1.200:-

979K 162, 164 1931 ”Zeppelin 1931” opt 30 aur green/red    
 and 2 Kr green-grey/brown, on a rec. cover    
 send by ” Graf Zeppelin” to Czechoslovakia,    
 red canc. and triangular green canc.    
 Islandfahrt 1931. Very nice. (Photo)   1.100:-

980K 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” opt SET (3). F 1900   400:-
981K 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” opt SET (3) on a rec.    

 cover send by ” Graf Zeppelin” to Norway,    
 Reykjavik 30.VI.31, riangular green canc.    
 Islandfahrt 1931. (Photo)   1.500:-

982 163 1931 ”Zeppelin 1931” opt 1 Kr blue/brown on    
 a card send by ” Islandfaht 1931”, triangular    
 green canc. Islandfahrt 1931. (Photo)   700:-

983 163, 164 1931 ”Zeppelin 1931” opt 1 Kr blue/brown and    
 2 Kr green-grey/brownon on a rec.-postcard    
 send by ” Graf Zeppelin” to Austria, violet    
 canc. ”Loftleidis med L.Z. 127. Graf Zeppelin”    
 and triangular green canc. Islandfahrt 1931.    
 (Photo)   1.000:-

984K 164 1931 Zeppelin 1931 Surcharge 2 Kr green-   
 grey/brown on a cover send by ” Islandfaht    
 1931”, triangular green canc. Islandfahrt    
 1931. (Photo)   1.000:-

985 168-72 1925 Views and Buildings SET (5). F 1900   400:-
986 173-88 1930 The Parliament SET (16). F 3000   500:-
987 173-88 1930 The Parliament SET (16). F 3000   500:-
988 173-88 1930 The Parliament SET (16). F 3000   500:-
989 189-93 1930 The Parliament. Air mail SET (5). F 1700   300:-
990 189-93 1930 The Parliament. Air mail SET (5). F 1700   300:-
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991 189-93 1930 The Parliament. Air mail SET (5). Used    
 sets are scarce, nice item. F 3500 (Photo)   800:-

992 194-99 1931 Gullfoss SET (6). F 1200   300:-
993 194-99 1931 Gullfoss SET (6). F 1200   250:-
994 199 1932 Gullfoss 75 aur blue. Good centering. F 2600   500:-
995K 204-09 1934 Air Mail SET (6). F 1000   250:-
996 204-09 1952 Air Mail SET (3). Block-of-four, of    

 which two stamps are unhinged. All 50 aur    
 are however hinged. F 2800  / 250:-

997K 206C1, 210   1934 Air Mail 25 aur violet perf 12½ × 14    
 and 1935 Dynjandi and Hekla 10 aur blue.    
 Thor Solberg Flight with vignette ”Airyacht    
 ”Leiv Eiriksson”” and the pilots sign. Canc    
 Reykjavik 6.8.35. (Photo page 29)   1.400:-

998K 208, 209, 210   1934 Air Mail 1 Kr brown. 1934 Air Mail    
 2 Kr orange and strip-of-three of 1935 Dynjandi    
 and Hekla 10 aur blue on a rec. cover with    
 ”Solbergs-flug i ágúst 1935” to England via    
 Bergen ”Thor Solbergs Flyvning 1935 USA-   
 Norge via Leiv Eirikssons rute” 16.VIII.35    
 from Reykjavik 8.VIII.35. (Photo page 29)   1.500:-

999 210-11 1935 Dynjandi and Hekla SET (2). F 1750   400:-
1000 245C2 1942 Fishes and Flag 10 aur green comb perf    

 14 in block of four. F 3400 (Photo)   500:-
1001 248C1 1940 Fishes and Flag 25 aur red comb perf 14 ×    

 13½. Scarce stamp in block of four. F 6400    
 (Photo)   900:-

1002K 252-55 1939 New York World Fair SET (4). F 900   250:-
1003 256-59 1939 Overprint “1940” SET (4). F 1000   250:-
1004 264 1947 Viking 5 Kr dark brown perf 11½. F 950   250:-
1005 311 1952 The Parliament Building 25 Kr grey. F 1600   300:-
1006K 311 1952 The Parliament Building 25 Kr grey. F 1600   300:-
1007 315-18 1952 President Björnsson SET (4). In block-   

 of-four. F 1900   250:-
1008P 315-18, 327-29, 337-44   Three sets. F 1425   250:-
1009K 491var 1971 The Postal Giro Service 7 Kr, colour    

 error olive yellow instead of green.   250:-
1010 Tj2 Official, 1873 Number in frame 8 sk lilac perf    

 14 × 13½. Canc. Reykjavik, part of second canc.    
 Cert. Grönlund. Good copy. F 6000 (Photo)   800:-

1011 Tj2 Official, 1873 Number in frame 8 sk lilac    
 perf 14 × 13½. Missing corner perf,    
 otherwise a good copy. F 6000 (Photo)   600:-

1012K Tj3 Official, 1873 Number in frame 4 sk green perf 12½.   250:-
1013 Tj3 Official, 1873 Number in frame 4 sk green perf 12½,    

 post-cancelled (efterstämplad). F 1100 (Photo)   300:-
1014 Tj13 Official, 1898 Coat-of-Arms 10 aur ultramarine    

 perf 12¾. F 1000   300:-
1015 Tj42-52 Official, 1920 King Christian X SET (10) excl.    

 F 48. F 1400   300:-
1016 Tj56 Official, 1936 Surcharge Þjonusta 7 aur green.    

 Blocks of four, in three copies. F 3000   200:-
1017 H11 Booklet, 1970 Booklet 20 Kr Landscapes, gold    

 colour slightly misplaced, fine quality. F 1500   500:-

Iceland, covers / Island, försändelser
1018K 353 FDC, 1957 25kr. F 900  250:-

Iceland, collections / Island, samlingar
1019A // accumulation c 1876–1969 in Visir album.    

Singles, sets, blocks of four and official stamps.    
Better stamps included. High catalogue value. Please    
inspect!  // 3.000:-

1020A Collection 1876–1980’s in Leuchtturm album with    
stamp mounts. Good collection with many medium    
priced issues, mostly used in the early years and then    
mostly . Favourable reserve. Somewhat mixed    
quality. (500)  // 2.500:-

1021A 1870’s–2000 in two Safe albums with stamp mounts.    
Some better old, including F 311, 227–30, 337–44,    
etc. From 1957 complete . Mostly fine quality.  / 1.600:-

1022A Collection 1873–1992 in Lindner album with stamp    
mounts. Better standard collection with e.g. 4    
skilling perf. 14 unused (somewhat defective), eight    
aur values perf 14 used, 1 Kr Zeppelin used. From    
1950’s almost exclusively unused. Somewhat mixed    
quality. (500)  // 1.500:-

1023A Collection 1873–1983 in album incl. better stamps.    
Favourable reserve. Mostly fine quality. (600)  Mostly  1.500:-

1024P Collection 1876–1955 on leaves. Incl. better stamps,    
after 1931 almost complete. Fine quality. (280)  / 1.400:-

1025K Lot 1870’s–1950’s in envelope. Better lot with high    
catalogue value. Favouable reserve. Somewhat mixed    
quality. (300)  // 1.000:-

1026A Collection 1876–1993 in album. Mostly /, but    
some early stamps are cancelled. Basic collection.    
Somewhat mixed quality. (800)  // 1.000:-

1027P Small collection 1876–1930 x/used incl. aur values    
up to 100 aur. Also lot xx 1902–81 incl. Facit Tj74.    
(100)  // 900:-

1028 1876–1902. All different e.g. F 8, 11, 13, 15, 16    
(crease), 17–18, 21–22, 28–29, 42, 44, 50, 53–54.    
Mostly fine quality. F SEK 8.910 (22)   800:-

1029 1876–1936. Officials, all different e.g. F Tj4, 7–11, 16,    
18, 20, 25, 38, 56, 58. Mostly fine quality. F SEK 7.130    
(22)   800:-

1030 1876–1936. Officials, all different e.g. F Tj1, 4, 7, 9,    
18–19, 52–53, 55, 58–68, 72–74. Mostly fine quality.    
F SEK 7.140 (32)   800:-

1031 1902–37. All different, e.g. Mi 74, 95, 115, 118–19,    
133, 135, 138–40, 142, 144, 153, 161–64. Mostly fine    
quality. F SEK 7.875 (31)   800:-

1032P Accumulation 1902–80 in nine approval booklets,    
incl. better stamps. Fine quality. (400)  // 800:-

1033A 1876–2000 in two albums. Some older better, from    
1967 nearly complete including souvenir sheets.    
Mostly fine quality. (750)   800:-

1034A Complete collection 1944–86 + 1988 in Schaubek album    
incl. Mi 268–73 , etc. With few exceptions     
after 1969.  / 800:-

1035A Album with at least 2000 stamps mainly 1940–70’s    
incl. some units and e.g. Mi 280 (6), 13 sets Air mail    
1947, etc.   800:-

1036L Collection/accumulation Classical–appr 1975. Seven    
remainder collections. Some a bit better stamps.    
Mostly fine quality. Approx. 10 kg. (2000)  // 800:-

1037 1902–11. All different e.g. F 72, 83, 88, 95, 97–103,    
106, 107v, 108–13. Mostly fine quality. F SEK 6400 (33)   700:-

1038 1911–37. All different e.g. F 111, 113, 121 (short    
perf), 122v, 123v, 137, 143, 154, 156, 159, 159v2,    
161. Mostly fine quality. F SEK 7.800 (30)   700:-

1039 1902–47. All different, e.g. Mi 74, 112–14, 119, 152, 195,    
205–09, 230. Mostly good quality. F SEK 6.195 (26)   700:-

1040A Collection 1876–1993 in Facit album incl. five    
covers. Mostly fine quality. (500)  / 700:-

1041 1876–1902. All different e.g. F 8, 11, 13, 15, 17,    
21–22, 28–29, 42, 44, 50, 57, 59–62. Mostly fine    
quality. F SEK 5.550 (21)   600:-

1042 1902–26. All different e.g. F 72, 88, 97–98, 101–03,    
106, 107v, 111, 113, 117, 120 (bad perf), 122–23v.    
Mostly fine quality. F SEK 8.480 (30)   600:-

1043 1911–37. All different e.g. F 111, 113, 121, 122v, 123v, 137,    
143, 154, 156, 159. Mostly fine quality. F SEK 5.525 (28)   600:-

1044 1925–71. All different e.g. F 188, 199, 208, 230, 256–58,    
280, 299, 312–14, 318, 328, souvenir sheet 2. Mostly    
fine quality. F SEK 5.910 (42)   600:-
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1045 1876–1936. Officials, all different e.g. F Tj8, 10–11, 18–19,    
51–53, 56, 58. Mostly fine quality. F SEK 5.455 (18)   600:-

1046 1873–1902. All different, e.g. Mi 2 (), 3 (short corner),    
5 ( short perf), 7, 10, 14, 17–19, 28–29, 42–43, 50.    
Mostly fine quality. F SEK 10.120 (16)   600:-

1047 1873–1930. All different, e.g. Mi 7 (defects), 17, 42, 43 (),    
65, 74–75, 88–89, 95, 97 (thin), 101–02. Mostly fine quality.    
F SEK 8.215 (23)   600:-

1048K 1912–45. All different, e.g. Mi 118–19, 138, 161–64, 178,    
188, 204–10, 228, 245, Block 1. Mostly good quality.    
F SEK 6.325 (39)   600:-

1049K 1911–52. All different, e.g. Mi 112, 230, 237–39,    
245, 248, 252–55, 262, 312–14, souv. sheet 1. Mostly    
good quality. F SEK 5.795 (26)   600:-

1050A Two albums with lots of stamps 1920-90’s. Many    
modern  incl. some booklets.  // 600:-

1051 1876–1901. All different e.g. F 8, 11, 13, 15,    
16 (thin), 17–18, 21, 27 (short perf), 28–29. Mostly    
fine quality. F SEK 7.000 (16)   500:-

1052 1939–57. All different, e.g. Mi 255, 262, 273, 287,    
312–14, 318, 325, 340, 353. Mostly good quality.    
F SEK 5.370 (30)   500:-

1053K 1925–47. All different, e.g. Mi 168, 184–86, 188,    
204–11, 213–14, 228, souv. sheet 1. Mostly good    
quality. F SEK 5.560 (36)   500:-

1054P GILDI stamps mostly in part sheets: F 58 (×50), Tj20    
(×98), Tj24 (×90).   500:-

1055P Selection more than 300 copies 1876–1972 incl.    
F 102 , 281–87 and 337–44 , some better official    
stamps, etc.  // 500:-

1056 Lot 1930–40’s. Inkl. bättre märken t.ex. Zeppelin    
komplett, Viking 10kr, Republiken, etc. Mostly fine    
quality. (23)   400:-

1057A Collection about 1900–66. A good starter’s    
collection.  // 400:-

1058K Lot. Varieties and TOLLUR-cancellations. Fine    
quality. F at least 3625 SEK (24)   350:-

1059A Collection about 1900–79 in Estett album with    
private black stamp mounts. Fine quality. (350)   350:-

1060K Lot. Some better sets and souv. sheets, also some    
older stamps and a cover to Hungary 1928. Mostly    
fine quality. F 3010,-  // 250:-

1061P 102 different full sheets 1969–79, apparently    
complete except CEPT. Low starting price.   250:-

1062 Lot 1902–52. All different, e.g. F 179–82, 245,    
256–58, 264, 287, Tj39–40, Tj60–68, Tj74. Fine    
quality. F 3.435 SEK (32)   200:-

1063K Lot 1922–39. All different, e.g. F 164, 199, 208–11,    
214, 228, 232, 255, Souvenir sheet 1. Fine quality.    
F 4.110 SEK (17)   200:-

1064P Revenues collection 1918–60. Fiscals 5 aur – 1000    
Kr, many on pieces. Fine quality. (65)   500:-

1065P Revenues collection. About 1918–40, 5 aur – 100 Kr    
incl. shades and varieties. Fine quality. (60)   350:-

1066 Revenues. Small cancelled lot (17).   250:-
1067K Booklets. 17 different booklets 1994–2007. Face    

value 9330.   400:-
1068L FDC. About 165 FDC’s 1950’s-90’s incl. some dupl.    

F 5050. Also 47 cards and covers Scandinavia (mostly    
Sweden with Ships motives.   500:-

1069K Cover collection 1911–50. Seven covers, cards or    
Postal stationeries, unusual lot. Mostly fine quality.   700:-

1070L Kiloware lot. 1/4 kg with blue seal c. 1965 + 1/4 kg    
with broken yellow seal.   500:-

Finland, single items / Finland, singlar
1071 1-2 1856 Ovals, lot on stock card with very    

 mixed quality including several cuts from    
 postal stationaries, repaired, etc. But also    
 one relatively nice copy of 5 kopek with    
 large margins and HELSINGFORS cancellation    
 although large thins on reverse. One 10    

 kopek on piece but cut in picture on four    
 sides. Favourable reserve.   1.000:-

1072 1 IIb 1858 Oval stamps 5 k blue large pearls with    
 wide margins (small cover crease at bottom)    
 on cover (vertical crease) with contents to    
 Helsinki, pen cancellation on stamp and low    
 box postmark LOVISA 10 AUG. 1858 beside.    
 (Photo on cover)   6.000:-

1073 2v1 1856 Oval stamps 10 k carmine-red on narrow-   
 laid paper with stitch watermark. Cancelled    
 with low-boxed RAUMO 9 MAJ 1859. Horizontal    
 crease in the upper part of the stamp. A    
 very scarce combination with watermark on    
 the narrow-laid paper. Norma 2Wg.    
 Certificate Tuori. Exhibition item! (Photo)   3.500:-

1074 2v2 1856 Oval stamps 10 k orange-carmine on    
 wide-laid paper. Cancelled by ink cross and    
 low-boxed (B)RAHESTAD 23 OCT 1859.    
 Certificates Tuori and Gummesson and old    
 signature KPK. Norma 2Wi. Very scarce shade    
 variety of which we are only aware of eight    
 recorded copies. Clean and nice appearance.    
 Exceptional exhibition item! (Photo on cover)   25.000:-

1075 3C1Ka 1860 Coat-of-Arms Russian values 5 k blue,    
 roulette I. Three copies in different shades,    
 two with pen cancellation only. (Slightly    
 mixed quality ”unfresh”). (Photo)   400:-

1076 3C1Kb 1860 Coat-of-Arms Russian values 5 k green-   
 blue, roulette I. Cliché setting 1 (K). Nice pair    
 with good rouletting (one somewhat short perf    
 tip). Manuscript cancellation Jyväskylä.    
 Beautiful showpiece! F 6500 (Photo)   2.000:-

1077 3C1Kb 1860 Coat-of-Arms Russian values 5 k green-   
 blue, roulette I. Cliché setting 1 (K).    
 Complete rouletting. Manuscript cancellation    
 by postmaster Norring in Lovisa. Ex Fabergé.    
 F 2300 (Photo)   800:-

1078 3C1Kb 1860 Coat-of-Arms Russian values 5 k green-   
 blue, roulette I. Cliché setting 1 (K). Pair    
 with central low-boxed cancellation TAMMER-   
 FORS 17 FEB 1861.Two short perfs on the left    
 stamp otherwise roulette without faults. F 5000    
 (Photo)   800:-

1079 3C1Kb 1860 Coat-of-Arms Russian values 5 k green-   
 blue, roulette I. Cliché setting 1 (K). On small    
 cut piece, cancelled WILLMANSTRAND    
 6.9.18XX (1860). Unusually good rouletting    
 but short perf. tip. F 2000 (Photo)   500:-
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1080 3C1Kb 1860 Coat-of-Arms Russian values 5 k green-   
 blue, roulette I. Cliché setting 1 (K). Nice copy    
 on small piece cancelled FREDRIKSHAMN.    
 No short perfs. F 2000 (Photo)   400:-

1081 3C1Kc 1860 Coat-of-Arms Russian values 5 k greyish    
 violet-blue, roulette I. Cliché setting 1 (K).    
 Creased corner perf on upper left corner. Part    
 of light low-boxed cancellation WASA.    
 F 1500 (Photo)   600:-

1082 3C1Kc 1860 Coat-of-Arms Russian values 5 k greyish    
 violet-blue, roulette I. Cliché setting 1 (K).    
 Lightly creased corner perf in lower left corner.    
 Lightly used example cancelled by ink cross    
 and cancellation HELSINGFORS 26.11.186X.    
 F 1500   400:-

1083 3C1Kc 1860 Coat-of-Arms Russian values 5 k greyish    
 violet-blue, roulette I. Cliché setting 1 (K).    
 Full rouletting, unusually small copy, interesting!    
 Cancelled by ink cross and part of black cancel-   
 lation. F 1500   400:-

1084K 3C1Kc 1860 Coat-of-Arms Russian values 5 k greyish    
 violet-blue, roulette I. Cliché setting 1 (K).    
 Vertical pair on inland long distance cover of    
 lowest rate, with contents. Stamps with some    
 rouletting faults and toning. Cancelled by ink    
 crosses with a low-boxed cancellation BJÖRNE-   
 BORG 11 Oct 1862 on the side. Cover folded    
 through upper stamp. F 15000 for this rate, but    
 additional value 50 % for this shade. (Photo)   2.500:-

1085K 3C1Kc 1860 Coat-of-Arms Russian values 5 k greyish    
 violet-blue, roulette I. Cliché setting 1 (K).    
 Beautiful cover cancelled WASA 17 JAN 62    
 sent to Nycarleby. Arrival cancellation ANK    
 18.1. One short tooth-tip on stamp otherwise a    
 very nice item! (Photo)   2.000:-

1086K 3C1Kd 1861 Coat-of-Arms Russian values 5 k light    
 blue, roulette I. Cliché setting 1 (K). Cover    
 front sent to Tavastehus, short distance rate.    
 Stamp cancelled by arrival cancellation ANK    
 X.8. Good rouletting on the stamp. (Photo)   1.000:-

1087 4C1LKb 1864 Coat-of-arms Russian values 10 k    
 carmine-rose, roulette I. Cliché 2 (LK).    
 Extremely fine copy with perfect cancellation    
 NIKOLAISTAD 21.11.1864. (Photo)   1.500:-

1088 4C1LKb 1864 Coat-of-arms Russian values 10 k carmine-   
 rose, roulette I. Cliché 2 (LK). Beautiful well-   
 centered copy cancelled FREDRIK(SHAMN).    
 Perfect rouletting. F 2200 (Photo)   700:-

1089 4C1LKb 1864 Coat-of-arms Russian values 10 k carmine-   
 rose, roulette I. Cliché 2 (LK). Sound copy with    
 complete roulette. Cancelled by ink and HELSING-   
 FORS 21.5.1864. F 2200 (Photo)   500:-

1090K 5v1C3, 5v3C1, 7v3C3   1866 5 p lilac-brown roulette III    
 on laid paper, 5 p roulette I on ordinary paper    
 and 10 p black on straw-yellow paper on short    
 distance cover to Hämeenlinna cancelled by    
 railway cancellation. This combination of    
 postage (two 5 p and one 10p) is not recorded    
 by Facit and is as such scarce. Attractive    
 appearance despite a few perforation problems    
 as usual on this issue. Certificate Oesch.    
 (Photo on cover)   10.000:-

1091 5v3C1 1873 Coat-of-Arms Finnish values 5 p lilac-   
 brown on ordinary paper, roulette I. Beautiful    
 copy neatly cancelled ÅBO 31.10.1873. Full    
 rouletting but one lightly creased perf in left    
 margin. F 1500 (Photo)   600:-

1092 5v3C2 1871 Coat-of-Arms Finnish values 5 p greyish    
 lilac-brown on ordinary paper, roulette II.    
 Very nice copy of the most scarce ordinary    
 stamp of the rouletted issue. Beautifully    
 cancelled WIBORG 10.7.1873. In this condi-   
 tion an excellent addition to any collection!    
 Certificate Tuori. F 35000 (Photo on cover)   18.000:-

1093K 5v3C3 1871 Coat-of-Arms Finnish values 5 p lilac-   
 brown on ordinary paper, roulette III. On    
 printed matter cancelled ÅBO 9.5.1872 sent    
 to Kristinestad. Stamp in fresh shade and    
 with full rouletting. Very attractive item!    
 F 8000 (Photo)   2.500:-

1094 6 1866 Coat-of-Arms Finnish values 8 p black    
 on green paper. Pair (one stamp def.). F 1500   200:-

1095 6v3C1 1872 Coat-of-Arms Finnish values 8 p black    
 on yellow-green ordinary paper, roulette I.    
 Very fresh copy with almost perfect roulet-   
 ting. A few perfs lightly creased. Scarce stamp    
 especially in good condition. (Photo)   2.000:-

1096 6v3C1 1872 Coat-of-Arms Finnish values 8 p black    
 on yellow-green ordinary paper, roulette I.    
 Stamp in excellent condition, the roulette    
 is perfect! Light cancel. Scarce to find in    
 this condition. F 2800 (Photo)   1.000:-

1097 6v3C3 1872 Coat-of-Arms Finnish values 8 p black    
 on yellow-green ordinary paper, roulette III.    
 Creased corner perf in lower left corner,    
 otherwise intact rouletting. Minimal tear in    
 upper margin. Well-centered copy. Unusual    
 with original gum in this fresh condition.    
 F 2400 (Photo)   800:-

1098 6v3C3 1872 Coat-of-Arms Finnish values 8 p black    
 on yellow-green ordinary paper, roulette III.    
 Strip of three cancelled ÅBO 9.5.1873.    
 A few perfs creased or short but relatively    
 good condition of the rouletting for this    
 issue. Lape catalogue value € 450. (Photo)   1.200:-

1084
1085 1086

1090 1093 1110



33

1099 6v3C3 1872 Coat-of-Arms Finnish values 8 p black    
 on yellow-green ordinary paper, roulette III.    
 Lightly creased corner perf in upper    
 right corner. Very beautiful copy cancelled    
 WIBORG 12.11.1874. Showpiece! F 1500 (Photo)   1.000:-

1100 6v3C3 1872 Coat-of-Arms Finnish values 8 p black    
 on yellow-green ordinary paper, roulette III.    
 Nice copy with complete rouletting. F 1500    
 (Photo)   600:-

1101 6v3C3 1872 Coat-of-Arms Finnish values 8 p black    
 on yellow-green ordinary paper, roulette III.    
 One creased perf in left margin. Ink cancella-   
 tion. F 1500   400:-

1102 7v1C1 1866 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black    
 on laid brown-yellow paper, rouletted type I.    
 Imperforate at bottom, very scarce variety    
 unpriced in Lape. Facit 10000 for a normal    
 unused example but this variety is scarce.    
 Very attractive copy, ex Fabergé. Position 41.    
 (Photo)   5.000:-

1103 7v1C1 1866 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black    
 on laid brown-yellow paper, rouletted type I.    
 Very nice and attractive copy with complete    
 roulette. Cancelled TAMMERFORS 1866,    
 unreadable date. F 6500 (Photo)   1.500:-

1104 7v1C1 1866 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black    
 on laid brown-yellow paper, rouletted type I.    
 Extremely small stamp. One creased perf in    
 upper margin and one creased corner perf,    
 otherwise good rouletting. Ex Fabergé. F 6500    
 (Photo)   1.500:-

1105 7v1C1 1866 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black    
 on laid brown-yellow paper, rouletted type I.    
 Lightly used copy of this scarce stamp, full    
 rouletting. F 6500 (Photo)   1.500:-

1106 7v1C1 1866 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black    
 on laid brown-yellow paper, rouletted type I.    
 Cancelled by two different types of FRANKO    
 cancellations (straight line and frame). Ex    
 Fabergé. F 6500 (Photo)   1.200:-

1107 7v1C1 1866 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black    
 on laid brown-yellow paper, rouletted type I.    
 Nice copy with complete rouletting cancelled    
 HELSINGFORS 18.3.1867. F 6500 (Photo)   1.200:-

1108 7v1C2 1866 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black    
 on laid brown-yellow paper, rouletted type II.    
 One short perf. Position 23, ex Fabergé. Part    
 of light cancellation HELSINGFORS. F 2500    
 (Photo)   500:-

1109 7v1C2 1866 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black    
 on laid brown-yellow paper, rouletted type II.    
 Perfect rouletting. Part of cancellation STOCK-   
 HOLMS KK (18)68. Owners mark E.B. on reverse    
 somewhat shining through. F 2500 (Photo)   500:-

1110K 7v1C2 1866 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black    
 on laid brown-yellow paper, rouletted type II.    
 Two copies on inland short distance cover of    
 lowest rate sent from HELSINGFORS    
 28.5.1867 to Fredrikshamn including arrival    
 cancellation ANK 29.5. a few short perfs on    
 the right stamp, otherwise a fresh and    
 attractive cover. F 17000 (Photo)   3.000:-

1111 7v1C3 1867 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black    
 on laid brown-yellow paper, rouletted type III.    
 Nice copy with fine rouletting. F 6000 for    
 hinged. (Photo)  () 500:-

1112 7v1C3 1867 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black on    
 laid brown-yellow paper, rouletted type III.    
 Complete rouletting. Inverted cancellation    
 HELSINGFORS 6.12.186X. F 2500 (Photo)   700:-

1113 7v3C2 1870 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black    
 on ordinary chamois paper, rouletted type II    
 in strip of four (slightly reinforced), blue    
 cancellation ÅBO 26.8.1875. Signed Strandell.    
 Scarce item. (Photo)   2.000:-

1114 7v3C3, 8v2C3   1870 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black    
 on ordinary straw-yellow paper, rouletted    
 type III and 20 p blue on small piece with    
 blue cancellation HELSINGFORS 8.2.1871. Very    
 nice item. (Photo)   400:-
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1115 7v5C3 1873 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black    
 on ordinary brown-yellow paper, rouletted    
 type III. Lightly creased corner perf, but very    
 good rouletting. F 6500 (Photo)   2.000:-

1116 7v5C3 1873 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black    
 on ordinary brown-yellow paper, rouletted    
 type III. Lightly creased corner perf in lower    
 right corner. All perfs intact, unusual! F 6500    
 (Photo page 33)   2.000:-

1117 7v5C3 1873 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black    
 on ordinary brown-yellow paper, rouletted    
 type III. Beautiful pair on small piece with    
 central cancellation NYSLOTT 13.10.1873. One    
 short perf on the right stamp otherwise good    
 rouletting. (Photo page 33)   1.500:-

1118 7v5C3 1873 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black    
 on ordinary brown-yellow paper, rouletted    
 type III. Cancelled with FRKO in frame,    
 additional catalogue value 300. One lightly    
 creased perf in the lower margin, otherwise    
 intact rouletting. Fresh and attractive copy.    
 (Photo)   1.000:-

1119 7v5C3 1873 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black    
 on ordinary brown-yellow paper, rouletted    
 type III. Very nice copy on small piece with    
 all perfect roulette. Cancelled NICOLAISTAD    
 13.6.1871. F 3500 (Photo)   1.200:-

1120 9v1C1a 1866 Coat-of-Arms 40 p carmine on ordinary    
 pale-rose paper, roulette I in pair on piece.    
 Cancelled by ink strokes and TAMMERFORS    
 18.3.1866. F 40000 for loose stamps of type I.    
 A truly wonderful piece in very fine quality.    
 Certificate Tuori. (Photo on cover)   15.000:-

1121 10 1867 Coat-of-Arms Finnish values 1 Mk brown.    
 Essay in pale lilac. (Photo)  () 500:-

1122 16Sb 1875 Coat of Arms m/75, Helsinki printing 20 p    
 Prussian blue perf 11 with superb postmark    
 ÅBO 8.10.1875. (Photo)   300:-

1123K 17L C2 1882 Coat of Arms m/75, Helsinki printing 25 p    
 red perf 12½, Charta Sigillata type, on large part    
 of cover, very light cancellation (unreadable), on    
 backside arrival cancellation TORNEÅ 1883,    
 F 2500   400:-

1124 24-25 Coat-of-Arms 1 and 5 Mk, the latter on cover    
 piece (uncommon), fine quality. F 3180 (Photo)   600:-

1125 24-25 1903-15 Coat-of-Arms 10 Mk, both letterpress    
 issues in good copies, the 1903 issue with the    
 cheaper ”POSTSTYRELSEN” cancellation.    
 F 2160   250:-

1126 35-47 1891 With Rings SET. Some low values are    
 even xx! 1 R short perfs and 3 R 50 k one short    
 perf otherwise fine. F 6000 (Photo)   1.500:-

1127K 51P 1901 First Temporary Issue 10 p, imperforate    
 proof in blue.   250:-

1128 60a 1903 First Letterpress Issue, Berlin plates    
 10 Mk black/pale buff without wmk. (Photo)   300:-

1129 61 1915 Third Letterpress Issue 10 Mk    
 black/grey-green perf 14½. (Photo)   250:-

1130K 64(5), 69(2)   Reg. and censored 1916 cover from Helsinki    
 to France with 30 kop. Russian franking. Torneå    
 censor label and canc. on back.   250:-

1131K 65C2vb, 63C1   1916 New Russian Types 20 p deep blue    
 IMPERFORATED and 5 p green on postal money    
 order cancelled KOTKA 29.XII.16. Scarce.    
 (Photo)   2.000:-

1132 83b 1918 Temporary wartime issue SET violet/black    
 in block of four with corner margin, cancelled    
 to order WASA 10.IV.21. F 3400 (Photo)   400:-

1133 83b 1918 Temporary wartime issue SET violet/black    
 in block of four, cancelled to order WASA    
 10.IV.21. F 3400 (Photo)   350:-

1134 173 1931 Pro Philately 1+4 Mk black in block of    
 four with corner margin, cancelled PARGAS    
 11.X.32. (Photo)   250:-

1135 HA4 F Slot-machine booklet, Ten copies with overprint.    
 F 3750.-.   600:-

1136 HA4GS7a   Slot-machine booklet, 1970 reddish cover    
 overprinted ”Taxorna ändrade nya taxor fås på    
 posten” in violett on back side (Facit: Swedish    
 page). Only about 700 booklets made. F 750  200:-

1137 HA4GS7a   Slot-machine booklet, 1970 reddish cover    
 overprinted ”Taxorna ändrade nya taxor fås på    
 posten” in violett on back side (Facit: Swedish    
 page). Only about 700 booklets made. F 750  200:-
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1138 HA4GS7a   Slot-machine booklet, 1970 reddish cover    
 overprinted ”Taxorna ändrade nya taxor fås på    
 posten” in violett on back side (Facit: Swedish    
 page). Only about 700 booklets made. F 750  200:-

1142 HA5HRNS7b1   Slot-machine booklet, 1972 reddish cover    
 overprinted ”Taxorna ändrade nya taxor fås på    
 posten” in violett on back side (Facit: Swedish    
 page). Only 1000 booklets made. F 3500   400:-

1143 HA5HRNS7b1   Slot-machine booklet, 1972 reddish cover    
 overprinted ”Taxorna ändrade nya taxor fås på    
 posten” in violett on back side (Facit: Swedish    
 page). Only 1000 booklets made. F 3500   400:-

1144 HA5HRNS7b1   Slot-machine booklet, 1972 reddish cover    
 overprinted ”Taxorna ändrade nya taxor fås på    
 posten” in violett on back side (Facit: Swedish    
 page). Only 1000 booklets made. F 3500   400:-

1145K  Freight stamps, Four old unusual railway stamps.  / 200:-

Finland, collections / Finland, samlingar
1146A  (a few  included) accumulation 1917–69 in Visir    

album. Dealer’s stock with a multitude of singles, sets,    
military stamps, Occupied areas, North Ingria and    
Karelia + Booklets lot with H 1 and 3, HA 3 C (small    
scrape mark on front cover) and HA 4 E (six). Very    
high catalogue value. Please inspect!   3.000:-

1147L 1910–2000 in box. Four exclusive Safe albums. From    
1946 complete . Also Karjala 4p-25 mk  complete    
set. Some older /. Also a box with FDCs, and maxi    
cards. Mostly fine quality. Approx. 15 kg.  / 2.500:-

1148A 1866–2000 in two albums. Some better old, from 1932    
complete (not back of the book). Mostly fine quality.   1.400:-

1149A Collection 1885–2000 (album starts 1856) in SAFE    
album with stamp mounts. Early part mostly used, but    
proportion unused increases with time. Very nice    
albums. Mostly good quality. (1000)  // 1.400:-

1150A Collection 1865–1993 in two Lindner Falzlos albums    
incl. many modern  dupl. Also Åland 1984–93 in    
Lindner Falzlos incl. dupl. (>2000)  // 1.400:-

1151A 1890–. Including F 35–45 , also extra 55  and    
used, F 48  and many lion type, some booklets,    
etc. in two albums and envelope.  // 1.200:-

1152A Collection 1866–1969 in visir album. Including e.g.    
reasonably good copy 5 p rouletted and 1 Rouble 1891    
issue with rings used, etc. (400)  // 1.200:-

1153A Duplication collection 1875–1999 in thick album with    
many stamps and some covers. (Hundreds)  // 1.000:-

1154A 1862–1981 in visir album. Some better classic,    
F 35–45 /, 61 , etc. From 1930 well-filled    
mostly . Catalogue value acc. to vendor    
12.000 SEK. Mostly fine quality.  // 800:-

1155A Collection 1930–75 in Estett album without stamp    
mounts. Fine quality. (600)  / 800:-

1156P Used lot 1860–66 with Serpentine Rouletted stamps.    
10 kopek (two), 5 penni (five on ordinary paper) and    
10 penni (two on buff laid thinner paper and three    
on brown-yellow ordinary paper. Slightly mixed    
quality.   800:-

1157K Lot 2002–08 incl. many mini-sheets. Face value 132 €.   650:-
1158A 1866–1960’s in album. Including Karjala x 1-15    

except 75 p, 3 and 25 mark. Finland with better    
1940’s-50’s. Mostly fine quality. (600)  / 600:-

1159K Lion Type I, e.g.pair and a block of four of 25 mark    
with Wmk 1 (no guarantee).   500:-

1160L Collection. Four different Year Books (1994, 2003,    
2004, 2008). Fine quality. F SEK 3500,-   500:-

1161P // accumulation 1860-1901 on four Visir leaves.   500:-
1162A Booklets. About 85 used booklets 1987–2000. F 6000.-.   900:-

Finland, cover collections / Finland, brevsamlingar
1163K  Cover lot. 51 Parcel dispatches 1927–30, mostly    

 franked with 1917 type. Fine quality.   300:-
1164 57 I Postcard, Vykort med 10 p, enradig s.k. bystämpel   

 FORSBY, sidostpl BENNÄS 31.12.1906, motiv ångbåten   
 Uleåborg.  200:-

Finland, miscellaneous / Finland, övrigt
1165 8-14 North Ingria 1920, Different designs in large    

 format. SET (7) in blocks-of-four.   300:-

The Åland Islands / Åland
1166L  1984–2000 in banana box. Three albums    

 complete and used, one album with gutter    
 pairs and blocks-of-four. Also some year    
 sets and maximum cards. Fine quality.    
 Approx. 12 kg.  / 2.000:-

1167P  Lot 1984–2001 with sets and gutter pairs.    
 Also some used, FDC, etc. (hundreds)  Mostly  500:-

1168A  Collection 1984–96 in Schaubek album with    
 stamp mounts. Apparently complete both used    
 mint and FDC’s. Fine quality. (300)  / 500:-

1169A  Postcards accumulation. Topography, approx.    
 150 postcards, almost all in the A6 format,    
 but also some older. Mostly fine quality.   400:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
1170L Collection/accumulation classics–modern in 14    

albums/Visir albums in removal box. Duplicated and    
messy collection/stock including some better. Mostly    
Scandinavia but also some foreign stamps e.g. Great    
Britain. More used than unused but significant    
amounts of both. Almost no Sweden. Mixed quality.    
Approx. 31 kg. (Thousands)  // 3.000:-

1171L Accumulation , booklets and FDCs Greenland, Åland,    
Faroes and Finland. E.g. year sets Finland 1981–85 and    
22 Faroes 1977–2002, several blocks-of-four Greenland,    
coll. Faroes 1975–2002 in Leuchtturm SF album, etc.   1.300:-

1172P Lot 1870–1995 on two visir leaves incl. some better    
stamps and some cancellations on Oscar. Fine    
quality. F 18700,- (110)  // 1.000:-

1173P Appr 1900–50. 116 stamps on two Visir leaves. Fine    
quality. F approx. 14.700  // 1.000:-

1174A Collection in album. Sweden two copies of 4 skill    
bco, one with rectangular postmark Ljusdal, Norway    
2–8 skill, etc. and a collection, All World in one album.   1.000:-

1175L // collection of duplicates comprising Sweden    
1877–1996, Norway 1864–1992, Finland 1885–1997 and    
Denmark 1858–1996, including Slesvig, Faroes and    
Greenland. Laid up according to Facit and mounted in    
six albums with 302 Visir leaves. Several beautiful    
cancellations, watermark- and perforation varieties    
included. Good quality. High catalogue value. (approx.    
11850 stamps and eight military covers). Low reserve.    
Approx. 10 kg.  // 1.000:-

1176P Appr 1900–50. 110 stamps on two Visir leaves. Fine    
quality. Catalogue value acc. to vendor F 14.600  // 800:-

1177P Appr 1000 stamps on ten Visir leaves. Catalogue    
value acc. to vendor. over 20.000  // 800:-

1178A Album with almost 50 modern booklets, mostly    
Greenland and Iceland, mostly different. Also some    
souvenir sheets, Faroe Islands, etc.   800:-

1179A 1907–82 in visir album. Denmark, Iceland, Greenland    
and Norway Including some better. Mostly . Mostly    
fine quality. (1.000)  // 700:-

1180P 1930’s–80’s on leaves. Better pairs Sweden including    
4+3, unused Finland Faeroe, etc. Mostly fine quality.  // 600:-

1181A Collection in two Estett albums Finland 1866–1962    
and Norway 1909–70. (650)   600:-

1182A Collection mostly Norway, Denmark and Finland    
1880’s-1990’s. Also minor coll. incl. some other    
European countries. (3000)   600:-

1183A Old–modern in big stockbook. Mostly modern Denmark,    
Schleswig, Greenland, Iceland. Some older. Mostly    
fine quality. (1.000)  // 500:-

1184A Baisc collection on leaves in binder 1858–1940’s    
including Sweden, Denmark, Norway and Finland. Mixed    
quality. (300)  Mostly  500:-

1185A Collection/accumulation in stockbook. Incl. some    
other countries. Good quality. (800)  Mostly  500:-

1186L Booklets Modern in box. Danmark (aprox 500 DKK face    
value), Greenland, Finland, Norway, etc. Also some    
FDCs, maxi cards. Fine quality.   1.200:-

1187L FDC. 32 FDCs with booklets 1982–96 incl. 26 Finland    
and three Faroes, etc.   400:-

Onsdagen den 17 mars, tidigast kl. 18:45

European collections / Europasamlingar
1188P FDC, Lot with e.g. Finland F 461v3 tête-bêche pair on    

cover and card; Britain (four); Iceland (four); Tunisia    
”LM Ericsson” 1962.   250:-

ex 1189



36

1189A / collection up to c. 1940. East Europe/Former East    
Europe including Balticum and Italian Post Offices    
abroad/Possessions/ Occupation (a few Italian States),    
in Schaubek album ”GROSSE AUSGABE 1941”.    
Several better stamps and sets included. High    
catalogue value and good quality. Please inspect!    
(Photo)  / 5.000:-

1190P Lot on two Visir leaves. Catalogue value acc. to    
vendor. Fine quality. Y € 3592 (90)  // 2.000:-

1191P Lot on two Visir leaves. Catalogue value acc. to    
vendor. Fine quality. Y € 3049 (91).  // 1.500:-

1192L More than 200 mini sheets and 30 booklets mainly    
1986–90 incl. many CEPT from e.g. Portugal and    
Monaco.   1.000:-

1193L Collection/accumulation mainly semi-modern–modern    
in ten thick albums, e.g. several thematic sets, mini-   
sheets, etc. Approx. 21 kg.  Mostly  900:-

1194A 1960–90’s in album. Eight year sets Turkey,    
stockbook souvenir sheets and booklets Greece,    
souvenir sheets Cyprus. Fine quality.   800:-

1195A 1963–98 in visir album. Malta and Gibraltar. Also    
approx 30 souvenir sheets. Fine quality. (700)   800:-

1196L Small box with e.g. Monaco,  Switzerland and    
Netherlands incl. booklets, album Germany with     
mini-sheets, etc.  / 700:-

1197K Two circulation booklets with about 200 copies Malta    
and Cypern classic–1980’s incl. some nice early    
issues. Also Monaco Mi 5 and Spain Mi 219 (),    
Switzerland Mi 70D used. High value.  Mostly  600:-

1198A Collection 1870–1980 in two Visir albums. Austria    
and Turkey. Mostly fine quality. (1000)  // 600:-

1199A Collection/accumulation in stockbook. Incl. Baltic    
states, Italy, Norway, etc., Quite interesting.    
Mostly fine quality. (800)   500:-

1200A Collection in album. Incl. Cept and other stamps    
with Europe theme. Fine quality. (140)  // 500:-

1201A Accumulation in stockbook. Mixed countries 29 mini-   
sheets, also some Germany zones. Fine quality.   500:-

1202A Collection mostly 1880–1950 in album + leaves, e.g.    
many Belgium incl. 30 se-tenant pairs. (1000)  Mostly  500:-

1203L Modern in banana box. Art, Monaco. Also some empty    
albums. Mostly fine quality.   500:-

1204L 1950’s–modern in removal box. Duplicates, covers,    
Michel Europa 2002/03, SG all-world 2005, etc.    
Mostly fine quality. Approx. 33 kg.   400:-

1205K Lot. Czechoslovakia, Yugoslavia, 21 souvenir sheets    
and mini sheets. Fine quality. Mi over € 500,-   350:-

1206P 1954–90 on Visir leaves. San Marino, with a few ,    
and Italy. Many complete sets. Fine quality. (600)   350:-

1207P Collection Monaco and Portugal, 20 diff. souv. sheets,    
all thematic. Fine quality. Mi approx. € 300,-   250:-

1208L Cover accumulation in shoebox. Older–modern. (250)   500:-
1209K Covers. Five censor covers to Sweden 1915–46. E.g.    

Reg. from Belgium 1915 and express from Finland 1936.   250:-
1210K Cover franked with Switzerland Pro Juventute 1918,    

cover franked with two Neapel Mi 3 and a postal    
stationary wrapper from Romania to Sweden.   250:-

1211L Cover accumulation in shoebox. Mostly 1950–modern.    
(400)   250:-

1212L Postcards old–modern in box. Romantic, nude,    
Stockholm, etc. In five albums and loose. Somewhat    
mixed quality.   1.000:-

1213L Postcards old–modern in removal box. Motly modern,    
some old. Also FDCs, maxi cards, etc. Much Sweden.    
Mostly fine quality. Approx. 17 kg.   500:-

1214L Postcards old–modern in box. Ships, Field post Austria,    
Spain, etc. Mostly fine quality. (300)   500:-

1215L Postcards accumulation in box. Mainly topography,    
black and white in A6 size. (650)   500:-

1216L BALTIC STATES 1919–modern in three exclusive    
Leuchtturm albums. Many complete older sets and    
some souv. sheets. Modern well-filled. Fine quality.  // 3.000:-

1217A BALTIC STATES Collection in two albums. Mostly    
Estonia but also others after 1991. Also some FDC’s    
from Aaland Islands. (200)  Mostly  700:-

1218A BALTIC STATES Almost complete collection Estonia,    
Latvia and Lithuania 1991–2003 in Leuchtturm SF album.   700:-

1219A BALTIC STATES 1919–modern in album. Duplicates in    
two stockbooks and envelopes, including booklets,    
souvenir sheets, covers. Mostly fine quality. (550)  // 600:-

1220A BALTIC STATES Collection/accumulation 1918–40 in    
visir album. Good quality. (500)  // 600:-

1221A EAST EUROPE Collection 1870–1970. Czechoslovakia,    
Hungary and some Turkey in album + Hungary and    
Soviet Union on stock sheets. Good quality. (2000)  // 1.200:-

1222A EAST EUROPE Collection 1870–1980 in album. Bulgaria,    
Romania and few Albania. Mostly fine quality. (600)  / 500:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
1224L Accumulation. Enormous hoarding in more than 50    

stockbooks in four boxes with various material,    
sometimes a bit unstructured with e.g. complete     
sets together with old used material. Do not expect    
any great rarities, but a very good variation and    
better material does occur! Reasonable reserve and a    
great sorting experience! Approx. 42 kg.  // 9.000:-

1225L Accumulation classics–modern. Broken down Tarifold    
(Swedish=butiksställ) with large amount sets and    
singles on display leaves incl. many medium priced    
items, priced in USD. Very good variation, high    
value, heavy! Approx. 23 kg.  // 5.000:-

1226A Collection. Old Victoria Schaubek album, incl. better    
stamps. Mixed quality. (appr 1300)  / 2.000:-

1227A Album with thousands of stamps mainly 1980–90’s    
Scandinavia except Sweden, USA, Switzerland,    
Canada and Austria. High face value.   2.000:-

1228A Collection classics–1940’s in old Schaubek album.    
Quite well-filled, including a bit better. Mixed    
quality. (Thousands)  / 1.600:-

1229P Appr 1850–1920. 139 stamps with nice–superb cancels.   1.500:-
1230P Accumulation. Lot on six Visir leaves with stamps    

from mostly Europe. Fine quality. Catalogue value    
acc. to vendor Mi 33975 € (500)  Mostly  1.500:-

1231A Collection/accumulation 1900–60 in four stockbooks.    
Some better, Bargain opportunities. Good quality.    
(1200)  // 1.500:-

1232L Accumulation. PHILATELIC BACKWATERS. Removal    
box filled with mundane and fairly uninteresting    
material, however some bargain opportunities and    
reasonable reserve price. Approx. 20 kg.  // 1.500:-

1233L Accumulation in box. Collections, duplicates, etc.    
in eight albums. Low reserve. Approx. 16 kg.    
(Thousands)  // 1.500:-

1234L Accumulation mainly 1990’s Britain, Channel Islands,    
UN, Russia and New Zealand, etc. incl. many mini    
sheets, booklets and year sets, face value Britain    
£53, etc. Also some used.   1.300:-

1235P Accumulation. Lot on six Visir leaves with e.g.    
France. Fine quality. Catalogue value acc. to vendor    
Mi 3465 € (500)  Mostly  1.200:-

1236L Coll/accumulation in 15 albums old/modern incl. many    
 issues, thematic sets and mini sheets, etc.    
Approx. 25 kg.  Mostly  1.200:-

1237L Accumulation in box. Incl. year sets, e.g. USA    
1973–82, Middle east, Egypt . Fine quality.    
(Hundreds)  // 1.200:-

1238L Accumulation in removal box. Collections, dupli-   
cates, etc. in ten albums, incl. e.g. Yugoslavia,    
Bulgaria. Lots of material. Favourable    
reserve. Good quality. Approx. 26 kg. (Thousands)  // 1.200:-

1239L Accumulation old–modern in box. Interesting box with    
some albums basic collections (better Iceland and    
Germany), some covers, etc. Approx. 10 kg.  // 1.000:-

1240L Collection/accumulation in banana box. Collections,    
duplicates, 13 stockbooks, incl. e.g. Czechoslo-   
vakia. Good quality. Approx. 15 kg. (Thousands)  Mostly  1.000:-

1241L Accumulation in removal box. Mixed in two Visir    
albums + two stockbooks, stamps in envelopes, FDCs,    
etc. Approx. 26 kg. (Thousands)  // 1.000:-

1242L Accumulation in removal box. Africa and Asia,    
collections in 20 albums. Approx. 33 kg. (Thousands)  // 1.000:-

Vi köper kontant 
silver- och guldmynt, 
samt andra föremål 

av ädla metaller.
Vi betalar bra – ring eller

kom in till oss!
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1243K Lot. Germany, Switzerland, Asia and USA better    
stamps in two approval booklets. Fine quality. Mi    
2690 € (192)  Mostly  900:-

1244P Accumulation 1870–1970 on Visir leaves. Incl.    
Switzerland, Italy and Asia. Fine quality. Mi 4000 €    
(550)  // 900:-

1245P Lot with e.g. many full sheets incl. 19  Lithuania    
1990–91, Hongkong on leaves 1860’s–1910’s, year    
books Indonesia 1990–91, Korea, year set Thailand    
1990, etc.  // 800:-

1246A Collection/accumulation 1920–70. Incl, e.g. France,    
Germany Reich pairs, etc. from booklets, Mali. Fine    
quality. (700)  // 800:-

1247A Collection. Europe and Oceania in Yvert album with    
stamps to 1909. Mixed quality. (600)  Mostly  800:-

1248A Album classic–modern incl. some nice Sweden, several    
local post stamps from e.g. Scandinavia and Germany,    
cinderella, some match labels, etc. (450)  // 800:-

1249L Seven albums old/modern incl. high face value    
Sweden, some covers and cards, etc.  // 800:-

1250L Modern in banana box. xx/used duplicates Finland.    
Thematics sport, Lord of the rings, etc. in six    
albums and box. Fine quality. Approx. 12 kg.  // 800:-

1251L Collection/accumulation old–modern (mostly used) in    
removal box. Eleven Visir albums mostly different    
stamps from various countries, sorted by countries.    
Approx. 24 kg. (Thousands)  // 800:-

1252L Collection/accumulation mostly used old–modern in    
removal box. Twelve Visir albums mostly different    
stamps (some duplication). Very messy but a few a    
bit better in between. Somewhat mixed quality.    
Approx. 27 kg. (Thousands)  // 800:-

1253L Collection/accumulation in box. Mixed countries,    
mostly Asia and Africa on Visir leaves, many stamps.    
Favourable. (Hundreds)  // 800:-

1254L Accumulation in box. Collections different countries,    
e.g. Eastern Europe, Asia, USA in eleven albums,    
+ loose leaves.  // 800:-

1255L Accumulation in box. Jersey  in stockbook, USA     
in Visiralbum, Danmark year sets, Great Britain and    
Channel Islands, FDC, presentation packs, stationa-   
ries and PT cards.  // 800:-

1256P Lot. 14 diff. sets/stamps. Cat. value appr 550 €   700:-
1257A Collection classics–appr. 1930 in large old Schaubek    

album. Reasonably filled including e.g. good Sweden.    
Mixed quality. (2000)  / 700:-

1258A Collection/accumulation in stockbook. Mixed    
countriies, many 1960-80 . Fine quality. (400)  // 700:-

1259L Old–modern in box. In album, envelopes. Also covers,    
FDCs, cards. Mostly fine quality.  // 700:-

1260L Old–modern in removal box. The Faeroes  and    
FDCs, Egypt, catalogues, etc. Mostly fine quality.    
Approx. 20 kg.  // 700:-

1261L Old–modern in removal box. British and French    
colonies, Asia, USA, etc. in three visir albums and    
FDCs, covers in three. Mostly fine quality. Approx.    
14 kg.  // 700:-

1262A Collection/accumulation 1940–70 in stockbook. Incl.    
Japan, India and some African countries. Fine    
quality. (400)  // 600:-

1263L Treasure box in a removal box. Albums stamps in    
glassine envelopes, etc.   600:-

1264L Collection/accumulation old–modern in removal box.    
In ten Visir albums, mostly different stamps sorted    
by country. A wide spread of countries. Approx. 22    
kg. (Thousands)  Mostly  600:-

1265L Accumulation. Modern stamps in 17 approval booklets,    
many Eastern Europe incl. Russia. (Thousands)   600:-

1266L Accumulation in box. Collections, duplicates, etc. in    
six albums and on leaves, incl. e.g. Serbia, Croatia.    
Good quality. (Hundreds)  // 600:-

1267K Lot 21 stamps with errors incl. double prints/over-   
prints, mis-perforated, etc., USA, Turkey, Germany,    
etc.  // 500:-

1268P 24 Visir leaves with at least 1000 stamps old/modern    
from many different countries, some  Macau, etc.    
(1200)  // 500:-

1269A Collection in two albums. Many from Asia.    
(Thousands)   500:-

1270A Collection in album. Incl. e.g. Argentine, Brazil,    
Bolivia, Indonesia. Fine quality. (500)  Mostly  500:-

1271A Collection/accumulation in two albums. Incl.    
Switzerland 1919–48, mixed countries many thematic    
stamps. Mostly fine quality. (500)   500:-

1272A Lot. UN 1990–2000 small lot stamps, mini-sheets and    
twelve booklets ,+ Norway 45 booklets 1988–2000 .    
Fine quality.  / 500:-

1273A Collection classic–1920 in old Schaubek album, in    
total about 2400 stamps. Mostly Europe. Mixed    
quality.  Mostly  500:-

1274A Accumulation c. 1910–modern in stockbook.  // 500:-
1275L Lot in glassine envelopes. Treasure box. Fine    

quality. (Thousands)  // 500:-
1276L Old –modern in box. Garmany, Belgium, Japan, etc. in    

envelopes and stockbooks. Also album with modern    
covers. Mostly fine quality.   500:-

1277L Old–modern in box. Europe in two visir albums,    
including Britain, Eire, east Europe, etc. Non-   
european countries in one and FDCs in one. Mostly    
fine quality.  // 500:-

1278L 1950’s–modern in banana box. Republic of China,    
souvenir sheets, some covers, duplicates, etc.    
Mostly fine quality.  // 500:-

1279L Old–modern in box. Mostly Scandinavia and eastern    
Europe in eight albums. Mostly fine quality.  // 500:-

1280L Old–modern in box. Duplicates Finland, Germany,    
covers, etc. Mostly fine quality.  // 500:-

1281L Accumulation old–modern in removal box. Duplicates    
in envelopes, stockbooks, etc. A lot of Sweden but    
also other countries including some FDCs and covers.    
Approx. 22 kg. (Thousands)  Mostly  500:-

1282L Accumulation old–modern in albums, stockbooks, etc.    
in removal box. Approx. 19 kg. (Thousands)  Mostly  500:-

1283L Collection/accumulation old–modern in removal box.    
Stockbooks and Visir albums partly heavy duplication    
and partly mostly different stamps. Sweden is over-   
represented but there is a wide range of    
countries present. Approx. 27 kg. (Thousands)  Mostly  500:-

1284L Mixed lot in box, incl. Germany in two albums,    
stamps in envelopes, some covers and postcards.  // 500:-

1285L // accumulation old–modern in box. Mixed    
content. Treasure box? Approx. 20 kg.  // 500:-

1286A ALL WORLD and the Nordic countries //.    
Interesting mix. Please inspect.  // 500:-

1287A Mixed collection in two albums. Old and modern,    
incl. air mail, Pro Juventute and Pro Patria. UN    
officials, etc. Mostly fine quality.   500:-

1288A Accumulation modern in stockbook. Appr. 190 blocks.    
Fine quality.  / 400:-

1289A Collection in three stockbooks. Incl. South America,    
Israel and Greece. Mostly fine quality. (1000)  Mostly  400:-

1290L Collection old–modern in four albums. Mostly old.    
Mostly fine quality.   400:-

1291L Misc. stockbooks, some cut pieces and duplicates.    
Approx. 20 kg.   400:-

1292L Mixed collection in banana box, filled with German    
covers 1980’s with very fine cancellations, good    
mint material (hinged or not), covers, albums and    
boxes. Fine quality. Approx. 11 kg.   300:-

1293L Lot. Treasure box with covers, cards and stamps.    
Approx. 12 kg.  // 300:-

1294L Pieces and covers to Frimärkshuset approx. 1969–70.    
No Nordic stamps. Over 3 kg.   300:-

1295A 1959–87 in album. Pope visiting different countries.    
Much Poland with  souvenir sheets and FDCs. Fine    
quality.  / 200:-

1296L Cover accumulation. Older–modern covers and post-   
cards in box. Fine quality. (300)   500:-

1297L Postal stationery accumulation in box. Old–modern. (400)   250:-
1298L Postcards accumulation in box. Topography, black and    

white in small size. (700)   700:-
1299L Postcards. Approx. 1500 postcards. Mostly modern,    

but also some older.   600:-
1300A Postcards accumulation. About 90 cards, mainly    

Swedish, European and a few USA, much topography.    
Mostly fine quality.   500:-

1301L Postcards old–modern in removal box. Mostly modern    
post cards in albums and boxes. Mostly fine quality.    
Approx. 17 kg.   500:-

1302L Postcards. 995 cards from various countries and with    
various motives, some old but mostly modern. Fine    
quality.   500:-
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1303L Postcards as theme, 400 cards, mostly American but    
also some English. Fine quality.   500:-

1304L Postcards. Shoebox filled with at least 500 cards from    
various countries, much topography, old and young.   500:-

1305L Postcards accumulation mostly older in box. Also    
some covers, etc. (Hundreds)   500:-

1306L Postcards. 775 cards from various countries and with    
various motives, some old but mostly modern. Fine quality.   450:-

1307L Postcards accumulation in box. Topography in small    
size, in black and white. (600)   400:-

1308P Cinderella lot. Mixed lot revenues, labels, locals,    
charity seals, etc., many India. (450)   350:-

Continental collections / Världsdelssamlingar
1309L AFRICA Accumulation in box. Small collections on    

200–250 Visir leaves, also some Asia. Good quality.    
Approx. 14 kg. (Thousands)  // 1.200:-

1310L AFRICA Cover accumulation in box. (300)   250:-
1311A AMERICA Collection in Schaubek Permanent album    

incl. stamps to 1928. Incl. better stamps, e.g. British    
colonies and USA. (Hundreds)  / 3.500:-

1312L ASIA Interesting lot thousands of stamps old/modern    
from many different areas, some  units, etc.  // 1.000:-

1313A ASIA Collection mostly 1900–60’s in four albums.    
E.g. Cyprus, Philippines, Vietnam, etc. Somewhat    
mixed quality. (1000)  // 700:-

1314P ASIA old–modern on Visir leaves. Hong Kong,    
including some better, China and Japan. Mostly fine    
quality. (500)  // 600:-

1315A ASIA Postal stationery collection/accumulation    
1960’s–modern in stockbook. Mostly used India. Also    
Pakistan, some, etc. Mostly fine quality. (250)   400:-

1316A LATIN AMERICA Collection 1870’s–1970’s in stockbook.    
Basic collection including e.g. Cuba, Dominican    
Republic, Haiti, Puerto Rico and Guatemala. Somewhat    
mixed quality. (500)  // 800:-

1317A LATIN AMERICA Collection 1866–1960 in three    
stockbooks. Bolivia, Paraguay and Uruguay. Fine    
quality. (700)  // 700:-

1318A LATIN AMERICA Collection/accumulation classics–   
1980 in small stockbook. E.g. Mexico, Nicaragua,    
Canal Zone, etc. Somewhat mixed quality. (500)  Mostly  600:-

1319A LATIN AMERICA Accumulation mostly older in    
glassine envelopes in small box. Looks interesting.    
Mixed quality. (1000)  // 500:-

1320A LATIN AMERICA Collection in two Visir albums.    
Mostly good quality. (Hundreds)  Mostly  500:-

1321A LATIN AMERICA Collection/accumulation 1900–60    
in stockbook. Incl. some interesting. Good quality.    
(400)  // 500:-

Thematic collections / Motivsamlingar
1322L Thematics, mostly used. Animals, flowers, sport,    

etc. in three thick stockbooks with stamp mounts.    
Lots of stamps!  Mostly  500:-

1323L Animals. Postcards. Various countries, 450 cards.   300:-

1324K 3200-05 Antarctic. North Korea 1991, Antarctic    
 Expedition. Imperf proof in one sheet    
 190×125 mm. Scarce! Only 50 copies made.   400:-

1325K 4491 Birds. North Korea 2001, Eurasian Eagle-owl.    
 Imperf proof in one sheet 84×141 mm. Scarce!    
 Only 100 copies made.   300:-

1326K 3085-88 Bridges. North Korea 1990. Imperf proof in    
 four sheets 150×105 mm. Scarce! Only 100    
 copies made. (Photo)   1.200:-

1327K 3959-60 Bridges. North Korea 1997, The Chongryu    
 bridge. Imperf proof in two sheets 150×105 mm.    
 Scarce! Only 100 copies made. (Photo)   600:-

1328K 3270 Busses. North Korea 1992. Imperf proof in    
 one sheet 84×141 mm.   300:-

1329K 2713-18 Cars. North Korea 1986, History of motorcar.    
 Imperf proof in one sheet 190×125 mm.    
 Scarce! Only 50 copies made.   400:-

1330K 2742-44 Cars. North Korea 1986, Mercedes-Bentz 60    
 years. Imperf proof in one sheet 190×125 mm.    
 Scarce! Only 50 copies made.   400:-

1331K 3963-64 Cars. North Korea 1988, Lorries. Imperf    
 proof in two sheets 150×105 mm. Scarce! Only    
 100 copies made. (Photo)   600:-

1332K 4368-70 Cars. North Korea 2000, Lorries. Imperf    
 proof in three sheets 150×105 mm. Scarce!    
 Only 100 copies made. (Photo)   900:-

1333K 4630-33 Cars. North Korea 2003, Kim Il Sung’s cars.    
 Imperf proof in one sheet 190×125 mm.    
 Scarce! Only 50 copies made.   400:-

1334A Europa CEPT co-runners. Collection 1975–86 in SAFE    
album with stamp mounts. Fine quality. (250 + 25    
mini-sheets)   600:-

1335A Famous persons. Silver Jubilee 1977, Queen Elizabeth II    
collection in a visir album with blocks, booklets    
and sets.   500:-

1336K 2817-20 Fire brigades. North Korea 2002, Fire-   
 fighting vehicles. Imperf proof in one sheet    
 190×125 mm. Scarce! Only 50 copies made.   400:-

1337K 3034-37 Fire brigades. North Korea 2002. Imperf    
 proof in one sheet 190×125 mm. Scarce! Only    
 50 copies made.   400:-

1338A Flags. Postcards collection. Also Heraldry, 197 cards    
from various countries, old or new. Fine quality.   300:-

1339K 4652-55 Gastronomy. North Korea 2003, Korean dishes.    
 Imperf proof in one sheet 190×125 mm.    
 Scarce! Only 50 copies made.   400:-

1340A Judaica. Postcards collection. 126 cards with topo-   
graphical pictures from Israel, or otherwise Jewish    
motives, also som other material. Fine quality.   300:-

1341K 3702-03 Lighthouses. North Korea 1995. Imperf proof    
 in two sheets 150×105 mm. Scarce! Only 100    
 copies made. (Photo)   600:-

1342K 3666-67 Music. North Korea 1994, Composers. Imperf    
 proof in two sheets 150×105 mm. Scarce! Only    
 100 copies made. (Photo)   600:-

ex 1326
ex 1327

ex 1331
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1343A Music. Collection in two albums. Composers nice    
mounted. also some Opera houses, etc., incl. better    
stamps, also mini-sheets and FDCs. Fine quality.    
(350)  Mostly unused 1.000:-

1344A Nude. Postcards. 58 cards from various countries,    
incl. some pornographic and some in double size.    
Fine quality.   600:-

1345K Olympics. Lot on stock cards. Poster stamps e.g.    
Stockholm 1912, ten different, Amsterdam 1928, USA    
1940, four blocks-of-four. Fine quality. (34)  / 350:-

1346P Olympics. 1988, Netherlands, Stadspost 60th    
anniversary of olympic games in Amsterdam, set of    
eight depicting the 1928 set. Imperf blocks of ten.  () 350:-

1347P Olympics. Telegrams. London 1948, congratulations    
telegram to the goldwinning Swedish football team.   350:-

1348A Princess Diana Postcards collection. Incl. Prince    
Charles and Royal Wedding, 207 Postcards + some    
stamp booklets. Fine quality.   400:-

1349A Princess Diana Postcards collection. Incl. Prince    
Charles and Royal Wedding, 207 Postcards + some    
stamps. Fine quality.   400:-

1350L Railways Postcards. 189 postcards, incl. tramways    
and subways, also two silver medals connected to    
railways. Fine quality.   400:-

1351K 2944-47 Ships. North Korea 1988. Imperf proof in one    
 sheet 190×125 mm. Scarce! Only 50 copies    
 made.   400:-

1352K 4625-28 Ships. North Korea 2003. Imperf proof in one    
 sheet 190×125 mm. Scarce! Only 50 copies    
 made.   400:-

1353L Ships. Modern in box. Mostly  complete sets and    
souvenir sheets, etc. in four stockbooks. Also some    
cats and S.G Collect ships on stamps. Fine quality.  / 1.000:-

1354A Ships. Postcards collection, about 110 cards incl.    
better, mostly pre-1950, various countries, many    
Swedish. Mostly fine quality.   1.000:-

1355A Ships. Postcards accumulation. About 50 cards,    
mainly Swedish. Mostly fine quality.   500:-

1356 Slania. Charles de Gaulle, Slania’s engraved stamp in    
brown with his portrait. Scarce.  () 500:-

1357K Slania. World Champions in Boxing, 23 different.   250:-
1358P Slania. World Champions in Boxing, 23 different.   200:-
1359 Slania. INGEMAR JOHANSSON. Slania’s engraved    

stamp in brown colour, perf 10¾. Scarce. (Photo)   400:-
1360P Slania. World heavyweight boxing champions, complete    

set (23) + folder (series nr 1).   200:-
1361P Slania. ”Mountain stream” in grey, 74/350. Signed by    

Slania. Mounted in an elegant passepartout. (Photo)  () 1.700:-
1362P Slania. ”West Coast” in grey-green. Marked ”Prov”    

and signed by Slania. Mounted in an elegant passe-   
partout. (Photo)  () 1.200:-

1363P Slania. ”Mounted horseman facing right”, after    
P.Michalewski, in black. Signed ”Slania”, 251/350.    
Mounted in an elegant passepartout. (Photo)  () 1.000:-

1364P Slania. ”Horse licking rear leg”, after    
P.Michalewski, in black. Signed ”Slania”, 204/350.    
Mounted in an elegant passepartout. (Photo)  () 1.000:-

1365P Slania. ”Rearing horse with helmeted rider”, after    
P.Michalewski, in black. Signed ”Slania”, 181/350.    
Mounted in an elegant passepartout. (Photo)  () 1.000:-

1366A Space. 1960’s–80’s in two stockbooks. Including some    
souvenir sheets. Mostly fine quality.  / 250:-

1367 Space. France Mi 1480 Philatec 1964 with Yuri    
Gagarin’s signature on the margin.   400:-

1368K 3802-03 Sport. North Korea 1996, Asian Winter games,    
 skating. Imperf proof in two sheets 150×105 mm.    
 Scarce! Only 100 copies made. (Photo)   600:-

1369K 3802-03+3845   Sport. North Korea 1996, Asian Winter    
 games, skating. Imperf proof in one sheet    
 190×125 mm. Scarce! Only 50 copies made.   400:-

1370K Sports in glassine envelopes. All different. (325)  / 600:-
1371K 3819 Stamps on Stamps. North Korea 1996. Imperf    

 proof in one sheet 150×105 mm. Scarce! Only    
 100 copies made.   300:-
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1372K 4162 Television. North Korea 1999. Imperf proof    
 in one sheet 150×105 mm. Scarce! Only 100    
 copies made.   300:-

1373K 2374-78 Trains. North Korea 1983, Locomotives.    
 Imperf proof in one sheet 190×125 mm.    
 Scarce! Only 50 copies made.   400:-

1374K 3838-39 Trains. North Korea 1996, Capex ’96. Imperf    
 proof in one sheet 195×125 mm. Scarce!   400:-

1375K 4538-42 Trains. North Korea 2002, Locomotives.    
 Imperf proof in one sheet 190×125 mm.    
 Scarce! Only 50 copies made.   400:-

1376L Triangular stamps. Collection classics–modern in    
five albums and two stockbooks. Very comprehensive    
coll. incl. many better and/or unusual stamps and    
mini-sheets, a great and quite unique upportunity to    
acquire a valuable holding from this thematic area.    
Mainly complete sets. E.g. Panama, Paraguay and    
other Latin American countries, Touva, Baltic states    
incl. better, Liberia, and much more, also    
interesting covers! Fine quality. Approx. 15 kg.    
(More than 1600 stamps, 100 letters/cards and 50    
minisheets) (Photo)  Mostly unused 10.000:-

1377K 4371-73 War. North Korea 2000, Korean War. Imperf    
 proof in three sheets 150×105 mm. Scarce!    
 Only 100 copies made. (Photo)   900:-

1378P War prisoner covers. Covers. Interesting small    
collection from different countries, mostly Germany    
and Russia during the first world war. Also Lauban,    
Denmark and Japan. Somewhat mixed quality (29).   1.000:-

1379L WWF. Collection  stamps and FDCs 1983–96 in six    
special albums with cassettes. Approx. 16 kg.   1.500:-

1380L WWF. Modern in removal box in six albums and box.    
Mostly fine quality. Approx. 23 kg.  / 900:-

Onsdagen den 17 mars, tidigast kl. 19:00
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)

Albania
1381 313-21 1940 Air Mail SET (9). EUR 100   300:-
1382K 456-57, Zw 1   Obligatory Red Cross stamp on registered    

 cover, TIRANE 17.9.48 to Durres. (Photo)   1.500:-
1383K 521 1952 Airmail overprint 0,50 on 2 lek on cover    

 with mixed franking TIRANE 22.9.57 to Bulgaria.   400:-
1384 521-22 1952 New value overprint on air mail SET (2).    

 EUR 550 (Photo page 39)   1.500:-
1385K B1460 1970 Industries 20 Q on registered express    

 cover with mixed franking SHENGJERGJ 1.4.72    
 to Tirana. (Photo)   600:-

1386 2278 1985 Architecture 25q with brown-red colour    
 missing variety. (Photo)   400:-

1387 2493 1990 Europa 90 q with blue colour missing    
 variety. Also normal for compare. (Photo)   400:-

1388K  Serbian Occupation, Serbia Mi 96, 120-27    
 overprinted ”ELBASAN” on censored cover to    
 Debar 29.9.15 arriving cancel 2.10.15. (Photo)   1.000:-

1389K 330-37, 48–94, 385-90   FDC, three unusual covers, all    
 unaddressed.   400:-

1390K 2264-65 FDC, 1985 40th anniv of the victory. EUR 700    
 (Photo)   1.000:-

1391P  Small lot of booklets with costumes 2001–05.    
 Mi 2786–97, 2846–57, 2908–19, 3033, 44,    
 3060–77.   500:-

1392 3-10 Korca 1917 Double Eagle SET (8). 10 c with    
 minor short perfs, and 50 c cut right side.    
 EUR 100   250:-

1393 10-13 Essad 1913 2 Para , 5 Para (), 10 Para    
 used on piece and 20 Para () thin.  / 250:-
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Andorra – Argentina
1394 71 Andorra (ES) 1972 Europa CEPT 8 Pta. EUR 130    

 (Photo)   300:-
1395A  Angola Collection 1900–1950’s in album. Basic    

 collection. Somewhat mixed quality. (200)  Mostly  500:-
1396A  Argentina Collection 1858–1984 in stockbook.    

 Good quality. (700)  Mostly  700:-
1397K  Argentina Buenos Aires One unused and one    

 used SPERATI FORGERY of the green stamp,    
 also a signed essay overprinted ”Reproduction    
 Interdite”. (Photo)  / 800:-

Australia
1398 114 1932 Superb Lyrebird 1 Sh green. Block-of-   

 four. Two copies , one of them slightly    
 stained. (SG 140). (Photo)  / 250:-

1399A 640, 672, 753   1977–81 high value definitives (paintings)    
 $2, $5, $10. 20 of each in SPECIMEN sets    
 from the Australian post office, EUR 680 for    
 stamps not overprinted with Specimen.   400:-

1400P  Australia and States in used lot, old–c. 1910.    
 Cat. value acc. to vendor SEK c. 12.000 (500)   1.000:-

1401 1A (SG2)   Western Australia 1854 1d. black rouletted.    

 SG £550. (Photo)   700:-
1402 3 IIB Victoria 1850 Queen Victoria 3 pence blue    

 with frame lines. SG 11, £75. Clear margins    
 on all sides. Dutch certificate Rotterdam    
 philatelic society. (Photo)   300:-

Austria
1403 16a 1858 Newspaper stamp light blue. Good copy    

 without faults, partly close cut in lower right    
 corner. Kurzbefund Kimmel. EUR 700 (Photo)   800:-

1404 30 1863 Double Eagle 2 Kr yellow. EUR 220   400:-
1405 41 I 1867 Franz Josef 50Kr. EUR 150   300:-

1406K 50, 58, 62   Value parcel card sent to Denmark in 1894,    
 declaring three parcels of porcelain. Several    
 transit canc. on back. Vertical fold. Unusual.    
 (Photo)   1.500:-

1407 156w 1908 Franz Joseph 10 Kr laid paper. Nice    
 copy of scarce stamp. EUR 600 (Photo)   800:-

1408 177 1910 60th Anniv of Franz Joseph 10 Kr multi-   
 coloured. EUR 320 (Photo)   700:-

1409K 401B 1922 Womans head 100kr grey-green perf 11,5.    
 93 copies of a relatively scarce    
 perforation. EUR 1395.   600:-

1410K 442-6 1924 Youth and Tuberculosis. 5 xx and 3 used    
 sets, EUR 465.  / 400:-

1411 498-511 1929 Landscapes short SET, missing Mi 498,    
 508 and 510 (12). 60 g light corner crease.    
 EUR 520   300:-

1412 551-54 1933 FIS championship SET (4). 24 and 50g    
 with very weak hinghe marks, €600=xx.   500:-

1413 617-22 1935 Charity SET (6). EUR 150   300:-
1414 623-26 1936 Alpine Champ. SET (4). EUR 160   300:-
1415A  Collection 1863–2001 in three Leuchtturm    

 albums with stamp mounts. Incl. better    
 stamps, e.g. Mi 674–92, 1958–87 almost    
 complete . Favourable reserve. Fine    
 quality. (1500)  // 2.000:-

1416A  Collection 1918–81 in album. Incl. better    
 stamps, few missing after 1945. Fine    
 quality. (800)  Mostly  1.400:-

1417P  1850– appr 1980 on leaves. Four remainder    
 collections. Mostly fine quality. (1500)  Mostly  1.000:-

1418A  Collection/accumulation 1870–1980 in two    
 stockbooks. Incl. some better stamps, field    
 post, etc. Fine quality. (800)  // 1.000:-

1419P  Collection/accumulation 1867–1930’s on    
 leaves incl. postage due stamps, Field post,    
 Post abroad, some Ostrumelia, etc. (900)  / 800:-

1420P  Selection 1989–2001 incl. 20 different    
 blocks-of-four mostly with corner margins,    
 four mini-sheets, etc. Mi 600 €.   500:-

1421L  Accumulation 1860–1980 in box. Collections,    
 duplicates and FDCs in five albums, in    
 envelopes in box. Good quality. (Thousands)  // 500:-

1422P  Collection 1950’s–80’s on leaves. Mostly    
 good quality. (400)  / 200:-

1423K  Covers. 44 covers and cards mostly sent    
 abroad, some censor and P.O.W., etc. Mainly    
 1880–1950’s.   600:-

1424K  Covers. 44 covers and cards mainly 1870’s–   
 1950’s incl. many sent abroad, some Field    
 post, etc.   500:-

1425P  Cover lot 1850–94. Twelve covers or cards    
 incl. card 1894 from Constantinopel to    
 Stockholm. Fine quality.   500:-

1406
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Barbuda – Belgian Congo
1426L  Barbuda Accumulation classics–1970’s in 23    

 stockbooks. Large acc. incl. also souvenir    
 sheets, unusual offer! Also Antigua. Mostly    
 fine quality. Approx. 33 kg. (1000)  // 3.500:-

1428 9 Bechuanaland 1887 ½ d orange-red with    
 SPECIMEN overprint.   200:-

1450L  Belgian Congo Lot in glassine envelopes.    
 Somewhat mixed quality. (Thousands)  Mostly  1.000:-

Belgium
1451 366-72 1933 Tuberculosis SET (7). EUR 375 (Photo)   200:-
1452P 579-80 1941 ORVAL. 56 copies incl. BL11 (30) and    

 BL12 (26). EUR 1120   600:-
1453 835-37 1949 Culture souvenir sheet 21. EUR 180   250:-
1454 947-48 zf   1952 Authors SET (2) with ”Zierfeld”    

 (attachment label). Unusual as used. EUR 140   250:-
1455K 321-24 Railway, Set with 20–70 Fr and a block    

 without gum and thick paper, one corner with    
 small crease.   500:-

1456A  Collection 1849–2005 in two large    
 stockbooks. All stamps different, many good    
 sets. Including souvenir sheets and back of    
 the book material. Favourable reserve.    
 Somewhat mixed quality. (1000)  // 3.000:-

1457P  144 stamps with Leopold I, 1849–63. Big    
 variation on cancels.   2.500:-

1458A  Collection/accumulation 1849–89 in two Visir    
 albums. Incl. better stamps, e.g. first    
 issues (in mixed quality) and many better    
 sets x. Good quality. (2500)  // 2.000:-

1459A  Collection 1849–1963 in Schaubek album    
 without stamp mounts. Several better sets,    
 14 blocks, Official stamps, Postage due and    
 Railway stamps included. (Photo)  / 1.700:-

1460P  144 stamps with Leopold I, 1865, with no-   
 cancels 25–332, all diff.   1.500:-

1461P  72 stamps with Leopold I, 1863–65 and 35    
 railway stamps. All with nice/superb    
 cancels. (107)   1.500:-

1462L  Accumulation in e.g. glassine envelopes and    
 envelopes. Mostly good quality. (Thousands)  // 1.500:-

1463A  Collection 1849–2005 in big stockbook. Incl.    
 many good used stamps/sets. Mostly fine    
 quality. Mi > 2500 € (1500)  Mostly  1.200:-

1464P  72 stamps with Leopold I, 1865–69 and 35    
 railway stamps, with nice/superb cancels. (107)   1.000:-

1465A  Collection 1849–1991 in two Schaubek albums    
 incl. some a bit better early issues,    
 Mi 89–112, many sets, Railway stamps, etc.    
 Mostly good quality. (1700)  // 800:-

1466L  Collection/accumulation in box. Duplication    
 lot old–modern, in two stockbooks and Visir    
 album and in envelopes. (Hundreds)   500:-

1467K  Lot 1849–1938. All different, e.g. Mi 2, 13B,    
 15C, 26A, 58, 99, 106, 298, Minisheet 7.    
 Fine quality. Mi € 594 (24)   250:-

1468P  Collection 1849–1940 on leaves. Somewhat    
 mixed quality. (470)  / 250:-

1469A  Two albums with about 330 stamps classic–   
 modern incl. duplicates, containing many    
 medium issues.  // 250:-

1470  Lot 1905–48. All different, e.g. Mi 344–46,    
 351, 380–85, 400, 428, 526–27, Railway 11,    
 Parcel 6, 11, Telegram 4–5. Fine quality. Mi    
 € 583 (26)   200:-

1471K  Covers. 21 covers, postal stationery and    
 cards mainly classic–1940’s incl. many sent    
 abroad and some censor, etc.   400:-

Bosnia and Herzegovina
1472K 29/44 1906 issue, five different stamps in compound    

 perforation (Coleman 4232) incl. 5Kr.   350:-
1473K 29/44 1906 issue, 15 different stamps in compound    

 perforation, up to 1 Kr.   750:-
1474K 29/44 1906 issue, nine different stamps in compound    

 perforation (Coleman 2232) incl. 5Kr.   400:-
1475K 29/44 1906 issue, five different stamps in compound    

 perforation (Coleman 4232) between 1H and 25H.   300:-
1476K 43 1906 2 kr compound perf, one side perf. 5    

 (Coleman 4354). EUR 150 (Photo)   400:-
1477K 44 1906 5 kr compound perf, one side perf. 5    

 (Coleman 2532). EUR 150 (Photo)   300:-

Brazil
1478 1 1843 Bulls eyes 30 R black. Certificate Sismondo.    

 EUR 800 (Photo)   1.500:-
1479 1 1843 Bulls eyes 30 R black. Cut. EUR 800    

 (Photo)   400:-
1480 2 1843 Bulls eyes 60 R black. Nice copy with    

 clear margins. EUR 320 (Photo)   600:-
1481 Zp10 ”Luftschiffbau Zeppelin GmbH” 1930 5000 on    

 1300 Rs in pair. EUR 150   200:-
1482  Small lot of eight imperf pairs, all proofs    

 of definitive stamps 1930’s. Four different.  () 400:-
1483A  Collection 1910’s–60’s incl. also many     

 stamps, lots of duplicates and many medium    
 issues. Not valued but favourable reserve.    
 (Hundreds)  Mostly  400:-

1484A  Collection 1906–84 in album without stamp    
 mounts. Mostly , but quite a lot  after    
 1960 as well. Fine quality. (450)  / 400:-

Britain
1485 1 1840 Queen Victoria 1d black, lot three copies.    

 Two with red and one with black maltese cross,    
 the latter with a small hole (pinhole?).   700:-

1486 1b 1840 Queen Victoria 1d black. Very fine quality.    
 Good margins. EUR 200 (Photo)   400:-

1487 3 1841 Queen Victoria 1d red-brown, wmk 1.    
 Maltese Cross 3 (heavy crease), 9 on piece,    
 10 (thin spots), 12. SG £745.   500:-

1488 3 1841 Queen Victoria 1d red-brown, wmk 1.    
 Maltese Cross 4. SG £400. (Photo)   400:-

1489K 3 1841 Queen Victoria 1d red-brown, wmk 1.    
 Attractive cover cancelled with numeral cancel-   
 lation 85 on stamp and BISHOPS WALTHAM    
 JA 19 1846 on reverse. Adressed to ”Stamp    
 Office, Winchester”. According to note on    
 cover unusual plate 18, but we do not guarantee    
 this. Crease in cover going through the stamp.   300:-

1490 4a 1841 Queen Victoria, with line under Postage    
 2d blue, wmk 1. Pair with fine-very fine    
 margins. Corner letters EB to EC. SG 14,    
 £150 for loose stamps. A beautiful item! EUR    
 160 (Photo)   400:-

1491K 4a 1841 Queen Victoria, with line under Postage    
 2d blue, wmk 1 (Plate 4). Two copies (but    
 cut in picture) on registered cover sent to    
 Macclestone (arr. cds on reverse), stamps    
 cancelled by numeral cancellation 21.    
 Archive fold horizontally across cover,    
 affecting stamps (SG 14). Attractive    
 appearance. EUR 300 (Photo)   500:-
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1492 6, 10 1847 Queen Victoria embossed 10 p (cut in    
 picture) and 1 p on cover to Italy via    
 Marseille. (Photo)   800:-

1493K 8 1850 Queen Victoria 1 penny red-brown die II    
 blued paper, alphabet II, small lot. Mi 8    
 IIIA two used copies (perforation 16) with    
 different numeral cancellations. Also a very    
 interesting cover with Mi 8 IIIB with    
 strongly misplaced perforation sent from    
 Galway to Dublin. (Photo)   300:-

1494K 8 1850 Queen Victoria 1 p red-brown Die I    
 alphabet II watermark small crown small lot    
 three items. Mi 8 IIB on cover, Mi 8 A Plate    
 193 on cover and Mi 8 II A.   300:-

1495K 8, 10 1850/55 Queen Victoria 1 penny red-brown    
 small lot 6 stamps die II, alphabet II. Mi 8    
 IIIA (small crown) three copies. Mi 10Bx    
 three copies on different papers.   250:-

1496K 10 1850 Queen Victoria 1 p red-brown on white    
 paper perforation 14. Three copies from    
 reserve plates 15–17. (Mi 10 IVB resp.    
 Mi 10 IIbBz).   250:-

1497 10 Queen Victoria 1 p Wmk large Crown, Die II    
 Alphabet II, Perf 14, reserve plate 16 on    
 cover Kendal 1862.   200:-

1498K 10, 19 Cover to Paris via Calais 1862.   200:-
1499K 10 IIAz 1857 Queen Victoria 1 p die II alphabet III    

 and watermark large crown on white paper    
 perforation 16. Four copies, two from plate    
 52, one from each of 43 and 60 (short perf).    
 Interesting selection. EUR 175   400:-

1500K 10 IIbBz 1856 Queen Victoria 1 penny red-brown die II    
 alphabet III watermark large crown, white    
 paper. Small lot 3 stamps and one cover.    
 Plate 43, plate 66 and plate 64 (short perfs) and    
 plate 58 on cover.   300:-

1501K 10 IIbBz 1855 Queen Victoria 1 p red-brown, die II,    
 alphabet III, small lot three stamps and one    
 cover. Plate 39 and two copies from plate 43    
 with different cancellations. Plate 48 on cover.   250:-

1502K 10 IIbBz 1856 1 penny red-brown die II, alphabet III    
 with watermark crown on white paper    
 perforation 14. On printed matter sent to    
 Finland with arrival cancellation on front.    
 Beautiful piece.   400:-

1503 15, 17 Queen Victoria 2 p plate 9 and 1 Sh without    
 corner letters on cover to Sweden. 1sh short    
 perfs and corner tear. (Photo)   400:-

1504 15a 1856 Queen Victoria, no corner letters 1s.    
 deep green, wmk 5 (Emblems). SG 71 £400.    
 Central numeral cancellation 7. Also Mi 15b    
 (SG 72, £260) with short perfs. EUR 380 (Photo)   500:-

1505K 16, 24 Queen Victoria 1 p plate 147 and 4 p plate    
 12 on cover to Italy 1871.   200:-

1506K 16, 25 Queen Victoria 1 p plate 93 and Six-pence    
 plate 6 on cover to Italy 1868.   200:-

1507 28 1867 Queen Victoria wmk Spray of Rose 3 d    
 rose. Plate 10. SG £110.   200:-

1508 35 1867 Queen Victoria wmk Maltese Cross 5 Sh    
 pale rose. SG 127 Plate 2, £1000. Small thin    
 spot on front, under cancellation. EUR 400   500:-

1509 35 1867 Queen Victoria wmk Maltese Cross 5 Sh    
 rose. SG £600. Plate 1. Creased corner perf    
 in upper left corner and some a bit trimmed    
 perfs at right. EUR 400   400:-

1510 36 1870 Queen Victoria small size ½ d rose-red.    
 Selection of a copies from four different    
 plates (3, 5, 15 and 19). Plate 3 is a pair.    
 SG 49, catalogue value £193. EUR 124   300:-

1511 36 1870 Queen Victoria small size ½ d rose    
 imperforate at right, inverted watermark.    
 Plate 12. SG 49, £100. EUR 90   250:-

1512 47 1876 Queen Victoria wmk Orb 2½ p rosy mauve.    
 Plate 3. SG £110.   200:-

1513 66x 1882 Queen Victoria wmk Large Anchor £5    
 orange, on white paper. A few short perfs.    
 Somewhat blurred Cancellation BELFAST JA 6    
 89, part of second cancellation and blue    
 crayon mark. SG 137 £4500. A reasonably good    
 appearance of a very scarce stamp. EUR 2000    
 (Photo)   1.500:-

1514 78, 79 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5 d    
 green and 6 d green. SG 193–94 £375. EUR 310   250:-

1515 78-79, 81   1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5 and    
 6 d and 1 Sh green (3).   300:-

1516 85 1884 Queen Victoria £1 brown-lilac watermark    
 crowns. Blurred and slightly heavy cancella-   
 tions and blue crayon mark, otherwise nice    
 copy. SG 185 catalogue value £2400. EUR 1200    
 (Photo page 44)   1.500:-

1492
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1517 99 1891 Queen Victoria £1 green wmk Imperial    
 Crown. Somewhat uneven perfs at right but    
 unusually good copy although a bit heavily    
 cancelled, as often. SG 61 £650. EUR 500    
 (Photo page 44)   800:-

1518 118 1902 King Edward VII £1 green perf 14 wmk    
 three Crowns. Crease in upper right corner    
 and two cancellations. SG 266 £650. EUR 400   400:-

1519 206 6d violet on Registered cover from Polish    
 militar with Danish censor. (Photo)   1.000:-

1520 27 GOVT PARCELS, 1891 On Queen Victoria 2d    
 yellow-green/orange-red. SG O70 - £140. (Photo)   300:-

1521P  Collection 1840–1953 on Norma leaves. Very    
 good collection which is well-filled although    
 lacking most pound values and a few of the    
 most expensive stamps. One penny black, two    
 pence blue, Embossed, good section Queen    
 Victoria, a variation of Seahorses (no £1) from    
 the different printings and in different    
 shades, etc. Please inspect! Mostly good    
 quality. (300)  / 5.000:-

1522A  Collection 1840–1978 in old Schaubek album,    
 there are a lot of stamps, also some better.  // 1.500:-

1523L  Modern in removal box. In envelopes from    
 post office, booklets including prestige, high    
 values, etc. High face value. Fine quality.    
 Approx. 14 kg.   1.500:-

1524A  1840–1969 in visir album. Mostly xx from    
 1925, including high values, Channel islands,    
 block of fur to £5, etc. Mostly fine quality.  // 1.200:-

1525A  Collection/accumulation. 1841 1 penny red-   
 brown. Study on ten pages all with different    
 corner letters, almost complete (only five    
 missing). Opportunity if looking at plating,    
 finding shades, etc.! Some Maltese cross can-   
 cellations can be found. A bit mixed quality.   800:-

1526L  Old–modern in banana box. Some better    
 classic in stockbook. Omnibus set Churchill,    
 duplicate and some colonies. Mostly fine    
 quality. Approx. 14 kg.   800:-

1527A  Collection/accumulation 1940–90 in    
 stockbook. Incl. Channel Islands. Fine    
 quality. (500)  Mostly  600:-

1528P  Collection/accumulation Mostly before 1950    
 on leaves. Also older stationaries. Mostly    
 fine quality. (800)  Mostly  500:-

1529P  Lot. Incl. high values and a booklet. Good    
 quality. (70)  / 350:-

1530P  Almost 200 copies incl. duplicates classic–   
 1988 incl. many medium priced, some blocks-   
 of-four, pairs and wmks, etc.  / 250:-

1531L  Booklets Modern in box. Prestige and other    
 booklets. Face value approx G.B. £60,    
 Channel Islands £360. Fine quality.   1.000:-

1532A  Covers. 45 covers, cards and postal stationery    
 mainly 1870–1940’s incl. many sent abroad,    
 some censor and Reg., etc.   500:-

1533K  Covers. Lot four covers 1864–78 to Switzerland,    
 France and Italy.   300:-

1534K  Covers. Small lot five covers. Mi 16 plate    
 136 on inland cover, Mi 56 on inland cover,    
 Mi 86 on printed matter to Finland, Mi 87 on    
 1 p postal stationary to Finalnd and Mi 89    
 on cover to Finland. A nice selection! Mostly    
 fine quality.   300:-

1535A  Postcards accumulation 1910–50. Topography,    
 about 110 cards in old smaller size. Mostly    
 fine quality.   350:-

1536A  Postcards accumulation. 65 humoristic drawn    
 cards, old smaller size. Fine quality.   350:-

1537L  Isle of Man Accumulation. Large accumulation    
 in box: sheets with gutter pairs, booklets, gift    
 packs, etc., also FDC. Very high face value.    
 Fine quality.   1.000:-

1538A  Jersey Collection 1978–92 in stockbook. Fine    
 quality. (450)   500:-

1539A  Channel Islands Collection in two albums.    
 Booklets mostly 1970’s-80’s, also stamps    
 from the same period and some booklets from    
 Finland and Iceland. Good quality. (200)   700:-

1540A  Channel Islands Collection/accumulation    
 mostly 1970’s–80’s in visir album. Also a    
 stockbook mostly Greenland xx/used, some    
 other countries also included. Mostly good    
 quality. (400)  / 500:-

1541L  Channel Islands FDC collection 1969–89 in    
 box. Also Isle of Man, in total six albums +    
 Jersey three year sets. Approx. 11 kg.   700:-

British Colonies
1542 37 British Central Africa Official, 1896 Coat-   

 of-Arms 3s. black/sea-green wmk Crown CC.    
 Very fine copy. EUR 100   300:-

1543A  Collection/accumulation 1932–appr 1960 in    
 two stockbooks. Many high values and sets.    
 Catalogue value acc. to vendor SG £2.400.    
 Mostly fine quality. (600)  // 1.700:-

1544A  Collection old–modern in visir album.    
 Including several better set as South    
 Nigeria Mi 45–56, Kedah 34–35. Also Malta,    
 Channel Islands, etc. Mostly fine quality.  / 1.200:-

1545A  Collection in album, e.g. Australia, Ireland,    
 Indonesia and Malta. Mostly fine quality.   800:-

1546A  Collection/accumulation 1870–1980 in two    
 stockbooks. Hong Kong, Australia incl. states    
 and some South West Africa. Fine quality. (800)   600:-

1547P  Churchill 1965, compete set.   500:-
1548A  1953 in album with stamp mounts. Omnibus set    

 coronation (one stamp missing). Mostly fine    
 quality.   200:-

1549K  Covers. 31 covers, cards and postal stationery    
 from Africa mainly 1890’s–1950’s incl. many    
 sent to Europe. Nice lot.   600:-

1550 1 British East Africa 1890 ½a on 1d. deep purple.    
 Nice copy iwth corner cancel. Minor creasings.    
 EUR 300   250:-

1551 2 British East Africa 1890 Overprint 1a. on 2d    
 grey-green/carmine. The green colour some-   
 what faded, and somewhat discolured. (Photo)   400:-
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1552 3 British East Africa 1890 Overprint 4a. on 5d    
 purple/blue. Some paper stuck on back side,    
 and somewhat discolured. (Photo)   400:-

1553 45 British East Africa 1895 Overprint on Indian    
 2 a blue. Wonderful copy with an almost    
 complete cancel LAMU MY 11 96. (Photo)   250:-

1554 55 British East Africa 1895 Overprint on Indian    
 stamps 3r. brown/green. Very fine copy. SG 62    
 £150. EUR 240 (Photo)   500:-

1555 21a British Guyana 1862 ONE CENT black on rose.    
 Cut on all sides, small tear in top. SG 116    
 £600. EUR 750 (Photo)   600:-

1556 21b British Guyana 1862 ONE CENT black on rose.    
 Cut on all sides. Signed ”Gbr. Sont.” SG 117    
 £750 Probably false. EUR 950 (Photo)   250:-

1557 22a British Guyana 1862 TWO CENTS black on    
 yellow. Cut on all sides, small creasing.    
 SG 119 £350. Probably false. EUR 460 (Photo)   250:-

1558 23 II British Guyana 1862 FOUR CENTS black on    
 blue. Cut on all sides, small creasing. SG 122    
 £700. EUR 800 (Photo)   800:-

1559 15 British Somaliland Official, 1904 Overprint    
 on Indian stamps 1r. green. With some paper    
 remains on back and minor remains at front.    
 Cancelled 8 JAN 1905. SG O 15 £600. Probably    
 false. EUR 700 (Photo)   250:-

1560 16, 20-22   British South Africa Company 1892 Coat-of-   
 Arms ½ d, 8 d, 3 and 4 s (4). The top values    
 very fine, the two lower with faults. SG 18,    
 24–26 £200. EUR 270 (Photo)   500:-

1561 42-48 British South Africa Company 1896 Overprint    
 SET (7). Very fine. EUR 400 (Photo)   800:-

Bulgaria – Cyprus
1562K  Bulgaria Lot 1980–86. Nine souvenir sheets.    

 Fine quality. Mi € 315,-  Mostly  250:-
1563 50 Canada 1897 Queen Victoria coronation    

 jubilee $2 deep violet. One short perf,    
 otherwise very good copy. EUR 500 (Photo)   500:-

1564 155 Canada 1 dollar in block-of-six. SG 303.   200:-
1565A  Canada Collection about 1860–2004 in three    

 albums with some duplicates, thousands of    
 stamps. Mostly fine quality.  Mostly  1.800:-

1566K  Canada Covers. 24 covers, cards and postal    
 stationery mostly 1880–1960 incl. many sent    
 abroad, some First Flight, etc.   400:-

1567P  Cape Verde Collection. 68 stamps 1877–1934    
 on leaves, also 53 stamps and four souv.    
 sheets  from the 1980’s. Mostly fine    
 quality. F 3010,-  // 300:-

1568K  Central Lithuania Commercial reg. cover to    
 Poland from WILNO 20.1.21. Red Polish    
 postage due marking on front. (Rev) has    
 three Polish blue postage due stamps 20,    
 50 (two) doplata, and arrival canc. Very    
 rare cover from this short-lived country.    
 Exhibition item. (Photo)   2.000:-

1569 1 Chile 1854 C. Columbus 5 C, with wrong    
 watermark ”10”.   300:-

1570 2 IIb Chile 1854 C. Columbus 10 C, Blue with    
 bluish paper. EUR 160   300:-

1571K 744-59 China 1963 Landscape of Hwang-Shun SET (16).    
 Luxus quality. A few (incl. 22 f) with print    
 spots on back and small crease on an 8 f    
 stamp. EUR 500 (Photo)   2.400:-

1572L  China Nine year sets complete 1991–99 + lots    
 of stamps and mini-sheets in envelopes.   1.000:-

1573P  China Year sets, year books, etc.. 1991 and    
 1992 (two), 1993–2000 and four souvenir    
 folders.   1.000:-

1574K 28-32 China East China 1949 Victory in North    
 Kiangsu $1-$10 in blocks-of-four. EUR 280  () 200:-

1575 8 Cuba Domestic cover to Havanna 1859.   250:-
1576 5-6 Cyprus 1880 Overprint ”CYPRUS” on Queen    

 Victoria stamps of Great Britain. 6 pence    
 grey and 1 shilling green. Weak gum. SG 5–6    
 (£1200 for hinged). EUR 1600  () 500:-

1577A  Cyprus Collection 1880–2000 in stockbook.    
 Basic collection, all different. From 1960’s    
 mostly xx. Somewhat mixed quality. (500)  // 600:-

Czechoslovakia
1578K 407(2) Cover from Kladno 28.3.39 to a small town    

 nearby, affixed with forbidden Cesko-   
 Slovensko stamps. The stamps has been marked    
 unvalid by the post but canc. upon arrival    
 in Ujezd four days later.   500:-

1579K  C.t.o. cover with six different overprinted    
 Austrian stamps, from PRAHA 15.XI.18.   250:-

1580A  Collection 1934–70 in four albums. Fine quality.    
 (700)  / 800:-

1581A  Collection 1918–61 in two Visir albums. Fine    
 quality. (1000)   600:-

1582A  Collection 1918–67 in two albums. Fine    
 quality. (900)  / 600:-

1583P  22 different mini-sheets 1946–78 incl. some    
 imperforated.  Mostly  500:-

1584A  Collection 1919–99 in visir album. Basic    
 collection with many different stamps, light    
 duplication. Somewhat mixed qual. (2000)  Mostly  500:-

1585A  Accumulation 1957–67 in visir album. Mostly    
 in blocks of four, also some mini-sheets.    
 Fine quality. (600)   500:-

1586A  Collection 1918–approx. 1980 in two stock-   

 books. Earlier issues mostly  and more    
 modern ones generally . Fine quality.    
 (1100)  // 400:-

1587A  Collection mostly 1976 in album, in total    
 about 180 stamps and 25 souvenir sheets    
 sheets. VF quality.  / 300:-

1588A  Collection/accumulation 1918–appr 1965.    
 Duplicates. Mostly fine quality. (800)   200:-

Dutch Antilles – Fiji
1589P 1292-94 BB   Dutch Antilles 2004 Greeting stamps för    

 cruisingships. 13 stamps in sheet, with    
 inverted bird overprint.   350:-

1590 2 Dutch Indies 1868 King Wihelm III 10 c    
 carmine perf 12½ × 12. EUR 220 (Photo)   400:-

1591K 289, 300(2)   Dutch Indies Censored cover (tear) to USA    
 from Columbia Films in Batavia and canc.    
 4.11.41. Lots of nice censor marks incl.    
 ”Ec.E” in red. (Hope that they had film    
 enough for the coming events!).   250:-

ex 1593

1568



46

1610A  Postcards accumulation 1910–50. Topography,    
 about 120 cards in old smaller size. Mostly    
 fine quality.   350:-

French colonies
1612A  French colonies / collection in Borek binder.    

 Wide range of colonies. (Approx. 1300)  / 1.500:-
1613K  French colonies Covers. 27 covers mainly 1910–   

 1950’s from many areas, e.g. many air mail, etc.   400:-
1614K  French Indochina Postcards lot 1904–13. 14    

 postcards with interesting pictures, all franked    
 and cancelled on picture side. Mostly fine quality.   700:-

1615P 120 French Polynesia 1970 Unesco 50F. Two sheets    
 of 25 with PROOFS of this stamp, five imperf    
 stamps of five different proofs per sheet, in total    
 ten different proofs ×5=50 stamps. INTERESTING!    
 Corresponding stamp value = EUR 1000.   800:-

Germany
States

1616K  Baden Lot in somewhat mixed quality. Cat. value    
 $3800 (Scott-97) acc. to vendor. (140)  / 1.500:-

1617  Baden 1851–1868. All different, e.g. Mi 1 (cut    
 in picture), 2–5, 7–8, 10–11, 12 (short perf), 13    
 (broken corner perf), 19–20, 25. Somewhat    
 mixed quality. Mi € 1.110 (16)   500:-

1618 6 Bavaria 1858 Numerals 12 Kr red. EUR 170   300:-
1619 8 Bavaria Postage due, 1885 5 Pf Wmk 3,    

 superb. EUR 130 (Photo)   300:-
1620  Bavaria 1849–1919. All different, e.g. Mi 2 I, 3,    

 5, 8, 12, 13 (cut in picture), 17, 20, 24y, 31, 36,    
 69–70, 89I. Somewhat mixed quality.    
 Mi € 941 (26)   700:-

1621 7 Braunschweig Coat-of-arms 2 Sgr. Wide    

 margined copy on front to Hamburg,    
 BRAUNSCHWEIG 8.1.63.   300:-

1622 1 Hanover 1850 1 Groschen grey-black on blue    
 paper. Certificate Engel. Straight line cancella-   
 tion ESENS struck twice on the stamp. Three    
 clear margins and one slightly cut into. EUR 60   250:-

1623 3 Mecklenburg - Strelitz 1864 Coat-of-Arms 1    
 Sh violet. Cancelled FÜRSTENBERG 12/5 MBG,    
 blue crayon mark across the stamp on front.    
 Short corner and repaired. Certificate Oscar    
 Schultz. EUR 4000 (Photo)   2.000:-

1624 21 Prussia 1866 Numerals 30 Sgr blue. EUR 280   500:-
1625  Prussia 1850–67. All different, e.g. Mi 1,    

 3, 6, 7 (cut in picture), 9, 11, 19, 24–25.    
 Somewhat mixed quality. Mi 530 € (14)   500:-

1593A  Egypt Collection 1866–1958 in album.    
 Comprehensive, almost complete collection    
 incl. some good classics and all important    
 stamps 1929–38 (also the scarce 1929 colour    
 variety of the Faruk set) incl. air mail,    
 dues 1884–1898 complete, four Br. Forces in    
 Egypt stamps, officials 1922–24, etc., nice    
 clean lot from popular country, can be    
 recommended! Fine quality. (Photo)   8.000:-

1594A  Egypt Collection 1880–1965. Low reserve.    
 (500)  // 500:-

1595K  Egypt Covers. 14 covers and postal statione-   
 ries mostly sent abroad incl. some censor and    
 Reg. Mainly 1930–50’s.   400:-

1596A  El Salvador Collection classics–1940 in stock-   
 book. Well-filled basic collection. Also some    
 Costa Rica. (500)  / 800:-

1597K 165 etc. Estonia Plate proof in orange-red with seven    
 values: 0.05, 0.10, 0.15, 0.20 (not issued),    
 0.30, 0.50 and 1.00 (R). Signed at bottom by    
 the designer ”V. Kallas Stockholm 13.12.1990”    
 + Block 2  from 1938 signed by the designer    
 G. Westenberg, etc.  () 300:-

1598 34, 39 Estonia Postcard, Picture postcard to Sweden and    
 forwarded to Danzig with the scarce ”FRÅN    
 ESTLAND”. Cancelled Stockholm 18.4.25. (Photo)   2.000:-

1599P 280-84 Ethiopia 1950 20th Anniv of the Coronation    
 SET (5). Imperforated set on card from printer    
 (the highest value is of an unadopted design)    
 + a similar copy in poor condition + essays, etc.    
 Interesting lot.  () 350:-

1600K  Federated Malay States Accumulation 1920–70    
 in envelope. (Hundreds)   400:-

1601L  Federation of Malaya Postcards. 116 picture    
 postcards sent from Malay to Sweden mainly    
 1926–30. Also 25 cards sent from e.g. Dutch    
 India and Hong Kong, etc.   600:-

1602 1 Fiji 1871 Crown CR 1 penny blue. Part of con-   
 temporary Swedish cancellation GÖTE(BORG)    
 in corner. Very interesting item! EUR 180   300:-

France
1603 7a 1849 Ceres Head 1 Fr carmine. Cut in picture,    

 spacefiller. EUR 1000   200:-
1604K 98, 119 October 1918 Reg. and censored cover from    

 Paris to Switzerland. Seals on back has    
 ”Banque...ando Americaine / Paris” imprint.    
 Bank censoring?   250:-

1605K 929-30 1951 Day of UN. Complete set (2) on FDC    
 addressed to USA from PARIS 6.11.51.   250:-

1606 1043 1955 Day of the stamp 12+3 Fr, imperforated    
 copy + inperf. copy in brown. (Photo)   350:-

1607K  Seal, Automobile-Club de France 17 different    
 incl. one with Zeppelin.  / 200:-

1608K  France and Colonies. Accumulation in    
 envelopes with c. 40 gr. old stamps.   1.000:-

1609K  Lot. Mostly used classic stamps (60) and a    
 few modern x. Mostly good/verry good    
 quality. Also five classic covers and some a    
 bit better FDCs 1940–50’s.  Mostly  500:-

1598

1627
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1626 1 Saxony 1850 Numeral 3 Pf red. A nice-looking    
 copy closely cut signed by Wengel BPP and a    
 few more. Small repairs e.g. small part of paper    
 added on revrse in margin to cover thin spot,    
 repaired margins, etc. A good spacefiller.    
 EUR 7000 (Photo)   2.000:-

1627K 1 I, 3 I, 5 I, 6 I   North German Confederation - Elsass-   
 Lothringen 1870 Numerals. Scarce and attrac-   
 tive usage despite some faults, missing part of    
 the envelope and 1 centimes and 10 centimes    
 quite damaged. Sent from Nancy in the French    
 zone to a French prisoner of war in the German    
 part (Westphalia). Note and cancellation    
 ”Chargé”. (Photo)   600:-

Collections German States
1628A  Collection 1849–1920 in album. Quite well-   

 filled with quality above average for this    
 area including better. Mixed quality. (300)   3.000:-

1629A  Collection/accumulation in stockbook. Many    
 Württemberg. Mixed quality. (1200)  // 1.800:-

1630P  Collection 1849–c. 1920 on leaves Catalogue    
 value acc. to vendor. Mostly good quality.    
 SEK c. 22.800  / 1.500:-

1631A  Collection in Leuchtturm album with stamp    
 mounts. Some a bit better stamps. Somewhat    
 mixed quality. (300)  Mostly  800:-

1632  14 forgeries incl. Schleswig-Holstein (4),    
 Braunschweig (3), etc.   250:-

Reich
1633 WZ5 Zusammendruck Nothilfe 1931 8Pf+Z+Z+8Pf.    

 EUR 450 (Photo)   700:-
1634 11 1872 Small Coat-of-arms 18 kr brown with    

 superb postmark WORMS 7.10.1873. EUR 500    
 (Photo)   900:-

1635 KZ15 Zusammendruck Nothilfe 1929 tete-beche with    
 8Pf+Z+Z+15Pf. EUR 250 (Photo)   400:-

1636 20 1872 Coat-of Arms 2 Gr blue. Swedish cancel-   
 lation GÖTEBORG 8.4.1873. Short perfs in    
 upper margin.   300:-

1637K 32, 34-35   Parcel card sent to France from MANNHEIM    
 16.8.79 with 1:45 Mk postage. On back is also    
 French revenue stamps ” Timbre de Dimension”    
 and ”Timbre et Decharges”. Too much glue has    
 caused a spot.   400:-

1638 W34-36, S68, S70, S72   Zusammendrucke Nothilfe 1929,    
 six different. EUR 325   500:-

1639 66 I 1901 Different designs with REICHSPOST 5 M    
 green-black/red, type I, very fine used. Signed    
 Pröschold. A scarce stamp. EUR 2800 (Photo)   3.200:-

1640 S74 Zusammendruck Nothilfe 1929 X+8Pf. EUR 250    
 (Photo)   350:-

1641 S87 Zusammendruck Nothilfe 1930 15Pf+A1b+15Pf.    
 EUR 500 (Photo)   800:-

1642 S98 Zusammendruck Nothilfe 1931 15Pf+A1a. EUR    
 450 (Photo)   600:-

1643 A113 1920 Different designs 1 M red. Two copies    
 on parcel card from ZEITZ 7.10.20.   300:-

1644 277-337 Inflation issues 1923, 72 different values incl.    
 Mi 330B. Almost all expensive stamps with    
 ”Gefälligkeits-Stempel”. (Photo)   800:-

1645 304 1923 800 Tsd / 300 M yellow-green. Block-of-   
 four with clear offset overprint on back side.    
 Scarce.   200:-

1646 334A 1923 5 milliarden / 15 mil red. Block-of-four    
 with clear offset overprint on back side. Scarce.   200:-

1647 351-54 1924 Charity SET (4). EUR 150   300:-
1648K 390 10 Pfg. single on Printed matter to Sweden    

 with scarce violet ”Muster ohne Wert”, from    
 BERLIN 22.11.27. (Photo)   400:-

1649 437 1930 Hindenburg 80 pfg×3. Block of three, two    
 of them in superb condtion with top margin with    
 numbers, one without margin no. (but margin    
 copy) with short corner perf. EUR 270   400:-

1650 458 1931 Polarfahrt 4 RM black-brown. With small    
 part of red second cancel. EUR 900 (Photo)   1.300:-

1651 609-16 1936 Olympic Games SET (8). Three sets, two    
 of them in pair set. EUR 420   500:-

1652P 66b Official, 1921 Numeral 60 Pf lilac-brown.    
 Full sheet with all stamps signed INFLA-   
 Berlin. Catalogue about 1700 €.   800:-

1654A  Collection/accumulation 1872–1945 in visir    
 album. Some better in between, often    
 duplication. Somewhat mixed quality. (500)  // 1.500:-

1655A  Collection 1872–1945 in Schaubek album    
 without stamp mounts. Incl. better stamps    
 and sets. Mostly fine quality. (500)  // 1.500:-

1656A  Collection/accumulation 1874–1945 in three    
 stockbooks. Many early stamps. Mostly good    
 quality. (Thousands)   1.200:-

1657P  Selection 108 different copies 1915–45 incl.    
 Mi 609–16, 671, 686–88, 768–79, 909–10 and    
 BL10. Mi approx. 1120 €.   900:-

1658A  Collection 1875–1938 in nice Lindner Falzlos    
 album, also some other countries. (>300)   500:-

1664

1648
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1659K  Covers. 34 covers and cards 1919–23 with    
 many different frank. and eleven sent to    
 Sweden.   500:-

1660A  Covers. About 50 covers and cards 1924–39    
 incl. many sent abroad, some parcel cards    
 and postal stationeries, etc.   400:-

1661L  Postcards lot approx. 1900–10 in box. 200    
 postcards, many from Berlin, Dresden and    
 Lübeck, many unused in fine quality.   1.000:-

1662A  Postcards collection in small album. 30 cards    
 including topography, Nazi propaganda,    
 paintings. All in old small size. Fine quality.   350:-

1663K  Ghetto post GROSS-BORN 3, 9–11, 16. Three    
 different issues. Mi 1100 DM.   750:-

1664K  Ghetto post GROSS-BORN 13–15 Olympic Games    
 1944 incl. 13a and 13b. Mi 880 DM. (Photo)   700:-

1665 43 P.O. in Morocco 1906 Overprint on DEUTSCHES    
 REICH 1 P 25 c / 1 M red, a short perf. else    
 fine. EUR 220 (Photo)   250:-

1666 44 P.O. in Morocco 1906 Overprint on DEUTSCHES    
 REICH 2 P 50 c / 2 M blue wmk 1 ”Marocco”.    
 EUR 220 (Photo page 48)   400:-

1667 3 P.O. in Turkey 1 Piaster single on cover from    
 Constantinopel 7.7.88 to Germany.   400:-

1668 4a P.O. in Turkey 1884 Overprint 1¼ PIA / 25 Pf    
 orange-brown. EUR 300 (Photo)   500:-

1669 21 II P.O. in Turkey 1904 10 Pia / 2 Mk    
 Reichspost, ”A” with roof. EUR 340 (Photo)   600:-

1670 23 II P.O. in Turkey 1900 25 Pia / 5 Mk    
 Reichspost. EUR 260 (Photo)   500:-

1671 21a, b East Africa 1901 Ship 3 R red/black-green    
 without wmk, in both shades. EUR 680 (Photo)   1.000:-

1672 25 Southwest Africa Postcard, 5 Pfg. single on    
 picture postcard to Germany from    
 KEETMANSHOOP 5.9.13 (Namibia).   250:-

1673 3 A Cameroon Booklet, (Front cover with    
 insignificant corner crease).   300:-

1674 2-4 Cameroon - C.E.F. Registered letter from    
 BUEA 2.7.19 to Switzerland. Transit- and    
 arrival canc.   500:-

1675 29 Kiaochow Postcard, 2 cents single to Berlin    
 from TSINGTAU 6.9.13.   250:-

1676 17, 18 Mariana Islands 1901 Ships 2 M and 3M no    
 wmk. EUR 270 (Photo)   450:-

1677K 7-12 Marshall Islands 1899 Overprint MARSHALL-   
 INSELN SET (6). EUR 170   300:-

1678  Marshall Islands Postal stationery, Double    
 Postcard 10 Pfg. with overprint sent from    
 Jaluit in 1900 to Germany. (Photo)   1.000:-

1679  Marshall Islands Postal stationery, Double    
 Postcard with ovpt 10/10 Pfg red to Germany    
 from TANGER 1.6.00. (Photo)   600:-

1680  Marshall Islands Postal stationery, Double Post-   
 card (5 Pfg) to Leipzig from JALUIT 12.1.06.   500:-

1681 7-19 Samoa 1900 Ship SET without wmk (13). EUR    
 180 (Photo)   350:-

1682K 16-18 Samoa 1900 Ship 1 M, 2M, 3M. EUR 360 (Photo)   650:-

Associated areas
1683 4bI Allenstein 1920 15Pf Overprint high (so called    

 ”Siegesmarke”). EUR 320 (Photo)   500:-
1684 21-22 Belgian military post Reg. express cover from    

 VERVIERS 10.11.18.   500:-
1685K  Belgian military post Covers. 18 covers and    

 cards mainly 1915–21 incl. many Reg.   400:-

1678

1679

1694

1690

1693
1695
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1686K 217(2), 218(2)   Danzig Air mail cover, Beautiful registered    
 airmail cover to Hamburg, DANZIG LUFTPOST    
 30.8.29.   500:-

1687A  Danzig Accumulation 1920–38 in stockbook.    
 Interesting stockbook mostly massware, looks    
 like a lot of genuine cancellations on the infla    
 part. Partly heavy duplication. Majority used    
 but also some unusued, almost exclusively    
 hinged. (1000)  // 1.000:-

1688 1-17 Memel 1920 Overprint SET (17). EUR 180   350:-
1689 229 Memel 1923 Overprint on Coat-of-arms 30    

 c/1000 M green-blue. EUR 450 (Photo)   700:-
1690K 19 Bohemia and Moravia 10 Kc. single on nice    

 cover sent Reg. and Express from PRAHA    

 1.7.39. Hinges on rev. (Photo)   700:-
1691 23(2), 39   Bohemia and Moravia Postal stationery,    

 Registered add.franked postcard from    
 BUDWEIS-PILSEN 4.5.40.   350:-

1692K 15, 23(2), 33(2), 34(2),   General Government Registered    
 cover to Magdeburg from RADOM 19.4.40.   250:-

1693K 64 General Government 4 Zloty single on Registered    
 censor cover from PULAWY 29.5.41. (Photo)   600:-

1694K 1-14 Albania 1943 Overprint SET (14). On    
 unaddressed cover, tied by TIRANE 28.10.43    
 cds. Very fine quality. EUR 480 (Photo)   1.000:-

1695K 1-14 Albania 1943 Overprint SET (14). Incl. varieties    
 3 Q with short 1 in 1943, 2 Fr with misplaced    
 overprint. (Photo)   1.000:-

1696K  Local emissions Berliner Packetfahrt 2Pf on    
 postcard 1898.   250:-

1697K 90-93 Serbia 1943 War invalids, souvenir sheets 3–4    
 (2). Affected by climate.   250:-

1698K 172 VI b Soviet Zone Cover with accurate 16 pfg (10    
 times x franking) from DESSAU 29.6.48 - with    
 spec. overprint ERROR ”2o Dessau 1” (instead    
 of ”29 Dessau 1”. (Photo)   400:-

1699 179 III Soviet Zone 1948 Berlin hand overprint on Worker    
 type 60 Pf light brown-carmine overprinted    
 Altenburg 16. Befund Böheim. EUR 300 (Photo)   200:-

1700K 969-70 (V Zd 2)   Soviet Zone Registered cover to Sweden    
 from SEIFHENNERSDORF 20.10.48 with unusual    
 block-of-four. (Photo)   1.000:-

1701P  French Zone Collection mostly Baden on leaves    
 without stamp mounts. Mostly fine quality. (60)   200:-

1702 34, 35 American and British Zone 1945 AM POST 80Pf    
 (corner pmk), 1Mk (parcel roller pmk).   300:-

1703 87. 92, 96, 97   American and British Zone 1948 Buildings 25,    
 50 and 90 pf in vertical pair, 1 DM single, all    
 perf. 14, creases and fingerprints on expensive    
 stamps. EUR 1160 (Photo)   600:-

1704P  American and British Zone BUILDINGS.    
 Coll/accumulation 900-1000 copies incl. several    
 varieties. Interesting.   500:-

1705P  Zones Collection 1945–49 on Visir leaves    
 incl. some better French+ Brit/US zones.    
 Fine quality. (300)  // 500:-

1706A  Zones Collection 1945–49 in DAVO album incl.    
 e.g. all three 90 Pfg. French Zone used. Not    
 valued. (450)  // 500:-

German Democratic Republic (DDR)
1707K ZKD16-31+ III-IV   Complete very fine  set (18) copies.    

 Mi 607 €. (Photo)   700:-
1708K 214, 243(6), 244   Registered cover to Argentina 1950,    

 arrival.canc.   350:-
1709 259 etc. 259 (seven), 325 (three), 341 (two), overprint    

 ”Karlsbad”, ”Wir sind frei”. Mi appr. 500 €   300:-
1710 286-88 1951 German-Chinese Friendship SET (3) in    

 excellent quality. EUR 360 (Photo)   800:-
1711 327-41 1952 Personalities SET (10 Pf ()) wmk 2 (15).    

 Scarce set. EUR 440 (Photo)   800:-
1712P 386-95 Karl Marx, souvenir sheets 8–9A/B perf and    

 imperf (4). Excellent quality. EUR 480 (Photo)   1.000:-
1713 16-30 ZKD, 1964 Red overprint SET (17). Excellent    

 quality. Scarce set. EUR 400 (Photo)   800:-
1714K 276-79 FDC, 1950 Peace-day. Unusual FDC from    

 LEIPZIG 15.12.50 sent to Sweden. (Photo)   750:-
1715A  Exquisite collection 1949–90 in three    

 Leuchtturm albums with stamp mounts.    
 The collection is nearly complete and    
 contains most of the better sets, except    
 e.g. Mi 286–88, 327–41, 386–95, and official    
 stamps. Some block combinations included.    
 Strongly recommended collection. Catalogue    
 value more than €4900 (Mi 2006/07). Low    
 reserve.   5.000:-

1716P  Collection 1949–53 on Visir leaves incl.    
 Mi 280–321 complete /, BL7 DEBRIA ,    
 etc. (90)  / 800:-

1717K  Lot with several sheets. Fine quality.  // 600:-

1700

1714

ex 1712

1698
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1718A  Collection/accumulation 1946–73 in    
 stockbook. (1000)  Mostly  600:-

1719A  Accumulation 1952–90 in album. Good quality.    
 (200 + 60 mini-sheets)  // 600:-

1720P  Collection/accumulation 1949–68 on three    
 Visir leaves. Several good, early, stamps.    
 Good quality. Mi approx. 1100 € (136)   500:-

1721A  Collection/accumulation 1987–89 in visir    
 album. Also many philatelic covers. Fine    
 quality. (200 + 30 mini-sheets)  / 500:-

1722A  Collection 1948–62 in Lindner Falzos album +    
 Visir leaves incl. nice issues like used set    
 Mao, etc. (450–500)  // 500:-

1723A  Collection 1948–79 in album. Fine quality.    
 (1000)  Mostly  400:-

1724P  Collection/accumulation 1949–70 on four    
 Visir leaves. A few early x, the rest xx.    
 Good quality. More than 450 € (84 stamps +    
 two blocks and one booklet)  / 350:-

1725  Lot 1949–55. All different, e.g. Mi 242–43,    
 250, 259, 270, 285, 288, minisheet 11. Fine    
 quality. Mi € 378 (16)   200:-

1726  Lot 1949–52. All different, e.g. Mi 242, 264–70,    
 283–85, 288. Fine quality. Mi € 431 (22)   200:-

1727A  FDC collection. 140 covers, mostly FDC, all    
 sent to Finland, 1950’s to 1980’s. Fine quality.   300:-

Berlin
1728 16 1948 Black BERLIN Overprint 84 Pf emerald.    

 EUR 130   300:-
1729 35-41 1949 75th Anniv of UPU SET (7), 1 DM short    

 perf, 2 DM papercrease. EUR 450   500:-
1730 35-41 1949 75th Anniv of UPU SET (7) (12 Pfg and 2    

 DM with irregular perforation). EUR 450   200:-
1731 61-63 1949 Goethe SET (3). Some gum creases which    

 is quite usual. EUR 380   400:-
1732 61-63 1949 Goethe SET (3). EUR 250 (Photo)   400:-
1733A  Collection 1948–90 in album with many better    

 stamps. Mi 2500 €. (hundreds)  Mostly  2.000:-
1734A  Collection 1948–1990 in album with stamp    

 mounts. Including better such as three high    
 values with BERLIN overprints used, UPU used    
 to 1 RM, several ”bell” sets, etc. Main    
 value on used. High catalogue value!    
 Somewhat mixed quality. (300)  // 1.200:-

1735  1948–56. All different, e.g. Mi 13, 59–60, 63,    
 66, 68, 70–71, 87, 105, 111, 120, 123, 128, 154.    
 Somewhat mixed quality. Mi 1.078 € (25)   900:-

1736A  Well-filled collection 1948–90 in DAVO album    
 incl. e.g. Mi 35–41, 71–74, 79–87 and 91–105    
 used. Favourable reserve. (850)  // 800:-

1737  1948–49. All different, e.g. Mi 6, 10, 13, 15,    
 36, 38, 40, 59–60, 62–63. Mostly fine quality.    
 Mi 797 € (20)   700:-

1738  1948–51. All different, e.g. Mi 13, 15, 36, 40    
 (cancelled 1950), 59–60, 63, 66–67, 71, 78,    
 84–85. Mostly fine quality. Mi 670 € (18)   700:-

1739A  Collection 1948–79 in Safe dual album incl.    
 Mi 35–60 used, 71–73 and 80–86 x. Often used    
 and xx/x in parallel. (900-1000)  // 700:-

1740A  Collection 1977–90 in Lindner album with    
 stamp mounts. Apparently complete, mainly xx    
 but often both. Mostly good quality. (300)  / 300:-

German Federal Republic (BRD)
1741 111-12 1949 Bundestag SET (2). EUR 120   250:-
1742 113-15 1949 Stamp Centenary SET (3). EUR 120   250:-
1743 113-15 1949 Stamp Centenary SET (3). EUR 160   300:-
1744 117-20 1949 Charity SET (4). EUR 200   400:-
1745 117-20 1949 Charity SET (4). (119 def).   300:-
1746 120 1949 Charity 30+15 Pf ultramarine. EUR 140   300:-
1747 120 1949 Charity 30+15 Pf ultramarine. EUR 140   300:-

1748 120 1949 Charity 30+15 Pf ultramarine. EUR 140   300:-
1749 120 1949 Charity 30+15 Pf ultramarine. EUR 140   300:-
1750 121-22 1950 Bach SET (2). EUR 160   300:-
1751 121-22 1950 Bach SET (2). EUR 120   300:-
1752 121-22 1950 Bach SET (2). EUR 120   250:-
1753 139 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church 10+5    

 Pf green/black-grey. EUR 110   250:-
1754 139-40 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church SET (2).    

 EUR 190   400:-
1755 141-42 1951 Philatelic Exhibition SET (2). EUR 110   250:-
1756 141-42 1951 Philatelic Exhibition SET (2). EUR 110   250:-
1757 141-42 1951 Philatelic Exhibition SET (2). EUR 120   300:-
1758 141-42 1951 Philatelic Exhibition SET (2). EUR 120   250:-
1759 143-46 1951 Charity SET (4). EUR 170   300:-
1760 143-46 1951 Charity SET (4). EUR 170   300:-
1761 146 1951 Charity 30+10 Pf dark violet-ultramarine.    

 EUR 140   300:-
1762 146 1951 Charity 30+10 Pf dark violet-ultramarine.    

 EUR 140   300:-
1763 156-59 1952 Charity SET (4). EUR 140   300:-
1764 156-59 1952 Charity SET (4). EUR 140   300:-
1765 159 1952 Charity 30+10 Pf. EUR 110   250:-
1766 159 1952 Charity 30+10 Pf. EUR 100   250:-
1767 167-70 1953 Traffic Exhibition SET (4). EUR 100   250:-
1768 167-70 1953 Traffic Exhibition SET (4). EUR 100   250:-
1769 173-76 1953 Charity SET (4). EUR 100   250:-
1770 173-76 1953 Charity SET (4). EUR 120   250:-
1771 173-76 1953 Charity SET (4). EUR 120   250:-
1772 173-76 1953 Charity SET (4). EUR 120   250:-
1773 173-76 1953 Charity SET (4). EUR 120   250:-
1774 177-96 1954 Heuss SET (20). EUR 350 (Photo)   700:-
1775 189 1954 Heuss 50 Pf grey. Little remains from    

 black paper. EUR 250   300:-
1776K 200-03 Charity, complete set (4) on air mail cover    

 to Denmark 17.1.55.   300:-
1777K 315-19 1959 Beethoven Hall Souvenir sheet 2 on cover    

 to Iran.   500:-
1778A  Collection 1949–96 in album, almost complete    

 with most good sets from the 1940’s and 50’s    
 incl. Mi 111–22, 139–42, etc. Mi 2500 €.  Mostly  2.500:-

1779A  Collection 1945–1997 in Schaubek album    
 without stamp mounts. Including several    
 better of the earlier issues either hinged    
 or used. Low reserve. Somewhat mixed    
 quality. (800)  // 1.200:-

1780A  Collection 1963–92 in three Lindner albums    
 with stamp mounts. Complete collection     
 and also  . Fine quality.   1.200:-

1781A  Collection 1949–62 in Lindner album without    
 stamp mounts. Incl. better stamps and sets.    
 Good quality. (500)  // 1.000:-

1782L  GFR (BRD) and Berlin. Used accumulation    
 glassine envelopes in four boxes. Excellent    
 quality. (Thousands)   900:-

1783  1949–53. All different, e.g. Mi 111–15,    
 120–22, 131–32, 139–47, 150, 156–59, 161,    
 170–72. Mostly fine quality. Mi € 823 (42)   800:-

1784L  Accum. appr 1950–85 in box. Five remainder    
 collections. Mostly good quality. (5000)  // 800:-

1785  1949–53. All different, e.g. Mi 111–12, 115–17,    
 122, 140, 147, 150–51, 161. Mostly fine quality.    
 Mi 613 € (24)   700:-

1786  1949–53. All different, e.g. Mi 111–12, 115–16,    
 141, 146–47, 153–54, 161, 163, 166. Mostly fine    
 quality. Mi € 625 (23)   700:-

1787  1949–54. All different, e.g. Mi 111, 116, 147, 150,    
 161, 163, 166–72, 176 (papercut), 203. Mostly fine    
 quality. Mi € 617 (29)   700:-

1788  1949–64. All different, e.g. Mi 150, 161, 167–72,    
 203, 217–18, 225, 246, 273, 315–19. Mostly fine    
 quality. Mi € 637 (42)   700:-
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1789  1949–54. All different, e.g. Mi 116, 118–19, 150,    
 152–54, 161–64, 166, 176. Mostly fine quality.    
 Mi € 609 (20)   700:-

1790  1952–64. All different, e.g. Mi 153–54, 162,    
 166, 202–03, 207–08, 210, 217–18, 225, 246.    
 Mostly fine quality. Mi € 630 (41)   700:-

1791  1949–55. All different, e.g. Mi 111–12, 120,    
 133, 136, 139–47, 156–59, 161, 170–72, 176.    
 Mostly fine quality. Mi € 765 (37)   700:-

1792P  Lot about 1933–70 on Visir leaves with e.g. good    
 Berlin, and small in stockbook with BRD.    
 Mostly fine quality. Mi appr. 1000 € (500)  // 700:-

1793  1949–55. All different, e.g. Mi 116, 147, 150,    
 161, 166–72, 203, 217–18, 225. Mostly fine    
 quality. Mi € 550 (36)   600:-

1794  1953–64. All different, e.g. Mi 162, 202–03, 208,    
 210, 217–18, 225, 246, 263–65, 273, S3, souv.    
 sheets 2–3. Mostly fine quality. Mi € 560 (37)   600:-

1795  1949–55. All different, e.g. Mi 117–20, 140,    
 142, 147, 150, 161, 166, 170, 172, 203.    
 Somewhat mixed quality. Mi 742 € (33)   600:-

1796  1951–59. All different, e.g. Mi 147, 150,    
 161, 170, 172, 203, 217–18, 225, 246, 273.    
 Mostly fine quality. Mi 536 € (36)   600:-

1797A  Collection 1949–72 incl. Mi 139–40 x, 200–03    
 used, two used mini-sheets BL2, some se-   
 tenant pairs, etc. (650)  // 600:-

1798A  Duplicates in stockbook 1950’s–80. Mostly    
 good quality. (500)   500:-

1799A  Collection 1986–2000 in Schaubek album    
 without stamp mounts. Seemingly complete.    
 Good quality. (500)   500:-

1800A  Accum. 1949–94 in two Visir albums incl.    
 better stamps. Mostly fine quality. (1000)   400:-

1801A  Collection 1947–62 in stockbook. Fine    
 quality. (250)  / 400:-

1802A  Postcards collection 1950. Four cards with    
 rope walkers on high altitude, all with    
 autographs, also an advertising leaflet.    
 Fine quality.   500:-

General German collections
1803A  Collection 1849–1969 in Schaubek album    

 occationally with stamp mounts. Comprehen-   
 sive and interesting collection. Starting with a    
 basic part Bavaria and other States incl. some    
 better, mixed quality as usual. Moving on to    
 Reich with some ”eagles”, 4 RM Chicagofahrt   
 used with tear, good charity stamps incl. e.g.    
 1933 complete x (small paper remains on 25    
 and 40 pfg), further Third Reich well-filled,    
 Occupation areas incl. Danzig and General    
 Government, Zones, BRD incl. most better    
 early stamps used, and Good Berlin main    
 value on used stamps. Mostly fine quality.    
 (2500)  / 5.000:-

1804A  Collection 1849–1944 in album. Very good    
 collection incl. nice section States (e.g. Baden,    
 Bavaria and Württemberg) but main value on    
 Reich incl. some Eagles, nice cancellations on    
 pre-inflation stamps, 8 pfg and 25 pfg IAA    
 ovpt, air 1926, good Charity stamps from the    
 late 1920’s, nice section Reich incl. 25+40 pfg    
 Charity 1933, later complete sets and some    
 souvenir sheets. High value, can be recommen-   
 ded. Somewhat mixed quality. (1200)   4.000:-

1805A  Collection 1849–1945 in Schaubek album    
 without stamp mounts. States, colonies,    
 occupation and areas. Incl. better. Mostly    
 fine quality. (800)  // 2.500:-

1806P  Interesting collection Soviet zone and local    
 issues 1945 incl. Grossräschen and Cottbus,    
 etc. Spezialiced with different types, paper    
 and perfs, etc. (600)  / 1.800:-

1807L  Accumulation classics–modern in ten Visir    
 albums in removal box. Including a bit    
 better. Mixed quality. Approx. 24 kg.    
 (Thousands)  // 1.500:-

1808P  BRD & BERLIN. Selection 95 copies 1949–54    
 incl. BRD 146–55, 162–72, three copies each    
 Mi 161 and 171–76, etc. Also few .    
 Favourable reserve.   1.400:-

1809A  Collection/accumulation classics–1940’s in    
 visir album. Mostly Reich but also other    
 German areas from the period. Majority used,    
 but also a significant amount hinged.    
 Somewhat mixed quality. (Thousands)  // 900:-

1810A  Collection/accumulation 1872–1950 in visir    
 album. Including many areas apart from Reich    
 but mainly the latter. Some a bit better,    
 often a few duplicates of each stamp. Mixed    
 quality. (1000)  Mostly  800:-

1811A  Collection 1874–1974 in four album. Reich,    
 BRD, Berlin and DDR. Fine quality. (1000)  / 800:-

1812P  Lot classic–1970’s on ten Visir leaves incl.    
 Brit/American Zone Mi 108–10 in  blocks-   
 of-four, Berlin 71–74 and 82–86 x, BRD    
 139–40 x, etc. (230)  // 700:-

1813A  Old–1940’s in stockbook. Mostly Reich and    
 some Bavaria, etc. Also some covers/cards.    
 Mostly fine quality. (700)  // 500:-

1814A  Collection/accumulation 1946–1980’s in visir    
 album. Zones, GFR and GDR including somewhat    
 better. Somewhat mixed quality. (500)  // 500:-

1815L  Accumulation 1900–60 in box. Incl. some    
 covers and cards. Good quality. (Hundreds)  // 500:-

1816A  Collection old–modern in visir album. Reich,    
 GFR, GDR, zones, etc. Mostly fine quality.    
 (1.500)  // 400:-

1817P  / Three Visir leaves with e.g. Berlin Mi    
 33 (short tooth).  / 400:-

1818P  Selection with about 750 copies BRD, DDR and    
 Berlin 1950–60’s on leaves incl. some a bit    
 better, few mini-sheets, etc. Fine quality.   250:-

1819A  Lot appr. 1890–1950. Interesting, also some    
 Belgium and others. Somewhat mixed quality.    
 (200)  // 250:-

Gilbert and Ellice Islands
1820K 60-61, 63, 66   Commercial cover from British soldier    

 stationed at Christmas Island during the atomic    
 bomb tests in 1958. Sent to Australia. Sender has    

 B.F.P.O.170.   300:-

Greece
1821 127 News banderol 1901 to Boer Camp Ragam,    

 Ceylon.   500:-
1822  Postal stationery, 10 L. double postcard to    

 Malta 1919 with Malta censor.   250:-
1823A  Collection 1890’s–1973 in stockbook. Including    

 better e.g. some earlier higher values. Quite often    
 some duplication. Mostly used in the beginning,    
 but more xx towards the end. Somewhat    
 mixed quality. (800)  // 2.500:-

1824A  Collection appr. 1900–1940’s in small stock-   
 book. Interesting collection back of the book    
 material including e.g. Crete. (200)  / 1.400:-

1825A  Collection 1861–2000 in big stockbook. Inclu-   
 ding a bit better stamps. Also a few hinged    
 included. Somewhat mixed quality. (1000)   1.000:-

1827A  Collection 1862–1965 in album. Fine quality.    
 (450)  / 700:-

1828A  Collection/accumulation 1950–94 in stockbook.    
 Fine quality. (500)   700:-

1829K  Covers. 15 covers (few cards) mainly 1910–40,    
 with few exceptions sent abroad incl. many censor.   400:-

1831
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Guinea – Hawaii
1830K 506-11 Guinea 1968 Martyrs of Freedom imperf mini-   

 sheets of ten stamps (6). Hard material for    
 Kennedy collectors. EUR 350   200:-

1831K Y Block15   Haiti UN 1960 mini-sheet, one value printed    
 double! (Photo)   400:-

1832 9bx Hawaii 1864 1c black on laid paper (Sc 23)    
 with postmark and ink cross, signed A Diena.    
 Very fine. EUR 2500 (Photo)   2.500:-

1833 51b Hawaii 1893 Overprints 12 Cents lilac, red    
 overprint. Nice copy! Unusual to see it this    
 fresh. One lightly creased corner perf in    
 upper left corner. EUR 180   200:-

Hungary
1834 1-6 1871 King Franz Joseph SET mostly 1st printing    

 (10 Kr second printing). 3 Kr partially reperfo-   
 rated and creased, 15 Kr partially reperforated.    
 Nice 25 Kr. High catalogue value! (Photo)   1.000:-

1835 5a 1871 King Franz Josef 15 kr brown. Private    
 perforation at top, and cut above it. Also    
 probably cut all round by the postal staff,    
 due to imperfect perforation methods. Off-   
 centered (normal) and with a creased corner    
 perf. EUR 320   200:-

1836 2926 1974 KSZE Souvenir sheet 103 imperforated.    
 EUR 150   200:-

1837 159-61 Booklet, 1914 War welfare 1-5 Kr, fine    
 quality. EUR 190   250:-

1838A  Collection mostly 1960’s–80’s in stockbook.    

 Mostly souvenir sheets. All seemingly    
 different. Mostly good quality. (300)   1.200:-

1839L  Collection 1880–1970 in box. Collection    
 partly  and  in five albums. Fine    
 quality. (Hundreds)  // 1.000:-

1840A  Collection 1960–89 in stockbook. Many    
 complete sets. Mostly good quality. (1000)   800:-

1841A  1880’s–1940’s in three stockbooks. Interesting    
 mix, including better. Mostly fine quality.  / 700:-

1842A  Collection classic–modern in two stockbooks.    
 Good variation, including some better.    
 Mostly fine quality. (1.200)  // 500:-

1843L  Collection classic – 2003 in four large    
 albums, many souvenir sheets and compl.    
 sets, low reserve. Good quality.   500:-

1844P  Collection 1871–1960 on leaves. Mostly fine    
 quality. (800)  / 250:-

1845K  Covers. 38 covers and cards mainly 1870’s–   
 1920’s, e.g. Fieldpost and many sent abroad.   600:-

India
1846K  States Postal stationery lot. Unused/used    

 from many different states. Fine quality. (32)   400:-
1847K  Accumulation in envelope. Incl. states.    

 Mostly good quality. (500-1000)   500:-
1848K  Accumulation in envelope. Incl. states. Fine    

 quality. (Hundreds)  Mostly  500:-
1849P  Kishangarh Water colour revenues on four    

 documents + one other.   250:-

Indonesia
1850K 577 1967 Musical Instruments 25 R, block-of-four    

 with margin, missing black colour and misplaced    
 perforation. (Photo)   300:-

1851 627 1969 ILO 7,50 R, block-of-four with missing    
 green colour.   300:-

1852K 627 1969 ILO 7,50 R, strip of three where one stamp    
 is completely and one partly missing the green    
 colour.   250:-

1853L  Accumulation mostly 1950’s–60’s in box.    
 Mostly complete sets in full sheets or parts    
 thereof. Old catalogue value DEM 18000.    
 Mostly good quality. (Thousands)   800:-

1854L  Accumulation in box with 150 gr. stamps.  / 500:-
1855L  Accum. in box. 1950–70, approx. 150 gr.  // 400:-

Iran – Ireland
1856A  Iran Collection/accumulation 1872–1967 in    

 two stockbooks. Many early ones. Mostly fine    
 quality. (5000)   2.500:-

1857A  Iran Collection 1876–appr 1925 in album.    
 Several better, but perhaps not genuine.    
 Mostly fine quality. (300)  / 1.000:-

1858K  Iran Covers. Lot 15 covers from around 1900    
 mostly with different frankings.   300:-

1859A  Ireland //. Small album with duplicates    
 1922–48, with among others Mi 51 (two,     
 resp. ). Good variation.   500:-

1860P  Ireland Collection incl. sets, nine souvenir/   
 miniature sheets and four booklets , also    
 more than 280 used stamps. Fine quality.    
 Mi over € 400,-  / 300:-

Israel
1861L  Accumulation 1959–2000 in eight big stock-   

 books. Dealer’s stock wiht large amount    
 of material, main value in complete used and    
 xx sets (with tabs, although without tab    
 also exist) and also souvenir sheets. E.g.    
 good material from the later years which    
 have high catalogue value! Excellent    
 quality. Approx. 12 kg. (Thousands)  / 4.000:-

1862A  Collection 1948–96 in two Lindner albums    
 with stamp mounts. Including e.g. Bl. 1 and    
 Mi 54 with short tab. Apart from the first    
 years almost complete. Mostly good quality.    
 (1000)   1.200:-

1863A  Collection/accumulation 1949–80 in visir    
 album. Incl. many better early ones. Mostly    
 fine quality. (700)  / 600:-

1864A  Collection 1948–70 in album. Incl. some    
 sheets. (350)   500:-

1865P  Mostly 1990’s, blocks and booklets. E.g. 105    
 copies for ”domestic letters”.   400:-

1866A  FDC collection/accumulation 1949–76 in    
 album. Some duplicates. Fine quality. (240)   250:-

Italy
1867 10, 11 Pontificial States 50 Baj and 1 Sc (Thin, close    

 cut). No guarantee, suitable for filling two    
 gaps. (Photo page 50)   350:-

1868 3 Sardinia 1851 King Victor Emmanuel 40    
 centesimi rose. Very nice copy with clear and    
 central cancellation, all margins are clear but    
 partly cut quite closely. Signed Pfenninger,    
 Diena and Sorani. Certificate Alberto Diena    
 and Sorani. EUR 4000 (Photo on cover)   7.000:-

1869 2a Sicily 1859 King Ferdinand II, 1 Gr rust-brown.    
 Genuine acc S. Heijtz. EUR 800 (Photo)   1.200:-

1870 2b Sicily 1859 King Ferdinand II, 1 Gr brown-olive.    
 Genuine acc S. Heijtz. Thin spot. EUR 120   250:-

1871 2b Sicily 1859 King Ferdinand II, 1 Gr brown-olive.    
 Genuine acc S. Heijtz. EUR 120   250:-

1872 2c Sicily 1859 King Ferdinand II, 1 Gr olive-green.    
 Genuine acc S. Heijtz. EUR 200   400:-

1850
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1873 2c Sicily 1859 King Ferdinand II, 1 Gr olive-green.    
 Genuine acc S. Heijtz. EUR 200   400:-

1874 2c Sicily 1859 King Ferdinand II, 1 Gr olive-green.    
 Genuine acc S. Heijtz. Four copies all with    
 defects. EUR 800   300:-

1875 2c Sicily 1859 King Ferdinand II, 1 Gr olive-green.    
 Genuine acc S. Heijtz. Thin. EUR 200   250:-

1876 2c Sicily 1859 King Ferdinand II, 1 Gr olive-green.    
 Genuine acc S. Heijtz. Thin. EUR 200   250:-

1877 3a Sicily 1859 King Ferdinand II, 2 Gr blue. Genuine    
 acc S. Heijtz. 19 copies. Mostly good quality.    
 EUR 1425   900:-

1878 3b Sicily 1859 King Ferdinand II, 2 Gr ultramarine.    
 Genuine acc S. Heijtz. EUR 750 (Photo)   1.200:-

1879 3b Sicily 1859 King Ferdinand II, 2 Gr ultramarine.    
 Genuine acc S. Heijtz. Thin spot, close cut.    
 EUR 750   300:-

1880 3c Sicily 1859 King Ferdinand II, 2 Gr dark-blue.    
 Genuine acc S. Heijtz. Also signed Bela Szekuda,    
 Luzern. EUR 200   400:-

1881 3c Sicily 1859 King Ferdinand II, 2 Gr dark-blue.    
 Genuine acc S. Heijtz. EUR 200   400:-

1882 4a Sicily 1859 King Ferdinand II, 5 Gr carmine.    
 Genuine acc S. Heijtz. EUR 420 (Photo)   800:-

1883 4a Sicily 1859 King Ferdinand II, 5 Gr carmine.    
 Genuine acc S. Heijtz. EUR 420 (Photo)   800:-

1884 4a Sicily 1859 King Ferdinand II, 5 Gr carmine.    
 Genuine acc S. Heijtz. EUR 420 (Photo)   800:-

1885 4a Sicily 1859 King Ferdinand II, 5 Gr carmine.    
 Genuine acc S. Heijtz. EUR 420 (Photo)   700:-

1886 4a Sicily 1859 King Ferdinand II, 5 Gr carmine.    
 Genuine acc S. Heijtz. Two copies with defects.    
 EUR 840   300:-

1887 5a Sicily 1859 King Ferdinand II, 10 Gr darkblue.    
 Genuine acc S. Heijtz. EUR 300   500:-

1888 6a Sicily 1859 King Ferdinand II, 20 Gr grey.    
 Genuine acc S. Heijtz. EUR 500 (Photo)   800:-

1889  Sicily 1859. All different, e.g. Mi 3a, 5a (thin,    
 hole), 4c (thin), 6a (on papercut, crease), 6c    
 (thin). All genuine acc to S. Heijtz. Mixed    
 quality. (5)   300:-

1890  1733 cover from Brescia to Venice with    
 beautiful strike in baroque style ”PDLSS” in    
 red on reverse. Red crayon mark 0 on front    
 to mark that there was no postage due. (Photo)   200:-

1891 31 1878 New value overprint 2 c/0.20 L dark    
 lilac-red. EUR 375  () 500:-

1892 56 1890 Overprint on King Umberto I 20/30 c    
 dark brown. Off-centered. EUR 350 (Photo)   200:-

1893 153-56 1922 Trieste Philatelic Exhibition SET (4).    
 25 C some short perf. Sign. EUR 1250 (Photo)   1.000:-

1894 153-56 1922 Trieste Philatelic Exhibition SET (4).    
 With cancellation from the exhibition. Probably    
 genuine acc S. Heijtz. EUR 900 (Photo)   1.000:-

1895 177-82 1923 March from Rome. Set in blocks of four    
 (2L not in block but loose stamps). EUR 360   500:-

1896 274 1927 Tube Post 35c red. EUR 130   300:-

1897K 415-34 1932 Fascism 10 Years SET (20). EUR 300    
 (Photo)   500:-

1898 434 1932 March to Rome 2,50 L orange. Some    
 yellow spots. EUR 125   250:-

1899K 494-513 1934 Medal for bravery SET (20). EUR 180    
 (Photo)   350:-

1900 523-27 1935 For the national guard SET (5). EUR 85   250:-
1901K 628 Censored cover from BOLZANO 30.12.41 to    

 Sweden.   250:-
1902 748-60 1848-1948 Revolution SET (13). EUR 600    

 (Photo)   1.000:-
1903 784-85 1949 Alexander Volta SET (2). EUR 160   300:-
1904K B44-48, 51, 52   Military, GNR 5 c–30 c, 60 c (signed    

 A Diena), 1 L. EUR 405   600:-
1905P  Lot 1900–50 on Visir leaves. Incl. colonies,    

 etc., better stamps. Sassone 3560 € (90)  // 1.800:-
1906K  Lot 1860–1930. Incl. Foreign Post Officies,    

 San Marino, Vatican and Fiume. Fine quality.    
 Sassone 5100 € (192)  / 1.400:-

1907P  Lot 1918–60 on Visir leaves. Better stamps,    
 incl. Vatican, San Marino, Fiume, etc. Fine    
 quality. Sassone 3300 € (95)  // 1.200:-

1908A  Collection 1950–65 in album incl. Mi 791–94    
 and 796–97, etc. Not valued. (600)  / 600:-

1909A  Collection 1850’s–1979 incl. some early Papal    
 states, etc. Mostly fine quality. (1100)  Mostly  500:-

1910  EUROPA CEPT 1961, complete set (2) gutter    

 pairs and 1962 complete (7) set gutter pairs.   200:-
1911K  Covers. 14 covers and cards prephilately–1940’s    

 incl. some sent abroad and censor, etc.   400:-

Japan
1912K  PRISONER OF WAR: Illustrated postcard sent    

 on May 9, 1916 by a soldier to his colleague, a    
 German marine, interned at Kurume, Japan,    
 being endorsed: ’Kriegsgefangenensendung’    
 (prisoner of war mail) it required no postage.    
 Stamped in violet: geprueft/uberwachungsstelle    
 (examined/inspection office). Kurume arrival    
 cancel 5.7.17, also 38 mm violet camp cancel.    
 Scarce and unusual. (Photo)   400:-

1890 1912

1914

1915
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1913K  PRISONER OF WAR-OSAKA: ’Pfinggrussee’    
 (Whitsuntide greetings) from Osaka, Japan 25    
 May 1916 to Cologne-Mulheim. Red oval camp    
 seal. Red stamp ’Doits-yuki’ (to Germany)    
 Censor’s HAN oblt. Ueda-Katora. Dispatch    
 postmark: Osaka-Horie 30.5.16, foreign post    
 office stamp: Osaka-Japan 30.5.16. Unusual.   250:-

1914K  P.O.W. letter from camp Kurume/Japan 1918 to    
 Oldenburg/Germany. Violet d/c 22/37 mm    
 Japanese censor G/Z. Magenta German censor    
 2-1 ’Freigegeben/Ausland - stelle cologne-deutz’    
 (released foreign department Cologne-Deutz).    
 Also British opened by censor P.W. 174, scarce    
 joint German and British censors. (Photo)   600:-

1915K  1918, Official prisoner of war postcard from    
 camp Bando bei (near) Tokushima Japan 5-v-18    
 to Cologne a/Rhein, Germany. Red oval censor    
 mark, scarce. (Photo)   400:-

1916K  POW card from Camp Bando/Japan sent in May    
 1918 to Berlin. Violet d/c: Friegegeben/   
 Uberwachungsstelle Cologne-Deutz. Unusual.   250:-

1917A  Collection 1945–87 in two nice Leuchtturm    
 albums with stamp mounts. Quite comprehen-   
 sive without the most expensive ones, e.g. medium    
 priced xx definitives, also souvenir sheets. To start    
 with the collection is x/o (incl. some used National    
 park sets) but from 1960’s onwards it it xx. High    
 cat. and face value. Fine qual. (1500)  Mostly unused 2.500:-

1918A  Old–modern in album. Old used in stockbook,    
 xx souvenir sheets and stamps in envelopes.    
 Also some litterature. Mostly fine quality.  // 800:-

1919L  Modern in box. Much xx (face value), dupli-   
 cates, kiloware, etc. Mostly fine quality.  // 800:-

1920A  1876–1950’s in album. Duplicates in four    
 stockbooks with much old. (1.500)   700:-

1921P  Occupation of Dutch India Collection. 150    
 stamps incl. many different overprints, also    
 varieties and unusual wax. Fine quality.  Mostly  2.000:-

1922P  Occupation of Dutch India Collection. Marine    
 anchor overprints, 45 stamps incl.telegraphs.    
 Fine quality.   500:-

1923P  Occupation of Dutch India Lot. Marine anchor    
 overprints incl. telegraphs, 43 stamps in pairs    
 and blocks-of-four. Scarce material. Fine quality.   500:-

1924P  Occupation of Dutch India Revenues lot on    
 stock cards. Eleven different 5 sen–10 roepiah    
 in pairs, incl. few other. Fine quality. (27)   500:-

1925A  Occupation Issues Collection in stockbook.    
 Japanese occupation of Malaya, Burma,    
 Borneo, Sarawak incl. inverted, high values    
 up to $10, 2 compl. sheet of 200 (with    
 gutter pairs), many canc., interesting    
 material. Fine quality.  // 4.000:-

1926A  Occupation Issues Collection. Borneo,    
 Brunei, Burma, Malaya and Sarawak incl.    
 dollar values (also 5$), proofs and gutter    
 pairs. Fine quality. (230)  // 2.500:-

1927K  Occupation Issues Lot. Jap. occ. of Burma,    
 Malaya and Sarawak, 40 diff. stamps incl. a    
 $5. Fine quality.  Mostly  500:-

Liberia – Liechtenstein
1928A  Liberia Collection 1900–68 in album. Fine    

 quality. (300)  // 500:-
1929A  Liechtenstein Collection 1969–76 in stockbook.    

 Singles + blocks of four. Fine quality. (500)   500:-

Luxembourg
1930 7 1859 Coat-of-arms 12½ c rose, very fine.    

 EUR 200 (Photo)   350:-
1931 12 1865 Coat-of-arms 1 c red-brown rouletted,    

 unused. Signed Demuth BPP. EUR 200 (Photo)  () 300:-

1932 39A 1880 Coat-of-Arms 5 c yellow perf 13½, very    
 fine. EUR 120 (Photo)   300:-

1933 213-17 1929 Childrens Help SET (5). EUR 90   250:-
1934K 240-44 1931 Charity SET (5). EUR 160   300:-
1935K 252-56 1933 Charity SET (5). EUR 200   350:-
1936K 259-64 1934 Charity SET (6). EUR 220   450:-

Macau – Mauritius
1937K  Macau Lot. Mainly souv. sheet 1990’s and    

 2000’s. Fine quality. Mi approx. 300 €    
 (2003)  Mostly  250:-

1938P  Madagascar Collection 1958–63 on leaves,    
 complete Mi 439–508 + Postage due stamps and    
 BL2. (83)   500:-

1939L  Malta Accumulation classics–1980’s in 20    
 stockbooks. Enormous lot incl. FDCs. E.g.    
 better stamps, unusually large lot, heavy!    
 Mostly fine quality. Approx. 30 kg. (few    
 thousands)  // 9.000:-

1940A  Malta Album with approx. 260 copies ”Sovrano    
 Militare” mainly 1975–85 incl. dupl.   600:-

1941K  Mauritius Postal stationery, Stamped    
 envelope (15 cents) to Sweden from PORT    
 LOUIS 29.11.11.   350:-

Mexico
1942 68 1872 Miguel Hidalgo with Anotado overprint    

 50 c. Full margins, excellent copy. EUR 460    
 (Photo)   250:-

1943 253 1913 5 c black/red. Upper margin imperf,    
 slight crease and thin spot. EUR 950 (Photo)   250:-

1944 180 Official, 1932 Air mail 15 c carmine. EUR    
 400 (Photo)   250:-

1945  Underpaid 2 C. stationery postcard from    
 ZACATECAS 7.12.1905 via Nuevo Laredo to    
 Paris. French 10 C. postage due tied by mute    
 triangle canc.   200:-

1946P  Small collection/lot classics used to     
 modern sets (120). Mostly very good qual.  // 500:-

Monaco
1947 21b 1891 Albert I 5 fr dark rose on greenish. EUR 150   300:-
1948 205-19 1940 Red Cross SET (15). EUR 125   300:-
1949 205-19 1940 Red Cross SET (15). EUR 200   400:-
1950 397-400 1949 Red Cross. EUR 500 (Photo)   800:-
1951 490-99 1939 Famous men and women SET (10). EUR 450    

 (Photo page 56)   800:-
1952A  Collection 1885–1977 in fine album without    

 stamp mounts. Almost complete from 1955.    
 Mostly fine quality. (800)  Mostly  1.800:-

1953A  Collection appr. 1940–90 in two stockbooks.    
 Many stamps, seems to be all different.    
 Mostly good quality. (800)   1.500:-

1954K  More than 200 copies Mi 1–8 and 11–25 incl.    
 some nice x. Mi > 6000 €. Mixed-VF.  Mostly  1.400:-

1955  1891–1971. All different, e.g. Mi 20,    
 378–79V, 384–87v, 394–96, 420–21V, 437–40,    
 496, 657–58, souv. sheets 1–2. Mostly fine    
 quality. Mi 682 € (34)   800:-

1956  1885–1933. All different, e.g. Mi 2, 7, 19–20,    
 48, 62–64, 101–03, 118–19, 127, 133. Mostly fine    
 quality. Mi 581 € (28)   600:-

1957  1885–1948. All different, e.g. Mi 2, 19–20,    
 101–03, 138, 158–62, 254–56, 344–47, 353–56,    
 souv. sheet 2, Postage Due 39. Mostly fine    
 quality. Mi 478 € (32)   500:-

1958A  Collection/accum. 1885–appr 1960 in small    
 stockbook. Somewhat mixed quality. (300)  // 500:-

Montenegro
1960P  Collection/accumulation older. Two collec-   

 tions. Some a bit better. Fine quality. (600)  // 600:-
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The Netherlands
1961P 2 1852 King Wilhelm III 10 c rose-carmine, four    

 covers (three with full contents), plate II-V.    
 interesting lot, ex Strandell.   500:-

1962 205-12 1928 Olympic Games in Amsterdam SET (8).    
 Nice set, unusual xx. EUR 200   400:-

1963 357-74 1940 New value Overprint on Dove SET (18).    
 Mi 365 short perf (unimportant stamp). EUR 200   400:-

1964K 428, 430 431, 433   1944 Exile Government, four diff.    
 values in blocks of six with private overprint    
 ”+ 2 cent toeslag..”. Unusual lot.   300:-

1965  Local, 1988 Olympic games, set of eight in    
 blocks of ten, depicting the Dutch olympic    
 set of 1928.   500:-

1966A  Collection/accumulation 1852–1994 in visir    
 album. Incl. better stamps and many modern    
 . (Thousands)  // 1.800:-

1967A  Collection 1864–1982 in album. After 1924    
 well-filled, few stamps missing 1929–64.    
 Mostly fine quality. (1000)  // 1.800:-

1968A  Collection 1852–1960 in album. Incl. many    
 good stamps. Mostly good quality. (700)  // 1.300:-

1969A  Collection 1852–1972 in Kabe album incl.    
 some nice early issues and postage due    
 stamps, etc. (800)  / 700:-

1970K  Small lot of high values, NLG 176.   250:-
1971K  16 copies 1852–90’s incl. Mi 10 (x), Mi 1    

 used and few postage due stamps, etc.  Mostly  200:-
1972K  Covers. Selection of 16 postcards with    

 Wilhelmina and Numerals 1898 to Sweden.   200:-
1973A  Postcards collection 1898–1917. Amsterdam,    

 51 different topographic cards incl. better.    
 Fine quality.   1.800:-

New Zealand
1974 100Y F (SG299)   1902 1d. compound perf 11×14×14×14.    

 Scarce. (Photo)   500:-

1975K  1890, Beautiful reg. cover to England    
 franked with 1882–1900 3 d yellow pair and    
 perf. stamp duty 1 d and 2 d, cancelled oval    
 bard with large violet oval ”REGISTERED/   
 DUNEDIN” datestamp and red oval    
 ”REGISTERED/LONDON” arr cds, SCARCE    
 FRANKING and unusual item! Cert Sismondo.    
 (Photo)   4.500:-

1976K  1892, 4 sh revenue stamp on cover to France    
 from Wellington, with ”Wellington 9 FE 92”    
 squared circle cds, with Paris and London    
 transit marks, scarce and interesting item!    
 Cert. Sismondo. (Photo)   4.500:-

1977K  1894, 1882 Fiscal stamp 2 sh on registered    
 envelope from Aukland to MONTENEGRO,    
 cancelled ”REGISTERED AUCKLAND”    
 datestamp with boxed A.R. and GALATA    
 transit mark, most unusual destination!    
 Cert. Sergio Sismondo. Fair condition.    
 (Photo)   4.500:-

1978K  1895, Local cover with squared circle canc.    
 ”AUKLAND 5 FE 95” with green 2 d stamp duty    
 (some imperfections). Cert Sismondo. (Photo)   1.600:-

1979K  1897, Philatelic envelope from Taylorville    
 to Wanganui bearing imperf. Stamp Duty 1 d,    
 canc twice TAYLORVILLE 25 OC 97, slight    
 staining, otherwise a nice item! Cert. Sismondo.    
 (Photo)   1.400:-

1980K  Local cover with 1d blue stamp duty used locally    
 in Christchurch Oct 30, 1907. The cover also has    
 the circularly framed ”TO PAY/2d./Double    
 DEFICIENT POSTAGE” alongside the stamp,    
 very good item! Cert. Sismondo. (Photo)   1.600:-
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1981K  Beautiful registered cover to USA with    
 1925–30 3 s mauvre stamp duty together with    
 1 s 3 d stamp duty and normal 1915–30 7½ p    
 stamp, sent on the first air mail flight in    
 December 1937, canc. 28 DE 37. South Pasa-   
 dena and San Fransisco arr cds on back. (Photo)   1.400:-

Nigeria – Peru
1982 46, 47(2)   Nigeria Censor cover to England 1942.    

 Transit and arrival canc.   250:-
1983  Norfolk Island, letter to USA 1929 with two    

 King George V 1½ d scarlet stamps, tied by    
 ”NORFOLK ISLAND/AUSTRALIA 10JL 29”    
 cancellations, a great early cover from a scarce    
 origin! (Photo)   2.300:-

1984K 21-26 North Yemen 1939 Arabic alliance SET (6). 25    
 copies of each, all C.T.O. EUR 750   250:-

1985P  Pakistan Collection 1948–67 on leaves. Some    
 a bit better stamps. Fine quality. (250)  / 200:-

1986A  Palestina (EG) Collection 1948–67 in stockbook.    
 Duplication lot, few . Fine quality. (1000)   500:-

1987 10 Peru Entire letter from Callao to Lima in 1864?    
 Franked with 1 Dinero with centre of stamp in    
 darker red colour, and it looks like the paper in    
 centre is thicker! (Printing variation). (Photo)   600:-

1988P  Peru Lot Classic to 1960’s on stock cards.    
 Some better values noted. (150)   500:-

Poland
1989K 154-57 1921 Red Cross SET (4). Registered philatelic    

 cover sent Express within Poznan, franked with    
 the Red Cross overprinted set. (Photo)   750:-

1990K 327-28B, 329   1938 Exhibition in Warsaw s/s 5B imperf and    
 Balloon s/s 6, s/s on cut piece, both postally    
 used. EUR 210   200:-

1991V  Accumulation 1918–50’s on stock cards, etc.    
 Enourmous dealer holding with many expensive    
 signed and interesting items, should have been    
 split up but is offered as one lot due to lack of    
 time. E.g. seven ”Posen Covers” all signed with    
 Mi 135–36, 15 sets Mi 135–36 all expertized (incl.    
 two blocks of four), interesting ovpts varieties,    
 quanities of  complete sets of 1919 Horses    
 (perf and imperf) and 1924 definitives (much    
 more valuable in Polish catalogue than in    
 Michel), quantities of Mi 281 , Mi 213–23    
 , two sets (+1  set), and other good 1920’s/   
 1930’s, many Poczta Polska ovpts incl. interes-   
 ting errors/varieties, 1938 Stratosphere s/s    
 three  copies, 1954 bl AI (vertical slight    
 line in gum from printing), about 20 Chopin    
 1956 s/s, 1944 Freedom Fighters ×2, three    
 covers with Poczta Polska error on 7½ pfg    
 Germania stamp – overprint sharply to the    
 left, eagle overprints on General government    
 stamp on postal stationary ×2, other covers,    
 RZP polska ovpts, Mi 47 signed (illegible?)    
 three times with very slight crease and small    
 mark to the left, etc. A fantastic opportunity    
 to acquire a great stock from a very popular    
 country. Fine quality. (1500)  // 60.000:-

1992A  Collection 1918–36 in album. Well-filled    
 collection, incl. early overprints and better    
 stamps. Fine quality. (450)  / 2.400:-

1993A  Collection/accumulation 1946–66 in three    
 stockbooks. Good accumulation, incl. better.    
 (1400)  / 2.000:-

1994A  Collection/accumulation 1918–80 in four    
 stockbooks. Interesting mix. Good quality.    
 (Thousands)  Mostly  1.200:-

1995A  Collection 1946–70 in four albums. Also many    
 mini-sheets. Fine quality. (Hundreds)  / 1.000:-

1996A  Collection/accumulation 1920–2003 in three    
 stockbooks. Mostly after 1963. (Hundreds)  Mostly  900:-

1997A  Collection/accumulation in stockbook. Mostly    
 modern duplicates, incl. some better. Fine    
 quality. (1500)  Mostly  800:-

1998A  Collection/accumulation 1920–35 in    
 stockbook. Good quality. (2000)  // 700:-

1999A  Collection 1918–75 in visir album. Basic    
 collection, many different stamps. (2000)  Mostly  600:-

2000A  Collection 1918–48 in album. Fine quality.    
 (500)  / 600:-

2001A  Accumulation in album. Mostly 1980–90 in    
 blocks of 4 to 10, some mini-sheets. (Hundreds)   500:-

2002A  Collection/accumulation 1918–80 in two    
 stockbooks. Incl. local isses, also some    
 Hungary. Fine quality. (600)  // 500:-

2003K  Covers. 17 covers 1928–82 incl. many Reg,    
 air mail and some censored, etc.   400:-

Portugal
2004 7 1855 King Pedro I 25 R green. EUR 100   250:-
2005 17-24 1866 King Luis I SET (8). 100 Reis has rust    

 spots. EUR 750 (Photo)   800:-
2006 21 1866 King Louis I 50 R green. EUR 100   250:-
2007 25-33 1867 King Luis I SET (9). 100 Reis round    

 corner. EUR 1500 (Photo)   1.400:-
2008 26 1856 King Luis I, 10 R yellow. Crease corner    

 perf. EUR 150   250:-
2009 32 1867 King Luis I 120 R dark blue. Five copies.    

 EUR 500   500:-
2010 60C 1884 King Luis I, 20 R carmine perf 13½.    

 EUR 120   250:-
2011 61C 1884 King Luis I, 1000 R black perf 13½.    

 EUR 140   300:-
2012 64C 1887 King Luis I, 500 reis, violet,    

 perf 13½. EUR 600 (Photo)   1.000:-
2013 193 1911 Overprint on dues 200 Rs brown/black.    

 EUR 100   250:-
2014 194 1911 Overprint on dues 300 Rs/50 R grey/black.    

 EUR 110   250:-
2015P 316-46 1924 Luis de Camoes SET (31). Mostly xx.  / 200:-
2016  1894–1961. All different, e.g. Mi 134, 145,    

 451–52, 514, 556–57, 563, 751, 779, 832,    
 Azores 86. Mostly fine quality. Mi 726 €    
 (Appr 60)   800:-

2017A  Collection/accumulation 1866–1934 in big    
 stockbook. Duplicates. Mostly cheaper    
 stamps. Mostly fine quality. (1500)  Mostly  800:-

2018  1862–1893. All different, e.g. Mi 12, 36, 42,    
 47–49, 53, 62, 73. Mostly fine quality.    
 Mi 565 € (25)   600:-

2019  1858–92. All different, e.g. Mi 12, 36, 47-48, 53,    
 62, 76, 83, 85. Mostly fine quality. Mi 547 € (25)   600:-

2020  1895–1946. All different, e.g. Mi 167, 402–04,    
 454, 468–69, 699. Mostly fine quality.    
 Mi 509 € (36)   600:-

2021  1853–70. All different, e.g. Mi 2, 10 I+II, 12–13,    
 15 (8-corners), 18 (short corner), 35–37, 40,    
 41B+C. Mostly fine quality. Mi 851 € (20)   500:-

2022  1858–1884. All different, e.g. Mi 12, 24 (thin),    
 35–37, 41B, 42, 43 (short perf), 45, 47–48, 53.    
 Mostly fine quality. Mi 818 € (24)   500:-

2023  1894–1929. All different, e.g. Mi 102, 105,    
 115–16, 120 (short corner), 134, 145, 289,    
 373, 514. Mostly fine quality. Mi 628 € (32)   500:-

2024  1882–1920. All different, e.g. Mi 59, 82,    
 144, 167, 189, 195, 289. Mostly fine quality.    
 Mi 489 € (20)   500:-

Romania
2025K 217 Largish cover with single-franked 50 Bani orange    

 on 1915 Reg. cover to London. No censoring.   250:-
2026P 985-86 1946 Philharmonic Orchestra mini-sheets with    

 tabs (2). Four sheets of each value. Only 20.000    
 printed! Scarce sheets!   500:-

2027 1770 1959 Stamps 100 years overprint set. EUR 220   400:-
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2028A  Collection classics–1970 in big stockbook.    
 Comprehensive, e.g. imperf classics, 1906    
 stamps, good 1930’s, Mi 885–96 used,    
 Mi 1614–25, many other medium priced sets,    
 etc. Mostly fine quality. (2000)  Mostly  2.500:-

2029A  Collection 1940–68 in three albums. Fine    
 quality. (800)  / 800:-

2030A  Collection/accumulation 1930–80 in album and    
 stockbook. Incl. better sets. Fine quality.    
 (700)  // 700:-

Russia
2031 3x 1858 Coat-of-arms 20 K blue/orange perf 14½    

 × 15 thick paper, unused, very fresh and    
 well-centered, signed Gebr Senf. A rare    
 stamp! EUR 7500 (Photo on cover)  () 7.500:-

2032 7 1858 Coat of Arms 30 K rose/green without    
 wmk. Slighly short perf. EUR 250 (Photo)   250:-

2033 9 1864 Coat of Arms 1 K black/yellow. Somewhat    
 climate-affected/redistributed gum. EUR 250    
 (Photo)   250:-

2034 168y 1921 Hunger 2250 R green on thin paper, signed.    
 EUR 380 (Photo)   750:-

2035K  Value letter from Sweden to German prisoner    
 of war in Russia 1918. Sent from the German    
 help committe in Stockholm. (All canc. on    
 rev). P.W. censor label, so must be sent via    
 England? Unusual. (Photo)   900:-

2036K  P.O.W mail, Unusual Swedish pre-printed P.O.W.    
 letter sent as value letter to Russia 1916 from    
 the Swedish relief committee in Stockholm.    
 Front has Swedish and Russian seals and quite a    
 few cancellations. Scarce. (Photo)   700:-

2037A  Collection/accumulation 1880–1925 in three    
 stockbooks. Incl. areas, Interesting. Mostly    
 fine quality. (600)  // 2.000:-

2038A  Collection/accumulation 1870–1920 in    
 stockbook. Incl. few postal stationaries and    
 some later stamps. (400)  // 1.200:-

2039A  Collection/accumulation 1880–1925 in small    
 stockbook. Somewhat mixed quality. (400)  // 700:-

2041A  Mixed Collection 1860–1935 in album. Incl.    
 better stamps and sets. Fine quality. (450)  / 2.500:-

2042A  Mixed Accumulation 1858–1965 in Visir album.    
 Mostly Soviet Union but also a small good    
 older section. DEM 8600 (Mi 1980) according    
 to vendor. Please inspect.  // 1.500:-

2043A  Mixed Collection 1900–57 + 1985–88 in two    
 Visir albums. Incl. some small sheets. Fine    
 quality. (1200)  // 800:-

2044A  Mixed Two well-filled albums classic–1990    
 incl. many sets and some mini-sheets. (>2000)   800:-

2045L  Mixed 1950’s–modern in box. In three stock-   
 books and box, including many souvenir    
 sheets. Also some modern Estonia. Mostly    
 fine quality.  // 500:-

2046P  Mixed Lot 1920–70. Also few Estonia,    
 Ukraine, etc. Good quality. (200)  // 200:-

Soviet Union
2047 494-98 1935 Anti-war SET (5). (Photo)   1.500:-
2048A 4872-77 1979 Olympic Games 1980 - Tourism 1 SET (6).    

 92 complete sets. EUR 1840   250:-
2049A  Collection 1921–33. Very nice presentation    

 booklet from Madrid Conference, many better    
 sets, e.g. Zeppelins, few stamps with rust    
 spots. Fine quality. (122)   2.000:-

2050A  Collection in three stockbooks. Mostly    
 1960–90. Fine quality. (Hundreds)  Mostly  700:-

2051P  Five diff sets: 780A–785B, 825/A, 1328–30,    
 1465–69.  / 300:-

Ryukyu Islands – South West Africa
2052P  Ryukyu Islands Collection 1948–61 on Scott    

 leaves. Nice and clean collection with most    
 stamps including scarce 1 Yen second printing    
 and e.g. first air mail set. Good quality. (100)   1.800:-

2053 175-79 San Marino 1932 Post Buildings. Complete    
 well-centered set (5).   250:-

2054 288 Sao Tome and Principe Postcard to Switzerland    
 1935, arrival canc. Bulle 24.6.35.   250:-

2055 156 Sierra Leone 2 d. on cover to England 29.10.43    
 with QQ-censor.   250:-

2056 33, 141-42, 145-46   South Africa Cover to Nairobi with    
 Kenya censor interneé.   350:-

2057K 512A (SG414)   South Africa Flower 1 cent in strip of    
 three, on stamp with olive colour missing!   300:-

2058 37-38 South Korea 1948 New Constitution SET (2).    
 Scarce and interesting set. EUR 260 (Photo)   500:-

2059 191 South Korea 1955 Rotary souvenir sheet 82,    
 unfortunately with black spot on back.    
 EUR 500  () 300:-

2060 192 South Korea 1955 Rotary 71H souvenir sheet    
 83 rose-lilac, black spot on back. EUR 500  () 300:-

2061K SG1(2), 2   South West Africa 2×½ d green with different    
 ovpts and 1 d rose-red on letter from    
 OMARURU 19 APR 23 to Swakopmund, arrival    
 canc. on back.   200:-

2062 162/163 South West Africa 1931 20 sh in pair, (faint    
 lines of red crayon). EUR 200   200:-

2063 35/36 South West Africa Postage due, 1924 Overprint    
 on Transvaal pair 5 d violet/black. Overprint    
 a bit smeared, otherwise very fine. Michel 650 €    
 for , SG D17a £500 for , ”as is”.    
 (Photo page 58)   1.000:-

Spain
2064P 797A-806B   The army and marine. Issue 15.000 copies.    

 EUR 355   500:-
2065A  Collection 1850–1975 with better stamps and    

 sets in album, mostly in fine condition.    
 Mi 2500 €. (Hundreds)  // 2.500:-

2035
2036
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2066A  Collection 1975–99 + Spanish Colonies    
 1855–1970 in album. Mi 1500 €. (Hundreds)  // 1.000:-

2067A  Collection/accumulation 1960’s–90’s in visir    
 album. Mostly complete sets and including enve-   
 lope with souvenir sheets. Fine quality. (300)   600:-

2068A  Collection/accumulation 1900–90 in three stock-   
 books. Mostly good quality. (Hundreds)  Mostly  500:-

2069A  Collection 1850–1931 in album incl. better    
 stamps and sets. Fine condition. (hundreds)  / 500:-

2070A  Collection/accumulation in stockbook. Mostly    
 fine quality. (500)   400:-

Spanish Morocco – Suriname
2071K 178, 180, 180(2)   Spanish Morocco Cover to Germany 1943    

 with Tetuan censor.   400:-
2072 29A (SG44)   St. Vincent 1863 6d. wmk CA. EUR 500    

 (Photo)   900:-
2073 51-52 (SG74-75)   St. Vincent 1899 Queen Victoria 1/- and    

 5/-. EUR 220 (Photo)   600:-
2075L  St. Vincent Accumulation classics–1970’s    

 in 24 stockbooks. Large accumulation incl.    
 FDCs and souvenir sheets, better items, etc.,    
 unusual offer! Heavy lot, please inspect!    
 Mostly fine quality. Approx. 28 kg. (2000)  // 14.000:-

2076  Sudan Postal stationery, Stamped envelope    
 from HALFA 31.3.1898.   250:-

2077 69 Suriname (NL) 1911 Surcharge 30 c on 2,50 G    
 on 2½ G dark-violet. EUR 160   250:-

2078 15-16 Suriname (NL) Postage due, 1911 Surcharge    
 10 c on 30 c and 10 c on 50 c lilac/black.    
 EUR 280  () 400:-

Switzerland
2079  Air stamps Mi Va used, 1913 Herisau 50 cts.    

 EUR 650 (Photo)   750:-
2080 7 II 1850 RAYON I 5 Rp black/red on blue without    

 backframe around cross. Repaired. EUR 480   250:-
2081 7 IIb 1850 RAYON I 5 Rp black/red on blue without    

 backframe around cross. Three good margins,    
 cut in picture in upper margin. Genuine acc.    
 to Kimmel. Old owner’s mark shining through.    
 EUR 480 (Photo)   200:-

2082 14 II 1854 Sitting Helvetia 10 Rp blue. 67 copies,    
 diff shades, some readable cancellations.    
 EUR 1340   600:-

2083 15 II 1854 Sitting Helvetia 15 Rp rose. 36 copies,    
 diff shades, some readable cancellations.    
 EUR 1980   800:-

2084 15 II Bym/a   1854, 15 Rp rose with very nice central    
 cancellation FRIK 10 AUG. 62. (Photo)   700:-

2085 16 II 1854 Sitting Helvetia 20 Rp yellow-orange.    
 22 copies, diff shades, some readable cancella-   
 tions. EUR 1430   600:-

2086 17 II 1854 Sitting Helvetia 40 Rp green. 17 copies,    
 diff shades, some readable cancellations.    
 EUR 1360   600:-

2087 45 1882 Numeral Type 2 c olive-brown on ordinary    
 paper with superb postmark GENEVE 3.VII.1883.    
 EUR 350 (Photo)   700:-

2088 49 1882 Numeral Type 15 c pale yellow-ochre on    
 ordinary paper. EUR 300 (Photo)   500:-

2089K 59 1882 25c green, three different proofs in pairs,    
 on different papers.  () 500:-

2090K 61 1882 40c, eight proofs in pairs in different    
 colours.  () 800:-

2091 63D 1882 Standing Helvetia 1 Fr lilac perf 11½ × 12.    
 EUR 300   200:-

2092K 67 1899 25c blue, four proofs on different papers.  () 400:-
2094K 196, 305 Parcel card sent to Eger, Checoslovakia via    

 Germany in 1937.   250:-
2095 233-34 x+z   1929 Air Mail SET (4) 233x short corner.    

 EUR 310   450:-
2096K 322, BL4   Express and Reg. cover with mini-sheet 4 and    

 ”Automobil” canc. 1938.   350:-
2097 403-04 1941 Pro Juventute Souvenir sheet 6. EUR 110   250:-
2098 410-11 1942 Pro Patria Souvenir sheet 7. EUR 110   250:-
2099 417-18 1943 Stamp Centenary Souvenir sheet 8.    

 EUR 120   250:-
2100K 419 1943 Centenary of Stamps Souvenir sheet 9.    

 EUR 110   250:-
2101 445 1945 Charity Souvenir sheet 11. Crease.   250:-
2102 560 1951 LUNABA Exhibition Souvenir sheet 14.   300:-
2103  Semi-official Air mail, 1924 Schaufliegen    

 Romanshorn vignette used. Scarce.  / 200:-
2104K 480-83 FDC, Pro Patria. Registered FDC to Sweden    

 from BASEL 14.4.47. Nice cover. (Photo)   700:-
2105P  Collection/accumulation appr 1880–1990 on    

 leaves. Three remainder collections. Mostly    
 fine quality. (1000)  Mostly  1.000:-

2106A  Old collection 1850–1943 in album. In total    
 about 400 copies incl. some nice early issues    
 and almost all Pro Juventute. Mostly fine    
 quality.  / 900:-

2107  1907–22. All different, e.g. Mi 100, 100, 108,    
 127–29, 132–33, 135, 143, 174, 178. Mostly good    
 quality. Mi 757 € (28)   800:-

2108  1878–appr 1950. ”Back of the book”: All diffe-   
 rent, e.g. Mi Postage due 7–9, K4 I, K14–15,    
 K28–31, SDN 1–12, 29, 36, 40–41, 62–64,    
 BIT 5, 20, 49–52. Mostly good quality.    
 Mi 839 € (50)   800:-

2109  1862–1959. All different, e.g. Mi 28, 129,    
 132, 145, 181-82, 234z, 276, 394, 507, 518,    
 souv. sheet 5 (ugly backside), souv. sheet    
 15. Mostly good quality. Mi € 1.068 (45)   800:-

2110P  Collection 1862–1982 on leaves. Nearly    
 complete from appr 1950 except some souvenir    
 sheets. Also much from ”back-of-the-book”.    
 Fine quality. (800)  Mostly  800:-

2111  1867–1907. All different, e.g. Mi 31, 62,    
 64, 68, 69C, 70D, 77, 73, 78D, 83, 90, 94C.    
 Mostly good quality. Mi 646 € (25)   700:-

2112  1907–20. All different, e.g. Mi 100, 108,    
 127–35, 143–44, 149–51, 153–55. Mostly good    
 quality. Mi 632 € (24)   700:-2104
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2113  1920–31. All different, e.g. Mi 154, 174,    
 180x, 188, 189x, 190x, 228, 234x+z, 249.    
 Mostly good quality. Mi 704 € (27)   700:-

2114  1920–40. All different, e.g. Mi 154, 174,    
 178, 180, 188, 228, 249, 258, 292–93, 309–10,    
 324. Mostly good quality. Mi 720 € (34)   700:-

2115  1936–45. All different, e.g. Mi 296, 309,    
 324, 394–95, 417–18, 434, 438, 452–54, 459.    
 Mostly good quality. Mi 705 € (31)   700:-

2116  1941–59. All different, e.g. Mi 394–95, 434,    
 438, 452, 463, 479, 518, 547, souv. sheet 8.    
 Mostly good quality. Mi 704 € (39)   700:-

2117  1921–63. All different, e.g. Mi 174, 188,    
 275, 470, 479, 505, 518, 738–41, souv.    
 sheet 4, ”Kriegswirtschaft 2 I, 4–5 I,    
 6–7 II. Mostly good quality. Mi 633 € (36)   700:-

2118A  Collection 1939–67 in visir album. Incl.    
 organisations. Fine quality. (420)   700:-

2119  1923–39. All different, e.g. Mi 188, 228,    
 249, 258, 292–93, 296, 309–10, 324. Mostly    
 good quality. Mi 618 € (36)   600:-

2120  1862–1918. All different, e.g. Mi 20 (thin),    
 28, 35, 43–44, 73, 127–29, 132, 132, 135.    
 Mostly good quality. Mi 615 € (26)   600:-

2121A  Stockbook with more than 1500 copies    
 1854–1990 incl. some different perf. and    
 types, some blocks-of-four, etc. Face value    
 after 1960 at least 135 CHF. (1500)  // 600:-

2122  1862–81. All different, e.g. Mi 21, 25–26,    
 27 (broken corner), 28 (crease), 31, 33a+b    
 (both thin), 34 (thin), 35. Mostly good    
 quality. Mi 1.016 € (12)   500:-

2123  1862–1907. All different, e.g. Mi 25–26, 28    
 (crease), 31, 35–36, 48, 56, 58B (short    
 perf), 59B, 61D, 62, 63B (short perf), 64,    
 68, 69C, 70D, 77. Mostly good quality.    
 Mi 908 € (24)   500:-

2124K  Lot 1936–74. Souv. sheets 2, 4, 10, 13,    
 18–19, 22. Fine quality. Mi 351 € (7)   500:-

2125A  Collection old and modern in stockbook,    
 incl. air mail, Pro Juventute and Pro    
 Patria, UN officials, etc. Mostly fine    
 quality. (appr 800)   500:-

2126P  Accumulation 1850–2000 on six Visir leaves.    
 (Mi 7 II 5 Rp thin spot). Good quality. (300    
 stamps + two blocks and 13 cover cuts)   350:-

2127P  Lot. Some better sets and souv. sheets, also    
 some classical stamps. Mostly fine quality.    
 Mi 455 €  // 300:-

2128  Lot 1881–1946. All different, e.g. Mi 44,    
 60–61, 69, 127, 169, Krigswirtschaft 1 I,    
 6–7 I. Fine quality. Mi 685 € (25)   250:-

2129  Lot 1867–1919. All different, e.g. Mi 31,    
 35, 62, 64, 68, 70D, 73, 77, 87, 100, 108,    
 127, 143–44. Mixed quality. Mi 527 € (25)   200:-

2130  Lot 1867–1920. All different, e.g. Mi 35,    
 62, 64, 70D, 73, 77, 87, 100, 108, 127,    
 149–51, 153–55. Fine quality. Mi 502 € (27)   200:-

2131  Lot 1867–1956. All different, e.g. Mi 64,    
 108, 324, 558–59, Postage Due 9, BIT 5.    
 Somewhat mixed quality. Mi 511 € (33)   200:-

2132K  Covers. Nice lot (20) prephil–1890’s incl.    
 eleven postal stationeries.   500:-

2133K  Covers. 27 covers, cards and postal stationery    
 mostly 1910–40’s incl. many sent abroad.   400:-

2134P  Poster stamps collection. Soldier’s stamps, ,    
 102 different incl. die proof. Fine quality.   750:-

Syria – Tonga
2135 88 Syria Registered entire from Damaskus 1921    

 to Sweden, arrival canc. ALSTAD 10.5.21.    
 (Photo)   2.500:-

2136 360(2), 444-46   Syria Postal stationery, Add. franked    
 postcard to Palestine from Damaskus 1944.   300:-

2137A  Tannu Tuwa Collection/accum. in small stock-   
 book. Unusual offer. Fine quality. (130)  // 500:-

2138K SG307c Thailand 1 Baht indigo 1943–48 in imper-   
 forate pair and single.  () 300:-

2139K SG O406, O501   Thailand Official 1963–64 20 s and 25 s,    
 both in strips-of-four, imperforate between.  () 300:-

2140P  Thailand Accumulation 1883–1928 on leaves.    
 Specialists collection postmarks, mostly    
 different, many native postmarks. Interes-   
 ting lot. Fine quality. (182)   900:-

2141 13 B Tibet 4 tranka single on cover 1935.   300:-
2142P  Togo Apparently complete collection 1957–61    

 on Schaubek leaves, 101 copies incl. postage    
 due stamps + six mini-sheets.   500:-

2143  Tonga Postal stationery, 1 d. PS-viewcard    
 from Vavau with on rwv. (Nukualofa village)    
 sent to New Zealand in 1910, Nukualofa    
 transit. (Photo)   600:-

Turkey
2144K Ia - II 1911/12 Charities stamps (6). (Photo)  () 1.000:-
2145 336E 1915 Tugra with surcharge 10 Pa green, perf    

 13¼ × 12. EUR 550 (Photo)   600:-
2146 III Local, Bagdad 1892 1 Pia on half of 2 Pia    

 yellow. On papercut cancelled BAC???    
 11.2.92. EUR 80   250:-

2147L  Accumulation 1863–1980’s in 16 stockbooks    
 and some loose stockcards. Very comprehen-   
 sive dealer stock with many good stamps and    
 sets. E.g. about 100 Tugras (first imperf issue)    
 incl. six copies of no 1 in a block of six, many    
 interesting overprint sets, etc. An unusual offer    
 and a great lot indeed! Mostly fine quality.    
 Approx. 22 kg. (Thousands)  // 35.000:-

2148L  Accumulation classics–around 1980 in eight    
 stockbooks. Good dealer’s stock incl. better    
 older material and many complete xx and used    
 sets, also small section Turkish Cyprus,    
 very good variation, high value! Mostly fine    
 quality. (Thousands)  // 4.500:-

2149A  Collection 1865–1962 in album without stamp    
 mounts. Mostly before 1930. Favourable    
 reserve. Fine quality. (600)  / 700:-

2150P  1863–appr 1960. Three remainder collections    
 in album and on leaves. Mostly fine quality.    
 (800)  Mostly  600:-

2151P  Lot several 100 stamps mainly 1960’s in    
 units. Please inspect.   200:-

2158

2135

2143
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Turks and Caicos – U.N.
2152 15 Turks and Caicos 1881 Overprint 4 d on 1 d    

 dull red, overprint with pointed top on 4.    
 SG 48, catalogue value £850. Scarce! (Photo)   1.400:-

2153L  U.N. Cover collection. 263 First Flight covers,    
 franked with UN stamps from Geneva and    
 Vienna issues, in four cover albums. Fine    
 quality.   800:-

2154A  U.N. Mixed Collection 1951–97 in two albums    
 with stamp mounts. All stamps different and    
 including some souvenir sheets. Partly in    
 good KABE album. Mostly good quality. (500)   600:-

2155A  U.N. New York Almost complete collection    
 1951–89 incl. souvenir sheets and also some    
 FDCs. About 200 stamps are x, others xx in    
 fine quality.  Mostly  300:-

USA
2156  Scott 528 Va. 2c Washington with unlisted    

 white printing flaw under nose. Cert. APS.  () 200:-
2157 83 1893 Columbus 50 c slate-blue. EUR 250  () 200:-
2158K 2by Newspaper, 1865 Large format 10c on thin    

 paper (Sc PR2b, pelure paper). Very fine.    
 Signed Dr Lange. EUR 1300 (Photo)   2.000:-

2159A  Collection 1870–1975 in Schaubek album    
 without stamp mounts. Good remainder    
 collection with many semi-expensive stamps.    
 Well-filled on the more modern part, mostly    
 xx after 1930. Somewhat mixed quality.    
 (1000)  // 1.800:-

2160L  1995–2000 in box. Mini-sheets in three    
 exclusive Leuchtturm allbums. World War II,    
 legends of Hollywood, etc. Face value approx    
 $530. Fine quality.   1.500:-

2161A  Collection 1860’s–1970’s in album without    
 stamp mounts. Also some unused and a small    
 collection Hawaii (x/used) with somewhat    
 better. Somewhat mixed quality. (1000)   800:-

2162A  Collection about 1850–1955 in album. Also    
 some Austria.   700:-

2163L  Accumulation 1920–90 in box. Mostly 1960–80,    
 face value US$300, + few without gum.  / 700:-

2164A  Covers. Nice lot 65 postal stationeries, covers    
 and cards mainly 1880’s–1930’s incl. several    
 sent abroad.   600:-

2165A  Postcards collection 1900–30’s. Also a few    
 covers and foreign post cards. Many sent to    
 Sweden. (80)   700:-

2166L  Postcards accumulation 1910–50. Topography,    
 about 250 cards in old smaller size. Mostly    
 fine quality.   500:-

Uruguay – Yemen Republic
2167 34 Uruguay Franked with 10 c green perf 13 to    

 Barcelona via the French P.O. in Montevideo.    
 Cancelled by bar cancel and a circular CORREO    
 MONTEVIDEO 31 OCT 72 cds alongside,    
 together with a French PAQ FR.J No 3 MONTE-   
 VIDEO cancel the same day and a French    
 80 c stamp cancelled with an Anchor cancel.    
 Also with a red P.P chop at front and arr    
 cds on back side. Interesting cover, but the    
 address line is cut out. Back side with    
 faults, but all in all a rare cover. (Photo)   1.000:-

2168P  Vatican Collection 1929–78 on leaves. After    
 1940 almost all unused, incl. Bl 1 xx. Fine    
 quality. (650)  // 800:-

2169A  Vatican classic–1978 in visir album. Including    
 Mi 45–50 and 67–72 x. Mostly fine quality.    
 (350)  // 800:-

2170 20 Vietnam Vietcong 20 xu without black colour.    
 (Photo)   250:-

2171P  Yemen Republic Collection approx. 100 copies    
 1959–63 on leaves incl. nine mini sheets and    
 many imperforated issues.   500:-

2167

2173

Vi köper kontant silver- och 
guldmynt, samt andra föremål 

av ädla metaller.
Vi betalar bra – ring eller kom 

in till oss!
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Yugoslavia
2172K 230(2), 234   Interesting Reg. airmail cover from Belgrad    

 to Royal Yugoslav. Legation in Paris in 1932.    
 Back has green ”Zemun 5” triangular air mail    
 canc. and red seal reads; ”..sa Majeste Le Roi”.    
 Arrival canc.   350:-

2173K 730 FDC, 1953 Esperanto. Unusual item! EUR 250    
 (Photo)   500:-

2174A  Collection 1944–67 in Leuchtturm album    
 without stamp mounts. Nice collection, well-   
 filled but also a few older used. Favourable    
 reserve. Mostly good quality. (500)  / 2.000:-

2175P  Accumulation 1918–50’s on leaves. Comprehen-   
 sive stock with many medium-priced and some    
 better stamps and sets, good variation and    
 high cat. value, also some Croatia. Fine    
 quality. (1000–1200)  // 1.800:-

2176A  Accumulation 1918–25 in album. (Thousands)  / 1.200:-
2177A  1962–75 in album. Also approx 30 souvenir/   

 mini-sheets. Fine quality.   500:-

Zanzibar
2178 16b III 1898 2½ on 1 anna plum. Cert Knopke (SG 34    

 £600). (Photo)   1.800:-

Onsdagen den 17 mars, tidigast kl. 19:30
Antika mynt / Ancient coins

2179 EUROPE Greek coins. Sicily. Kephaloidion. (Circa 380 B.C.)   
Tetradrachm. Galloping quadriga/Nymph’s head. (Slightly   
corroded). Rare. (1) (Photo)  2.800:-

2180 EUROPE Greek coins. Cilicia. Kelenderis. (Circa 425–400   
B.C.) Stater. Rare. 1+ (Photo)  2.800:-

2181 EUROPE Greek coins. Sicily. Syracuse. (275–215 B.C.) Queen   
Philistis. 16 litrai. 1/1+ (Photo)  2.000:-

2182 EUROPE Greek coins. Sicily. Syracuse. (Circa 440 B.C.)   
Tetradrachm. Scarce. 1/1+ (Photo)  2.000:-

2183 EUROPE Greek coins. Sybaris. (Circa 530–510 B.C.) Stater.   
1/1+ (Photo)  1.400:-

2184 EUROPE Greek coins. Bruttium. Croton. Tetradrachm. (Circa   
450 B.C.) Scarce. 1/1+ (Photo)  1.400:-

2185 EUROPE Greek coins. Macedonian kingdom, Demetrius   
Poliorcetes. (Circa 298–295 B.C.) Drachm. Tarsus. 1 (Photo)  1.000:-

2186 EUROPE Greek coins. Boeotia. Thebes. (Circa 395/390–335 B.C.)   
Stater. 1/1+ (Photo)  700:-

2187 EUROPE Greek coins. Rhodos. (Circa 250–200 B.C.) Didrachm. 1   
(Photo)  700:-

Kvalitetsbeteckningar Mynt
Grades of presentation Coins

Kvalitet  0 Gem BU
Kvalitet  01/0 EF/BU
Kvalitet  01 EF
Kvalitet  1+ VF
Kvalitet  1 Fine
Kvalitet  1? Very Good
Kvalitet  2 Good / AG
+ god good (better than)

2179 2180 2181 2183

2182 2184 2185 2186

2187 2191

2192 2195

2190
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Mynt, Sverige / Coins, Sweden
Sigismund (1592-1599)

2188 KM 29 1 fyrk 1598 0,93 g.  1/1+ 300:-
Karl XI (1660-1697)

2189 SM 148 2 mark 1692 Plantsspricka/Planchet crack.  1/1+ 250:-
Fredrik I (1720-1751)

2190K SM 302 1/2 Daler SM 1750 Avesta trevligt plåtmynt    
 vikt: 362,4 gram 1 (Foto)  1 1.000:-

Gustav III (1771-1792)
2191 SM 98 1/3 riksdaler 1778 Kastmynt till kronprins    

 Gustav (IV) Adolfs födelse. 9,67 g. Vackert    
 exemplar. Endast 2000 ex präglade. (Foto)  1+ 700:-

Oskar I (1844-1859)
2192 SMF 30b 1 riksdaler specie 1850 (50 på 44). (Lätt    

 polerad och liten repa). (Foto)  (God 1/1+) 400:-
Karl XV (1859-1872)

2193 SMF 34b 1 riksdaler riksmynt 1871 (7 på 6).  1 300:-
2194 SMF 51 Silvermedalj utdelad vid kröningen.    

 (Kanthack, små repor och litet ärg).  (1+/01) 250:-
Oskar II (1872-1907)

2195 SMF 31a 10 kronor 1874 (Foto)  1+/God 1+ 700:-
2196 SMF 44 5 kronor 1894  1+/01 500:-
2197 SMF 46b 5 kronor 1901 (Litet hanteringshack på    

 åtsidan).  01 400:-
2198 SMF 79 1 krona 1898 (Obet. hack på frånsidan).    

 (Foto)  (God 1+/01) 250:-
2199 SMF 84 1 krona 1907 (Foto)  God 1+/01 1.000:-

Gustav V (1907-1950)
2200 SMF 2 5 kronor 1920  God 1+/01 375:-
2201 SMF 103, 105, 106a   25 öre 1914, 1917 och 1918. Tre fina ex.    

 (Minimala ärgspår).  01/God 01 250:-
2202 SMF 103, 105, 106a   25 öre 1914, 1917 och 1918. Tre fina ex.    

 (Minimala ärgspår).  01/God 01 250:-
2203 SMF 103, 105, 106a   25 öre 1914, 1917 och 1918. Tre fina ex.    

 (Minimala ärgspår).  01/God 01 250:-
2204 SMF 107 25 öre 1919 Tio fina exemplar. (Några med    

 små ärgspår).  01/God 01 250:-

2205 SMF 107 25 öre 1919 Tio fina exemplar. (Några med    
 små ärgspår).  01/God 01 250:-

2206 SMF 107 25 öre 1919 Tio fina exemplar. (Några med    
 små ärgspår).  01/God 01 250:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
2207L Samling/parti 1850-tal–modernt i tre Lembit myntboxar.    

Bl.a. 56 st 2 kr 80 % och 38 st 40 %, 53 st 1 kr 80 % och    
25 st 40 %, 5 öre 1910+1927, 50 kr 1976, många 5 kr, etc.    
Cirka 15 kg.   3.500:-

2208L Ca 90 ex Sverige + Europa i sju etuier varav mycket silver.    
T.ex. nio jubileum 50–200 kr, tre guldmynt 585/1000, nio    
olika OS Aten, 17 ”Vackra Färg-ECUs” 1997, flera Polen, etc.   2.000:-

2209L Låda med hundratals mynt i tre album + askar inkl. 43 st 2 kr    
silver och 43 st 1 kr, många 5 kr varav fyra ex 1935, ett    
70-tal sedlar samt även en del utland.   1.600:-

2210L Tretton jubileumsmynt varav fyra 200 kr, fyra 100 kr samt    
fem 50 kr. Åtta myntset medföljer.   1.400:-

2211A Album med G V 5, 2 och 1 öre, bl.a. JÄRNMYNT 5 öre 1917    
(åtta st), 1918 (två st), 1919, 2 öre 1917 (nio st), 1918 (nio st),    
1919 (tre st), 1 öre 1917 (22 st), 1918 (21 st), 1919 (tolv st), 5 öre    
1927 kv 1. Även litet G VI A. V.k.   1.000:-

2212A Samling i album med något rengjorda och uppklistrade mynt    
(resterna av limmet tas enkelt bort med aceton), 1–50 öre, O II–   
G VI A, bl.a. 5 öre 1927.   600:-

2213A Lot: 5 kr 1935, 5 kr mellan 1954–66 (32 st), 2 kr 40 % (20 st) +    
lägre valörer och några billiga utländska sedlar. V.K.   500:-

2214L Komplett 28 olika årsset 1978–2005 + två extra 2004. Även    
elva årsset Finland 1997–2006 och Schweiz 2003, div. mynt i    
plastpåsar, etc.   500:-

2215A Två pärmar: Svenska 1900-talsmynt, koppar, järn, nickel och    
silver resp. ett album med utländska sedlar.   250:-

2216K Fem st 5-öringar 1910 ca 1? upplaga 30630 st.   1.500:-
2217K Fem st 5-öringar 1927 ca 1? upplaga 36380 st   750:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
2218P  Norge 21 mynt i silver, koppar och järn + två st    

 blykopior (1 riksdaler specie 1844+4 mark 1680)    
 1675–1919   1.000:-

2219P  Norge 32 mynt 1810–1922 i silver, koppar, järn    
 och nickel. Blandad kvalitet 1?-1+   500:-

2220 Sieg 54 Danmark 1 søsling (15) 54, präglad i Köpenhamn    
 för användning på Gotland. 0,96 g. (Litet    
 bucklig, korrosion).  (1) 250:-

2221 Sieg 54.2   Danmark 8 skilling 1608 (Åtsidan med minimal    
 korrosion).  (1/1+) 300:-

2222 SMF 116 Danmark 20 kroner 1913 Hanteringsspår, i    
 övrigt ett vackert exemplar. (Foto på omslaget)  01 1.600:-

2223 SMF 116 Danmark 20 kroner 1913 Hanteringsspår, i    
 övrigt ett vackert exemplar. (Foto på omslaget)  01 1.600:-

2236

2239 2240 22422238

2237
223522342232 ex 2244

2228 2229 2230

ex 2216

2222 2223

2198 2199



63

2224P  Danmark 54 mynt i sillver och koppar 1563–1869    
 + fyra medaljer Fredrik och Lovisa 28 juli 1869.    
 Blandad kvalitet 1?-01   1.500:-

2225P  Danmark 30 mynt 1719–1897 i koppar + ett    
 silvermynt. Blandad kvalitet 1?-1+   500:-

2226P  Finland 65 coins in silver and copper 1865–1897    
 1 penni–1 markka. Mixed condition 1?-01   500:-

2227L  NORDIC COUNTRIES Accumulation with tourist    
 coins, e.g. Finland 50 mark 1981.   200:-

2228 KM 785 Britain Sovereign 1898 7,9881 g. 0.9170 Gold.    
 (Photo)  1 1.400:-

2229 KM 805 Britain Sovereign 1910 7,9881 g. 0.9170 Gold.    
 (Photo)  1+ 1.400:-

2230 KM 825 France 20 francs 1875 A. 6,4516 g. 0.9000 Gold.    
 (Photo)  1+ 1.300:-

2231  Germany Reich KM 214 Julich-Berg. 1 thaler    
 1772 (scratches). (1)    300:-

2232 KM 501 Germany Reich 20 mark 1873 A. 7,9650 g.    
 0.9000 Gold. (Photo on cover)  1+ 1.500:-

2233P  Germany Mixed 71 coins 1727–1924 in silver    
 and copper from 19 states + German reich    
 mixed condition 1?-01   500:-

2234 KM 525 A   India (GB) Sovereign 1918 I (Bombay Mint).    
 7,9881 g. 0.9170 Gold. (Photo on cover)  1+/01 1.500:-

2235    Netherlands 10 Gulden 1897 (Photo)  01/1+ 1.000:-
2236    Netherlands 10 Gulden 1925 (Photo)  01 1.000:-
2237 KM 122.1    Russia KM 122.1 1 rouble (1705) 24,66 g.    

 (Verdigris). 1 (Photo)  1 1.000:-
2238 KM 130.1    Russia KM 130.1 1 rouble (1707) 28,05 g.    

 1/1+ (Photo on cover)  1/1+ 1.500:-
2239 KM 166.3    Russia KM 166.3 1 rouble 1725 27,53 g.    

 (Uneven surface). (1) (Photo)  (1) 1.000:-
2240 KM 19c.2    Russia 1 rouble St. Petersburg mint 1755    

 24,64 g. (Scratches). (Photo)  (1) 700:-
2241  Russia 5 kopek 1773 60,31 g.  1 250:-
2242 KM 58, 6, c#43, 1   Russia 2 kopek 176? struck over 4 kopek    

 1762 18 g (Photo)  1 400:-
2243P  Russia 21 coins in silver and copper denga    

 1/2 kopek–20 kopek 1707–1909. Mixed condition.   250:-
2244K  U.S.A. 5 cents 1886 nickel good, 1 cent 1816    

 copper vg/f, 1 cent 1867 copper vg/f (Photo)   1.000:-
2245P  U.S.A. 24 coins in silver, copper and nickel    

 1852–1920 1, 2, 3, 5 cents + half dime, dime    
 and quarter dollar. Mixed condition   1.000:-

2246P  ALL WORLD Lot with approx. 55 coins in    
 different metals, mostly older. E.g. Württem-   
 berg 5 mark 1876, Prussia 5 mark 1907, 3 mark    
 1912; Spanish Colonial issues + eleven counter-   
 feits/imitations. Mixed quality. Interesting lot.   2.400:-

2247K  ALL WORLD Eight gold miniature coins incl.    
 Guatemala 1860,Yugoslavia, Vatican City,    
 Krugerrand 1978 and four copies Mexico 1865.   1.000:-

2248L  ALL WORLD silver, copper and nickel coins    
 from 17 countries 18th–20th century in mixed    
 condition + some banknotes (two Swedish 1500    
 kronor red cross)   500:-

2249L  ALL WORLD Parti blandade mynt, bl.a. norska    
 minnesmynt och kopparmynt.   300:-

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
2250K 32 skilling banco 1855 sf = Sveriges färgsedlar A2 nr:8  1? 250:-
2251K Rikets Ständers Bank. Assignation på 20 riksdaler banco    

(små hål i vikningen, små riss), dat. Skultuna Bruk den    
9 Januarii 1849 och undertecknad av C.W. Hammarsköld.    
På baksidan intressanta anteckningar ang. utbetalningar    
från konkursboet 1854 resp. 1867.  1 300:-

2252K Privat banksedel Småland, 2 riksdaler banco 1842  2 250:-
2253K 500 kronor 1985 sf = Sveriges färgsedlar w1 nr:1  0 500:-
2254K 5 kronor 1917 sf = sverigesfärgsedlar q6 nr:12 s.162 902 1  1 250:-
2255P Elva st 100-kronor ”Gustav II Adolf” 1965–83 varav sju st    

stjärnmärkta 1968T y035 937, 1968T y176 030,    
1970T x833 681, 1970T x833 682, 1970T x833 683,    
1970T x833 684, 1970T x833 685 01-0   2.500:-

2256P Fem st 10-kronor ”Sittande Svea” + 38 st 10-kronor ”Gustav    
Vasa” 1915–59. Blandad kvalitet 1?-0   1.500:-

2257P 29 st 5-kronors sedlar ”Sittande Svea” 1938–52 + fem st    
5-kronor jub 1948. Blandat kvalitet 1+-0   1.500:-

2258P Sju st 50-kronor ”Gustav III” 1967–81 ovikta varav tre st    
stjärnmärkta. 1970 T Y 108555, 1970 T Y 108 559,    
1974 T Y 143 882 + två st 50-kronor ”Jenny Lind” 1996 0   850:-

2259P Tre ovikta och stjärnmärkta 100-kronorssedlar ”Gustav II    
Adolf” 1970 i nummerföljd 1970 T X 045388–045390   800:-

2260P 16 st 100-kronor ”Sittande Svea” 1948–63   800:-
2261P 96 st 10-kronor 1963–90 + nio st stjärnmärkta 10-kronor    

1966, 68, 71, 76, 79 och 1980 01-0   750:-
2262P 109 st ovikta 5-kronorssedlar 1965–81 + 17 st 5-kronorssedlar    

1954–63 01-0   500:-
2263P Åtta st 1-kronorssedlar ”kotior” 1875–1921. Blandad kvalitet    

1?-01   400:-
2264P Två st 50-kronor ”Sittande Svea” 1948 och 1950 1+-1   250:-

Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
2265P U.S.A. Confederated States Seven banknotes from Richmond,    

Virginia 1862–1864 2, 5, 10, 20, 50, 100 and 500 dollars.    
Mixed condition. (Photo)   1.000:-

2266A ALL WORLD drygt 450 olika sedlar + några dubbletter och    
kuriosa. Mycket blandad kvalitet 1+-01   300:-

Medaljer / Medals
2267 Hänge, i kedja, i form av Karl XV 4 riksdaler riksmynt med    

nedslipad frånsida, som har försetts med dekorativ gravyr    
och inskription ”Hamninspektor”. Ovanligt objekt.   250:-

2268 Lantbruksakademien. Silvermedalj med Karl XIV Johans    
bild på åtsidan. 30 mm. (Små rispor).  (01) 250:-

2269L Svenska silver- (29 st) och guld- (4 st) medaljer från    
1970-talet samtliga i etuier / set + sju st koppar-   
medaljer.   4.000:-

2270L Medaljsamling 1778–1897 37 st i koppar, 31 st i vitmetall    
mest svenska + några danska och engelsk + fransk.    
Utställningar, föreningar, personmedaljer och regenter    
bl.a. olympiaden Paris 1924 (koppar), Gustav I (koppar),    
Gustav III (koppar), Halda fickurfabrik (koppar). Blandad    
kvalitet 1?-01   2.500:-

2271A Myntbrev. 36 st medaljer i sterling silver á 25 gr/st.  0 1.500:-
ex 2265

2274 2275



64

2272K Tio st kungamedaljer 1697–1897 i silver och koppar    
t.ex. Gustav II Adolf, Karl XII, Karl XV och Oscar II.    
Blandad kvalitet.   300:-

2273A Två silvermedaljer ca 1900, jordbruksanknytning.   200:-

Aktiebrev / Stock certificates
2274P Sverige Götha-Kanal Bolag, 200 Rdr Banco, 1833 Stockholm,   

No 20, med kupong från 1945–47. GA 1572, storlek 26,5×41,5   
cm. Året efter invigningen gjordes en nyemisson i bolaget,   
samtidigt byttes 1810 års aktiebrev ut mot nya. Pappret av   
dock av så dålig kvalitet varpå dessa byttes ut 1888. Kv. P   
(Foto)  3.000:-

2275P Sverige Götha-Kanal Bolag, 500 Rdr Banco, 1833 Stockholm,   
No 31, med kupong från 1947. GA 1572, storlek 26x41 cm. Året   
efter invigningen gjordes en nyemisson i bolaget, samtidigt   
byttes 1810 års aktiebrev ut mot nya. Pappret av dock av så   
dålig kvalitet varpå dessa byttes ut 1888. Detta aktiebrev   
har en av C.G. Lundgren graverade vinjetter föreställande   
moder Svea och en sluss med väntande fartyg. Kv. P (Foto)  3.000:-

2276P Sverige Skåne-Smålands Jernvägs AB. En aktie å 100 kr år   
1890, med kuponger (Foto sid. 64)  400:-

2277P Sverige Skåne-Smålands Jernvägs AB. En aktie å 100 kr år   
1890, med kuponger  400:-

2278P Sverige Östra Blekinge Jernvägs AB. En aktie å 100 kr år 1897,   
med kuponger. Mycket dekorativt med ånglok. (Foto sid. 64)  400:-

2279P Sverige Östra Blekinge Jernvägs AB. En aktie å 100 kr år   
1897, med kuponger. Mycket dekorativt med ånglok.  400:-

2280P Sverige Ångfartygs-AB UMAN. En aktie å 250 kr år 1910, med   
kuponger.  300:-

2281P Sverige ByggnadsAB Nyland. En aktie å 10 kr år 1899 med   
kuponger. Fem st aktiebrev nr 1-3 och 29-30.  300:-

2282P Sverige Post med ca 35 aktiebrev, obligationer o.dyl., bl.a.   
Magnesit AB Tarrekaise 1903 (tre), AB Martebo Myr 1893   
(två). Även några utländska ingår.  1.000:-

2283P U.S.A. The Dominion Gold and Silver Mining Co. Ett brev   
(vikt vågrätt) å 1000 aktier, Seattle, Wash. 10 Aug. 1899.  300:-

Tillbehör / Utensils
2284L Lot med mest värderingskataloger, bl.a. ”SVERIGES MYNT”   

1976, 1977, 1978; ”PRISGUIDE ÖVER SVERIGES MYNT”,   
sex olika mellan 1979–87. (Totalt 25 st).  250:-

2285A Militaria EUROPA Belgisk fältmössa + båtmössa från   
Bundeswehr + svensk basker från pansartrupperna.  200:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Litteratur / Literature

2286A 1928 års jubileumsinsamling, den officiella insamlingsboken,   
med inklistrad serie G V 70 år med påtryck ”Makuleras”  300:-

2287A Sven Åhman: ”Den gula treskillingen”, skinnband, nr 1161 av   
endast 2000 st tryckta, med faksimiletryck (trestrip) av 3 skill   
bco grön och gul samt 8 skill bco gul. Eftersökt verk om ”den   
gulas” öden.  250:-

2288L 115 nummer av HÄFTESSAMLAREN 1979–2008. Kartong   
med diverse litteratur medföljer. Cirka 11 kg.  350:-

2289L Kartong med tidningar och auktionskataloger om vykort.  300:-
2290A Norge-Håndboken I+II inkl. nytrycken.  250:-

Tillbehör / Utensils
2291L SAFE Perfotronic, tandningsmätare med adapter, obetydligt   

använd, nypris c:a 2500,-  800:-
2292L Banankartong full med album och mappar för förvaring av   

vykort. Allt i nyskick eller näst intill. Cirka 15 kg.  400:-
2293L Två väskor specialinredda för vykortsförsäljning.  300:-

2294L Parti med tillbehör, bl.a. pärmar, Visirblad, Verbisblad,   
klämfickor + Facit- och SFF-kataloger + div. litteratur,   
exempelvis Postryttaren årgång 46–58. Cirka 20 kg.  250:-

Telefonkort / Telephone cards
2295L Telefonkort Sverige Över 500 telefonkort + några utländska.  750:-

Autografer / Autographs
2296P Två utnämningar daterade Stockholms slott 1846–48, båda   

egenhändigt undertecknade av OSCAR I samt med Charta   
Sigillata.  400:-

2297P Två utnämningar (Wilhelm Edvard Falk - Kapten/Riddare)   
daterade Stockholms slott 1864 och 1870, båda egenhändigt   
undertecknade av KARL XV samt med Charta Sigillata.  400:-

2298P OSKAR II (1829–1907). Öppet brev på avsked med pension för   
kaptenen och kompanichefen vid Kronobergs regemente Georg   
Mauritz Berg, dat. Stockholms Slott den 15 Maj 1874 och med   
egenhändig underskrift.  350:-

2299P Förordnande egenhändigt undertecknat av CARL (XV), i   
frånvaro av Oscar I, på Stockholms slott den 24 juli 1857.  500:-

2300K Evert Taube (1890–1976), signerat på trycktkort ritat av   
Astri Berman Taube. Evert Taube skriver ”Här dansar Calle   
Scheven med Roslagens Ros. han dansar när salen går opp!”  250:-

2301 TAGE ERLANDER (1901–85). Sveriges ”längsta” statsminister   
+ hustrun AINA ERLANDER (1902–90). Egenhändiga auto-  
grafer på kort från Bommersvik, Järna, ca 1972.  250:-

2302A Samling med 50 st autografer inom idrott, flertalet OS-  
guldmedaljörer, skådespelare, m.m. Bl.a. Emil och Dana   
Zatopek, Dawn Fraser, Keino, Fanny Blankers-Koen, Birger   
Ruud, Bob Beamon, Gert Fredriksson, Björn Ferm, Brigitte   
Bardot, Ben Kingsley, Fats Domino, Sixten Ehrling, Birgit   
Nilsson, Vilgot Sjöman, m.fl. Autograferna är skrivna på   
vitt papper.  500:-

2303A Samling med 50 st autografer, flertalet idrottsmän, många   
OS-guldmedaljörer, skådespelare, m.m. Ur innehållet kan   
nämnas Bob Hope, Dean Martin, Roger Moore, Count Basie,   
Fats Domino, Sixten Ehrling, Zatopek, Bob Mathias, Killy,   
”Sten-Pelle”, John Ljunggren, ”Starke Arvid”, Roger Bannister,   
Simon Wiesenthal, Gunnar Sträng, m.fl. Autograferna är   
skrivna på vitt papper.  400:-

Frimärksdosor / Stamp boxes
2304K Frimärksdosa i trä med fyra fack. Skador.  200:-

Handlingar / Documents
2305P Beviljat avsked för Förste Konstapeln vid 2:a Batteriet inom   

Arttilleri Regementet, No. 2 Georg Mauritz Berg (Kongl.   
Wendes Artilleriregemente), Christianstad den 12 Januari   
1837. Underskrivet av Axel von Arbin, Kongl. Maj:ts Troman.  250:-

2306P Betyg för Andre Konstapeln vid 2:a Batteriet av Kongl.   
Wendes Artilleriregemente, No 83 Georg Mauritz Berg,   
Christianstad den 20 December 1833. Undertecknat av   
A.R. af Klercker, major och divisionschef, m.fl.  200:-

2307P Lot cirkulär 1700–1800-tal alla med postal anknytning.  500:-

Böcker / Books
2308A Jesper Swedberg ”Gudelige Dödstankar”, 1711. 603 sid +   

register. Tidigt Skaratryck.  800:-
2309L ”Ockulta Dagboken” av August Strindberg. Elegant helfranskt   

skinnband med helt guldsnitt. Exclusivupplaga i 100   
exemplar, varav detta ex är nummer 87. PRAKTVERK i kassett.  500:-

2310K ”Hvad Behagas?”, ”(Tidning, utgifven af C.M.Bellman.)”   
Andra Upplagan, Stockholm, H.G.Nordström, 1833. 70 sid.,   
häftad. Eftertraktat tryck.  400:-

2311P Program från Jubileumsutställningen i Göteborg 1923 (rost-  
fläckar från klamrar) samt silhuettporträtt från utställningen.  200:-

del av
 2276

del av
 2278
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2312P Ryttarolympiaderna 1956 och 1960. ”STOCKHOLM 1956 DIE   
OLYMPISCHE REITERSPIELE IN WORT UND BILD” och   
”RYTTAROLYMPIADEN 1960 REDO FÖR ROM Special-  
intervju med Spelens stjärnor”.  200:-

2313L Idrottsboken 1947 (något sliten) samt 1957–73 (nyskick),   
alla i halvfranska band med nyskick, storformatiga och rikt   
illustrerade, totalt 18 band. Cirka 34 kg.  1.100:-

2314L Olympiaboken 1956 – Olympiaboken 1992, tio inbundna   
halvfranska band med guldsnitt, stort format och rikt   
illustrerade, alla i nyskick. Cirka 12 kg.  800:-

2315L De moderna olympiska spelen, del I-II, 1896–1932, (Strömbergs/  
Brunnhages), inbundna och i nyskick, rikt illustrerade, dessutom   
MrJones: Sommarolympia 1936, om Berlinolympiaden, slitet   
kartonnerat ex.  300:-

2316L Sverige och USA, parti tidningar, mest 1940–60-talen. Mest   
specialnummer om större händelser i kungahuset resp.   
presidenter. Dessutom några äldre kartor.  300:-

2317L Gustaf Rudbeck m.fl: Våra svenska fåglar i färg (Stockholm   
1962), halvfranska band med guldsnitt och bevarade   
skyddsomslag, bildmaterial bl.a. efter bröderna von Wright.  250:-

2318A Sverige och OS (Stockholm 1987) och Allsvenskan genom   
tiderna (Stockholm 1988), båda storformatiga och rikt   
illustrerade verk.  250:-

2319A Tyskland ”Vom Werden deutscher filmkunst”, 2. Teil: Der   
Tonfilm”. Utgivare Cigaretten-Bilderdienst 1935. Mycket   
ovanlig.  250:-

2320P Tyskland Erich Borchert: ”Entscheidene Stunden mit der   
Kamera am Feind”, 1941. Intressant bok med sv/v och färgfoton.  200:-

Sigill / Seals
2321L Omfattande sigillsamling i väska med askar, album, m.m. Ca   

1000 avtryck, stor variation, adliga ätter (grevar och   
friherrar), m.fl. Många sällsynta. Cirka 14 kg.  1.500:-

Nålmärken / Pins
2322P Sverige Ca 150 st pins på två ”tavlor”. Många skyttemedaljer   

och pins + SAS och svenska flaggan, samt en del idrott.  400:-
2323A USA Shield with 20 pins related to American Presidency   

campaigns.  400:-

Bokmärken och samlarbilder / Bookmarks and collectable cards
2324P Bokmärken Album från 1884 med ca 50 bokmärken, förvånans-  

värt god kvalitet.  1.200:-
2325L Samlarbilder Tyskland ”Das Reichsheer und seine Tradition”,   

komplett serie om 328 cigarettsamlarbilder i album, med   
beledsagande text. Helt komplett. Pärmen något nött, inlagan   
i fint skick.  200:-

2326K Samlarbilder Tyskland WW2, 20 pictures with military   
aeroplanes, size 6×9 cm, scarce.  350:-

2327L Samlarbilder USA Baseballkort ca 7000, ca 1986–90. Ca 18 kg.  350:-

Antikviteter / Antiques
2328A HERRUR. IWC (Schaffhausen), äldre armbandsur i stål   

med ljusbeige urtavla. Fullt fungerande.  3.500:-
2329A FICKUR IWC (Schaffhausen), äldre herrur i stål med ljus   

urtavla.  1.400:-
2332A MERCEDES. Gåva till köparen av en Mercedes-bil ca 1980, i   

fin ask. Obetydl. använd.  500:-
2336A Fyra st herrarmbandsur i stål från dödsbo. Tissot, Seiko och   

två st Certina. Bruksskick.  400:-
2330L Klädhängare i gjutjärn föreställande Riksvapnet, HN i   

vapenskölden samt två drakar, med sju krokar samt en som   
saknas. Liten spricka. Originalfärger.  600:-

2331L Emaljskylt, vit med blå text URMAKERI, 50×10 cm. Som   
oanvänd.  500:-

2333P Sex metallskivor (diam 240 mm) för speldosa från ca 1900.  400:-
2334A Handtryckta porslinsplattor med skilling banco-frimärken:   

3 skill grön, 6 skill grå samt 8 skill ur den felaktiga upplagan   
med brun! färg i stället för gul. Samtliga tillverkade i den   
låga upplagan om 300 numrerade ex per motiv. Eftersökta och   
sällan utbjudna.  300:-

2335L Schackspel för militärer ca 1914, förvarat i en stafettstav   
av trä. En vit bonde och en vit löpare saknas  250:-

2337A Silverbestick ”Gammal Dansk”, Cohr, matkniv (20,5 cm) och   
matgaffel (17,3 cm), två st av vardera. Troligen från 1960-talets   
mitt. Nyskick. (4)  400:-

2338A Storbritannien Gedigen fältkompass i mässing tillverkad av   
Stanley, London. Vikt ca 285 g. Begärligt föremål.  800:-

2339K EUROPA Askfat (Portugal) och sex st kaffeskedar (Danmark) i   
silver. Dekorativa.  250:-

Konst / Art
2340A Silvertallrik med graverat lejon, av den franske konstnären   

Bernard Buffet, sterling silver 1976  400:-

Diverse / Miscellaneous
2341A Astronautklocka - Omega Speedmaster Professional Mark III   

(First Man on Moon). Stål med blå urtavla, vikt drygt 150   
gram. Eftersökt och sällan utbjudet ur!  10.000:-

2342P Bok: ”Sammandrag af Kongl. Förordningar, Placater, Bref och   
Resolutioner, samt andre Kungörelser som å Predikstolarne   
böra i Kyrkorne ... uppläsas ...” (1814).  400:-

2343P STOCKHOLMS COURIER. Bunt med tidningar mellan nr 53–78,   
1820. Intressant innehåll.  200:-

2344L Stor kartong med blandat innehåll: Vykort bl.a. en del Naket,   
Flyg, etc., vykortskataloger, spritetiketter, telefonkort, etc.  500:-

2345L Vinetiketter, minst 500 st i god kvalitet.  500:-
2346L Bordstabletter i plast: sex st med ryska sedlar 30×44 cm,   

sex st med SEB-aktier från 1946/56 29,5×44,5 cm, två st Sala   
Silververks AB 22,5×29 cm, två st Cities Service comp.   
21,5×31 cm och en obligation Republic of Estonia  1000   
1927. 44×30,5 cm. Totalt 17 oanvända bordstabletter.  300:-

2347P Frankrike ”Almanach des Postes & des Télégraphes” (27×21 cm   
i oljetryck) 1904 och 1912 med bl.a. järnvägskarta. Dåligt   
skick.  200:-

2348L Dekorativ näverdosa (höjd ca 17 cm) tillverkade av ”Näver-  
Olle” i Ådalen 1984 + oljelampa med underdel tillverkad av   
däcksplanka från ”Riksvasa”, förlist 1623.  200:-
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Dataprogrammet för alla samlare av frimärken och mynt!
Om du vill hålla ordning på din samling med hjälp av en DATOR är PSD det bästa 
alternativet.  Ta en titt på www.philea.se - övrig försäljning.

Programmet ger Dig enastående möjligheter att registrera 
och få ordning på Din samling!

PSD �
på som tillbehör. Vi listar några exempel nedan, alla version 2010:
Sverige standard 240:-
Sverige SPECIAL 420:-
Norge SPECIAL 240:-
Danmark SPECIAL 360:-
Island SPECIAL 240:-
Finland SPECIAL 360:-
Norden standard 540:-
Norden SPECIAL 900:-
Estland 120:-
Lettland 120:-
Litauen   75:-
Tjeckoslovakien 240:-

Storbritannien 360:-
Kina 1875-2008 780:-
FN 120:-
Europa CEPT 300:-
Fåglar * 360:-
Fiskar * 180:-
Sport * 600:-
Scouting * 120:-
Fartyg * 420:-
Röda Korset * 120:-
Fartyg * 480:-
Sverige i världen * 200:-

Det finns massor att välja på. 
Hör av dig till oss om ditt 
specialområde. Vi har data-
poster till nästan alla LÄN-
DER och  alla MOTIV.

PSD är oerhört flexibelt. 
Nedan finns en liten lista 
med exempel på vad du kan 
göra. Resten finns att läsa på 
vår hemsida.

Mimir HB
Svartensgatan 6

116 20 Stockholm
 tfn 08-38 13 23 

stamps@mimir.se

Det finns många fördelar med att lägga upp samlingen på en dator. Först och främst blir resultatet en enastående god 
ordning. Du kommer alltid att veta exakt vad du har, var det finns och vad det är värt. I PSD kan Du kan bl.a:
 • Lägga till, förändra eller ta bort frimärken/brev/mynt.
 • Ta fram en uppdaterad mancolista över vad som saknas (inga kladdiga lappar med manuella strykningar)
 • Göra en försäljningslista på papper eller Internet
 • Värdera ditt innehav med en knapptryckning
 • Lägga in frimärken från valfria länder eller motiv
 • Använda vilken katalog eller valuta som helst. Lägg in en egen!

PSD 
2010

* = Ej komplett - men det är lätt att själv lägga till märken.

Vi kommer att fortsätta 
att utveckla PSD. Nu finns 
poster version 2010 ute.
Ring oss!

Låt datorn ar-
beta som DU be-
stämmer, och inte 

tvärt om!

Alla som tidigare varit kunder hos Mimir eller Philea och har 
anmält sin e-postadress till oss har fått sin egen inloggnings-
kod utskickad med e-post!
Om du inte har fått koden – sänd ett mail till stamps@mimir.se 
så skickar vi koden på nytt.

Sedan är det bara att logga in!
Du behöver inte ens vara inloggad för att se på lagret. Det finns 
massor att välja på!

Om du beställer för mer än 500:- och minst fem rabattgrundande* 
objekt, så får du automatiskt rabatt.
Om du köper för ännu mer så ger vi mer rabatt – se hemsidan 
för mer information.
Du kan beställa frimärken och tillbehör på en gång.

* Nästan alla frimärken är rabattgrundande.

Välkommen till  www.mimir.se

Du har väl inte missat att Mimir har lanserat en ny hemsida?

Jag som inte har Internet 
kan få en personlig prislista 
på vilket land eller motiv 

som helst på posten!

Skriv till: 
Mimir HB
Svartensgatan 6
116 20 Stockholm
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